
EXPTE. 2023/G010/000011

ACTA SESIÓN ORDINARIA DO PLENO DA CORPORACIÓN
28 DE SETEMBRO DE 2023

Srs./ Sras. Asistentes:

Sra. Alcaldesa-Presidenta:
Dna. Sandra Insua Rial

Sres./Sras. Concelleiros/as:
D. Fabián Canosa Pasantes
Dna. Encarnación Liñeiro Pouso
D. Sergio Caamaño Fernández
Dna. Begoña Tajes Méndez
D. Germán Camiño Mouzo
Dna. Rosa Ana Barbeira Fandiño
D. José Francisco Carril Ageitos
Dna. Paula Mouzo Mas
D. Juan Carlos Sambade Amado
D. Manuel Mejuto Rios
Dna. Marta Mª Mouzo Pose
D. Xurxo M. Rodriguez Baña

Secretaria Acumulada:
Rocío Hermida Cancela

Interventora:
Mª Emilia Garcia Maneiro

En Camariñas, sendo as 20:00 horas do día  vinte  e oito de setembro de dous mil
vinte  tres  e  previamente  convocados,  reúnense  en  primeira  convocatoria  baixo  a
Presidencia da Sra. Alcaldesa-Presidenta, Dna. Sandra Insua Rial, asistido da Secretaria
acumulada  da  Corporación,  Rocío  Hermida  Cancela,  os/as  Sres./Sras.  Concelleiros/as
arriba expresados, ao obxecto de celebrar sesión ordinaria.

A sesión  se  celebra,  no  Salón  de  Plenos  segundo  quedou  establecido  no  Decreto  da
Alcaldía  807/2023,  de data 25 de setembro,  polo  que se procedeu á convocatoria  da
sesión. 

Comprobado que asisten número suficiente para a válida constitución, a Sra. Alcaldesa-
Presidenta declara aberta a sesión pasándose a examinar os asuntos comprendido na
Orde do Día que é o seguinte:

ORDE DO DÍA

PARTE I: ADOPCIÓN DE ACORDOS  
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1º. Aprobación, se procede, da acta da sesión ordinaria de data 28 de xullo de
2023.

De acordo co disposto  no art.  91 do ROF a  Sra.  Alcaldesa-Presidenta consulta  aos/as
Sres./Sras.  Concelleiros/as  se  desexan  facer  algunha  observación  a  acta  da  sesión
ordinaria (2023/G010/000009) celebrada o día 28 de xullo de 2023 e que estaba
pendente de aprobar. 

Non  habendo  ningunha  intervención,  e  sometido  o  punto  da  orde  do  día  a  votación
ordinaria prodúcese o seguinte resultado:

Votos a favor: 13 (8 grupo municipal socialista, 4 grupo municipal do PP e
1 grupo mixto-BNG)

Votos en contra: 0
Abstencións: 0

Polo  que  o  Pleno  da  Corporación  acorda,  por  unanimidade  dos  membros  presentes,
aprobar a acta da sesión ordinaria de 28 de xullo de 2023. 

2º.  Aprobación,  se procede,  da acta da sesión extraordinaria de data 21 de
agosto de 2023.

De acordo co disposto  no art.  91 do ROF a  Sra.  Alcaldesa-Presidenta consulta  aos/as
Sres./Sras.  Concelleiros/as  se  desexan  facer  algunha  observación  a  acta  da  sesión
extraordinaria (2023/G010/000010) celebrada o día 21 de  agosto de 2023 e que
estaba pendente de aprobar. 

Non  habendo  ningunha  intervención,  e  sometido  o  punto  da  orde  do  día  a  votación
ordinaria prodúcese o seguinte resultado:

Votos a favor: 13 (8 grupo municipal socialista, 4 grupo municipal do PP e
1 grupo mixto-BNG)

Votos en contra: 0
Abstencións: 0

Polo  que  o  Pleno  da  Corporación  acorda,  por  unanimidade  dos  membros  presentes,
aprobar a acta da sesión extraordinaria de 21 de agosto de 2023. 

3º.   Aceptación da Adscrición da Casa do Mar de Camelle  .  

Considerando o seguinte Ditame da comisión informativa de Asuntos Xerais:

“DITAME
Co seguinte desglose de votacións:
Votos a favor: 

1 GRUPO MIXTO - BNG
4 GRUPO MUNICIPAL SOCIALISTA
0 GRUPO MUNICIPAL POPULAR

Votos en contra:
0 GRUPO MIXTO - BNG
0 GRUPO MUNICIPAL SOCIALISTA
0 GRUPO MUNICIPAL POPULAR

Abstenciones:
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0 GRUPO MIXTO - BNG
0 GRUPO MUNICIPAL SOCIALISTA
2 GRUPO MUNICIPAL POPULAR

A Comisión Informativa de Asuntos Xerais acordou a emisión do seguinte ditame:
PROPOSTA DITAME
Procedemento: Aceptación da Adscrición da Casa do Mar de Camelle
Expte Tedec: 2023/C009/000001

Visto  que se  estimou a  necesidade de tramitar  o  procedemento  para  levar  a  cabo a
adscrición  do  espazo libre  da  Casa do  Mar  de  Camelle  (inmoble  IGBISS 15/0076),  en
concreto 442,92 m2; espazo que se distribúe en 80,91 m2 en planta baixa e 362,01 m2   no
resto do edificio. 

Visto o establecido no artigo 12 do  Real Decreto 1221/1992, de 9 de outubro, sobre el
patrimonio  de  la  Seguridade  Social,  modificado  polo  Real  Decreto  37/2023  de  24  de
xaneiro.

Visto o acordo do Pleno de data 31 de marzo de 2023, no que se solicitaba a a adscrición
do espazo libre da Casa do Mar de Camelle (inmoble IGBISS 15/0076).

Visto que se notificou ao Concello a Resolución do Ministerio de Inclusión, Seguridade
Social e Migracións de data 20 de xullo de 2023, pola que se aproba a adscrición do citado
ben. 

Visto que na citada resolución se solicita a aceptación polo Concello de Camariñas da
adscrición do espazo libre da Casa do Mar de Camelle. 

Visto que a aprobación corresponde ao Pleno da Corporación conforme ao Real Decreto
1372/1986, de 13 de xuño, polo que se aproba o Regulamento de Bens das Entidades
Locais, proponse ao Pleno da Corporación a adopción do seguinte, 

ACORDO

PRIMEIRO. Aceptar  a  Resolución  do  Ministerio  de  Inclusión,  Seguridade  Social  e
Migracións de data 20 de xullo de 2023, e polo tanto aceptase a adscrición do espazo libre
da Casa do Mar de Camelle (inmoble IGBISS 15/0076), en concreto 442,92 m2; espazo que
se distribúe en 80,91 m2 en planta baixa e 362,01 m2   no resto do edificio. 
, sito en Campo da Area, Camelle, de conformidade co que dispón o apartado 4 do artigo
12.bis do Real Decreto 1221/1992, de 9 de outubro.

SEGUNDO.  Facultar  á  Alcaldía  para  representar  ao  Concello  en  todos  os  trámites
seguintes ao comezo do presente procedemento, e á firma da acta de entrega.

TERCEIRO. Remitir á Tesourería Xeral da Seguridade Social.
Camariñas, luns 25 de setembro de 2023

A presidencia,
Asdo: FABIAN CANOSA PASANTES”

Intervén a Sra alcaldesa e explica a proposta e engade que a ver si no próximo POS se
pode incluír cambiar o Tellado o que contesta o o Sr Rodríguez Baña e di que se pode
pedir o Sergas dado que o tellado é seu e sendo cousas comúns tamén poden ser as
obras.
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Sra Mouzo pregunta si está estimado un prazo para o seu funcionamento o que a Sra
alcaldesa contesta que si se cambia o tellado e ventanas xa se podería usar unha aula.

Non habendo mais intervencións sometese a votación, co seguinte desglose de votacións:

Votos a favor: 13 (8 grupo municipal socialista, 4 grupo municipal do PP e
1 grupo mixto-BNG)

Votos en contra: 0
Abstencións: 0

Polo que o Pleno da Corporación acorda, por maioría dos membros presentes, aprobar o 
ditame da comisión de Asuntos Xerais. 

4º.   Ratificación do Decreto da Alcaldía de determinación dos festivos locais.  

Considerando o o seguinte Ditame da comisión informativa de Asuntos Xerais:

“DITAME
Co seguinte desglose de votacións:
Votos a favor: 

0 GRUPO MIXTO - BNG
4 GRUPO MUNICIPAL SOCIALISTA
0 GRUPO MUNICIPAL POPULAR

Votos en contra:
0 GRUPO MIXTO - BNG
0 GRUPO MUNICIPAL SOCIALISTA
0 GRUPO MUNICIPAL POPULAR

Abstenciones:
1 GRUPO MIXTO - BNG
0 GRUPO MUNICIPAL SOCIALISTA
2 GRUPO MUNICIPAL POPULAR

A Comisión Informativa de Asuntos Xerais acordou a emisión do seguinte ditame:

PROPOSTA DE DITAME

Considerando a comunicación realizada pola Consellería de Emprego e Igualdade, de data 24
de xullo de 2023 (RXE nº. 202300000001993, de data 26 de xullo), na que se solicitaba a este
Concello que procedese á determinación/proposta de dous días de festa de carácter local
retribuídos e non recuperables para o vindeiro ano 2024, debendo ser remitido o acordo
correspondente a devandita Consellería antes do día 1 de setembro de 2023.

Considerando que no prazo establecido para dar resposta á comunicación non estaba
prevista a celebración de sesión algunha polo Pleno da Corporación, é polo que a Alcaldía
en  data 21 de agosto ditou o oportuno Decreto, acordando que do mesmo se dera conta a
Pleno para o seu coñecemento e ratificación. 

Considerando,  pois,  os  antecedentes  anteriormente  expostos  é  polo  que  se  propón  a
adopción do seguinte, ACORDO
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Primeiro: Ratificar o Decreto da Alcaldía 711/2023, do 21 de agosto, sendo este do seguinte
teor literal:

DECRETO DA ALCALDÍA

Asunto: CALENDARIO LABORAL 2024

Expte: 2023/U029/000034

Vista a comunicación realizada pola Consellería de Emprego e Igualdade de data 24 de xullo
de 2023 (RXE nº. 202300000001993, de data 26 de xullo), na que se solicita a este Concello
que proceda á determinación/proposta de dous días de festa de carácter local retribuídos e
non recuperables para o vindeiro ano 2024, debendo ser remitido o acordo a devandita
Consellería antes do día 1 de setembro de 2023.

Visto que segundo establecen o artigo 37.2 do Real Decreto Lexislativo 2/2015, do 23 de
outubro, polo que se aproba o texto refundido da Lei do Estatuto dos Traballadores e o
artigo 46 do Real Decreto 2001/1983, do 28 de xullo, sobre regulación da xornada de
traballo,  xornadas especiais  e  descansos,  pódense determinar  dous días  de cada ano
natural que en cada Concello teñan carácter de festa local por tradición propia é polo que,
RESOLVO:

Primeiro:  Aprobar como días de festa de carácter local retribuídos e non recuperables para
o vindeiro ano 2024.

23 de abril, día de San Xurxo. 

16 de xullo, día da Virxe do Carme.

Segundo: Dar traslado do presente acordo á Consellería de Emprego e Igualdade (Xefatura
Territorial de A Coruña) e dar conta na proxima sesión ordinaria que se celebra ao Pleno da
Corporación. 

Segundo: Dar traslado do presente acordo, a efectos do seu coñecemento, á Consellería
de Emprego e Igualdade (Xefatura Territorial de A Coruña).

Camariñas, luns 25 de setembro de 2023
A presidencia,

Asdo: FABIAN CANOSA PASANTES.”

Intervén a Sra alcaldesa e di que os festivos son o 23 de abril, día de San Xurxo e 16 de
xullo, día da Virxe do Carme.

Non habendo mais intervencións sometese a votación, co seguinte desglose de votacións:

Votos a favor: 12 (8 grupo municipal socialista e 4 grupo municipal do PP)
Votos en contra: 0
Abstencións: 1 (grupo mixto-BNG)

Polo que o Pleno da Corporación acorda, por maioría dos membros presentes, aprobar o 
ditame da comisión de Asuntos Xerais. 

5º.    Aprobación  da  Ordenanza  municipal  reguladora  do  uso  das  praias  do  
Concello de Camariñas.

Considerando o seguinte Ditame emitido pola Comión de Asuntos Xerais:

“DITAME
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Co seguinte desglose de votacións:

Votos a favor: 
1 GRUPO MIXTO - BNG
4 GRUPO MUNICIPAL SOCIALISTA
0 GRUPO MUNICIPAL POPULAR

Votos en contra:
0 GRUPO MIXTO - BNG
0 GRUPO MUNICIPAL SOCIALISTA
0 GRUPO MUNICIPAL POPULAR

Abstenciones:
0 GRUPO MIXTO - BNG
0 GRUPO MUNICIPAL SOCIALISTA
2 GRUPO MUNICIPAL POPULAR

A Comisión Informativa de Asuntos Xerais acordou a emisión do seguinte ditame:

PROPOSTA DE DITAME
ASUNTO: APROBACIÓN INICIAL ORDENANZA REGULADORA DO USO DAS PRAIAS
DO CONCELLO DE CAMARIÑAS 
EXPTE TEDEC: 2023/G013/000001

Visto  que  existe  a  necesidade  de  elaboración  e  tramitación  da  Ordenanza  municipal
reguladora do uso das praias do Concello de Camariñas. 

Visto o informe de Secretaria. 

Atendendo que a Corporación ten atribuída a potestade para ditar ordenanzas e que a
ordenanza obxecto deste acordo cumpre coa legalidade vixente e coa finalidade que se
pretende e polo que se propón a adopción do seguinte,  ACORDO:

Primeiro.- Aprobar inicialmente a Ordenanza municipal reguladora do uso das praias do
Concello de Camariñas, cuxo texto integro figura a continuación:

“EXPOSICIÓN DE MOTIVOS
O uso das praias no concello turístico como de Camariñas con diversos areais de calidade
con gran afluencia  de  visitantes  incluso  doutros  lugares  merece unha regulación  que
determine con precisión os dereitos e deberes das persoas usuarias. 
A razón é promover unha serie de condicións que posibiliten a compatibilidade entre o
exercicio dos dereitos de cada persoa e o dos demais e coa preservación absoluta do
medio natural de que se trata. 
Xunto  a  isto,  determinar  as  condicións  de  seguridade  dos  bañistas  e  o  conxunto  de
condutas  que  supoñen  infraccións  pechan  o  conxunto  de  disposicións  que  agora  se
aproban, co fin de dotar dunha información precisa a poboación. 
O  texto  constitucional  recoñece  no  artigo  45  o  dereito  de  todos  a  gozar  dun  medio
ambiente axeitado para o desenvolvemento da persoa, así coma o deber de conservalo. 
A Lei 7/1985, do 2 de abril, de bases do réxime local, outorga no seu artigo 25.2, letras a)
e h), competencias nos termos que determine a lexislación estatal e autonómica, para
garantir a seguridade en lugares públicos (entre os que se atopan as praias), e para a
protección da salubridade pública.
A lexislación sectorial na materia que nos ocupa, conformada pola Lei 22/88 de 28 de
xullo, modificada pola Lei 2/2013, do 29 de maio, de protección e uso sostible do litoral e
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de modificación da Lei 22/1988, de 28 de xullo, de Costas, tamén establece competencias
municipais (mantemento das condicións de salubridade nas praias e a observancia das
normas  e  instrucións  ditadas  pola  Administración  do  Estado  sobre  salvamento  e
seguridade de vidas humanas). 
Regúlanse no texto, no seu título I,  unha serie de disposicións xerais que conteñen o
ámbito de aplicación e as definicións dos elementos obxecto de ordenación. 
O título II, determina ao longo dos seus dez capítulos o conxunto de normas de uso que
abrangue a variadísima tipoloxía de utilizacións que se poden dar sobre os areais e as
súas zonas de baño. 
O título III, dedicado á vixilancia, ao salvamento e ao socorrismo, determina as funcións do
persoal de salvamento contratado polo Concello e paralelamente as obrigas dos bañistas
para facilitar o seu traballo. 
O título IV, derradeiro, ao longo de tres capítulos explica o réxime sancionador aplicable ás
infraccións  segundo  o  que  dispón  a  presente  ordenanza.  Neste  título,  faise  un
recoñecemento expreso da normativa aplicable na actualidade, incorporando en canto ás
contías das sancións económicas e á clasificación das infraccións as previsións do título XI
da Lei 7/85, do 2 de abril, de bases do réxime local, incorporado polo artigo 1.4 da Lei
57/03, do 16 de decembro, de medidas para a modernización do goberno local. 
Todo isto sen prexuízo de acudir á normativa administrativa sectorial de costas que con
rango de lei estea vixente tanto no marco estatal como no autonómico. 
En definitiva, a Ordenanza pretende unha protección integral dos espazos públicos dentro
do seu ámbito material, cunha adecuación á normativa administrativa sectorial vixente e
que é aconsellable debido á falta de normativa municipal. 
O  texto  pretende poñer  de  manifesto  a  obriga  e  a  intención  do  Concello  en  canto  á
defensa do medio ambiente en beneficio de todos. 

TÍTULO I.–DISPOSICIÓNS XERAIS 

Artigo 1.–Obxecto. 
A presente ordenanza ten por obxecto regular o uso das praias do Concello de Camariñas
conxugando o dereito de todos a gozar delas pola súa natureza demanial, co deber que o
Concello de Camariñas no marco das súas competencias, ten de velar por unha utilización
racional delas e, en particular, regular as condicións xerais de utilización e gozo polas
persoas usuarias da praia co fin de garantir a seguridade, a saúde pública e a protección
do medio ambiente. 

Artigo 2.–Ámbito de aplicación. 
A  Ordenanza  será  de  aplicación  no  termo  municipal  de  Camariñas,  no  espazo  que
constitúe o dominio público marítimo terrestre definido no título I da Lei 22/1988, do 28 de
xullo, de Costas, e/ou que teña a consideración normativa de praia, sen menoscabo e
tamén coa pretensión de facilitar o exercicio das competencias doutras administracións na
materia. 

Artigo 3.–Definicións.
Para os efectos da presente ordenanza, enténdese como: 
a) Praias.–A marxe, a beira ou a ribeira que rodean as augas de baño continentais ou
marítimas, en superficie case plana que teñan ou non vexetación, formadas pola acción da
auga ou do vento ou por outras causas naturais ou artificiais. Inclúese nesta definición as
zonas  de  depósito  de  materiais  soltos,  tales  como arenas,  gravas  e  seixo,  escarpes,
bermas e dunas. 
b) Augas de baño.–Calquera elemento de augas superficiais onde se prevexa que poidan
bañarse un número importante de persoas ou exista unha actividade próxima relacionada
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directamente co baño e no que non exista unha prohibición permanente de baño, nin se
formulase unha recomendación permanente de absterse deste, onde non exista perigo
obxectivo para o público.
c)  Zonas  de  augas  de  baño.–Área  xeograficamente  delimitada  dun  termo  municipal
composta por unha praia e as súas augas de baño. En todo caso, entenderase como zona
de baño aquela que se atope debidamente balizada para o efecto. Nos tramos de costa
que non estean balizados como zona de baño, entenderase que esta ocupa unha franxa
de mar contigua á costa dunha anchura de 200 metros nas praias ou 50 metros no resto
da costa. 
d)  Zona  de  varada.–Aquela  destinada  á  estancia,  embarque,  desembarque  ou
mantemento de embarcacións profesionais ou de recreo, debidamente identificadas. 
e) Acampada.–Instalación de tendas de campaña, vehículos e remolques habitables. 
f) Campamento.–Acampada organizada e dotada dos servizos establecidos nas normativas
vixentes. 
g)  Zona  tradicionalmente  nudista.–Zona  de  baño  dunha  praia,  ou  parte  desta,
debidamente balizada e sinalizada como tal.
h) Animal de compañía.–Todo aquel, que sendo doméstico ou silvestre, é mantido polas
persoas coa finalidade de vivir con elas, asumindo as responsabilidades inherentes á súa
convivencia, sen que exista ningunha actividade lucrativa sobre el. 
i) Pesca marítima de recreo.–Enténdese aquela que se realiza por afección ou deporte, sen
ningunha retribución e sen ánimo de lucro. Esta modalidade poderá ser exercitada en
superficie,  desde  una  embarcación  ou  a  pé  desde  a  costa  e  submarina,  nadando ou
mergullándose a pulmón libre. 
j) Tempada de baño.–A efectos da presente ordenanza enténdese por tempada de baño o
período comprendido entre o 1 de xullo  e o 31 de agosto de cada ano,  aínda que o
Concello  de  Camariñas,  por  Resolución  da  Alcaldía  ou  do  concelleiro  que  dispoña  da
competencia, poderá variar ditas datas en función das circunstancias climatolóxicas

Artigo 4.–Sinalización preventiva e informativa. 
1. Como instrumentos de sinalización para a seguridade das persoas usuarias servirán as
bandeiras de sinalización de habilitación para o baño, que determinarán a aptitude das
condicións das augas para o baño. 
As bandeiras clasificaranse por cores indicando o estado do mar en canto á idoneidade do
seu uso para o baño: 
• Verde: apto para o baño. 
• Amarela: precaución. Permitirá o baño con certas restricións. Prevén dun certo perigo no
baño  derivado  das  condicións  do  mar  observadas  e/ou  pola  existencia  de  animais,
elementos flotantes, contaminación, ou outras circunstancias de risco para a saúde das
persoas. 
• Vermella: prohibido o baño. Prevén dun grave perigo no baño para a vida ou saúde das
persoas, ben sexa polas condicións do mar e/ou pola existencia de animais, elementos
flotantes, contaminación, ou outras circunstancias de risco para a saúde das persoas. 
2. En todo caso as bandeiras anteriores poderanse complementar con outras que indiquen
concretamente e, de xeito claro, o perigo a previr. 
3. Procederase a divulgación da información necesaria para o axeitado goce das praias e
da franxa costeira. 
Os elementos de sinalizacións (paneis, carteis,...) deberán conter a seguinte información:
a) Nome do concello. 
b) Nome da praia á que se refire a información. 
c) Servizos dos que dispón a praia. 
d) Información sobre indicadores de perigo: bandeiras, sinais... 
e) Localización dos postos de primeiros auxilios e vixilancia, horarios, etc.
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f) Teléfonos de emerxencia e outros de interese. 
g) Puntos de recollida de lixo: situación, puntos de lixo. 
h) Códigos de conduta dos usuarios: duchas, lixo... 
i) Espazos naturais protexidos. 
j) Estado e calidade das augas. 
A información indicada ofrecerase en soportes normalizados, que serán instalados nos
lugares de acceso principais aos diferentes areais, aparcadoiros ou áreas de descanso.
Para a súa instalación considerarase o menor impacto ambiental no relativo a materiais e
instalación. 

TÍTULO II.–NORMAS DE USO CAPÍTULO

 I.–NORMAS DE CARÁCTER XERAL 

Artigo 5.–Uso común xeral. 
1. A utilización das praias será libre, pública e gratuíta para os usos comúns e acordes coa
natureza  daquela,  sempre  que  se  realicen  de  acordo  coas  leis,  regulamentos  e  coa
presente ordenanza.  O paseo,  a  estancia  e  o  baño pacífico  na praia  e  no mar  teñen
preferencia sobre calquera outro uso. 
2. Non se permitirá o uso de aparellos sonoros ou instrumentos musicais cando polo seu
volume poidan  molestar  ao  resto  dos  usuarios  da  praia.  Tampouco  será  permitida  a
práctica de nudismo ou naturismo fora das zonas autorizadas no seu caso. 
3. Sen prexuízo das competencias das distintas administracións públicas co fin do control
sobre o consumo de drogas especialmente cara ao colectivo dos menores de idade, e
valorando que do consumo de bebidas alcohólicas na praia en horario nocturno e en grupo
resulta a produción de residuos sólidos que son abandonados nela, queda prohibida esta
práctica. 
4. Queda prohibido dar un uso diferente ao que lles é propio, ás duchas, aos lavapés, aos
aseos situados nas  praias,  así  como limpar  os  utensilios  de cociña,  lavarse utilizando
xabón, xel ou xampú ou calquera outro produto deterxente. 
Ao mesmo tempo, fomentarase o aforro na utilización da auga. 
Queda expresamente prohibido tirar cabichas ou cinzas na praia quedando obrigadas as
persoas que desexen fumar na praia a dispor dun cinceiro ou calquera outro sistema que
demostre que poden recoller as cabichas e cinzas. Non dispor destes métodos será motivo
de sanción. 
5. Queda prohibido alterar as dunas naturais formadas ou en proceso de formación nas
praias do termino municipal,  xa sexa con vehículos,  con animais,  de xeito manual ou
mecánico. 
6.  En  todo  caso,  a  utilización  de  calquera  elemento  do  mobiliario  urbano,  en  xeral,
corresponderá ao fin para o cal está destinado. 
7. En casos especiais nos que se vexa afectada, ao xuízo da autoridade, a seguridade ou a
salubridade  das  persoas  usuarias,  o  alcalde/sa  ou  o/a  concelleiro/a  que  dispoña  da
competencia por delegación ditará unha resolución na que se prohiba o uso e o gozo do
baño na praia ou do acceso ao areal. 
Esta medida terá carácter temporal debendo restablecerse o libre acceso á Praia e á costa
inmediatamente en cando desapareza a situación que motivou o seu decreto. 

Artigo 6.–Autorización municipal. 
A realización  de  calquera  tipo  de  actividade,  ocupación,  uso  especial,  publicidade  ou
disposición de obxectos, aínda de forma temporal, no ámbito de aplicación da presente
ordenanza, deberá dispor da preceptiva autorización municipal, sen prexuízo dos títulos
habilitantes que sexan exixibles por outras administracións publicas competentes. 
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En caso contrario, e sen prexuízo da instrución do correspondente expediente sancionador
pola infracción cometida, habilitaranse as potestades administrativas para ordenar o cese
da actividade ou a restitución do medio ao seu estado orixinario. 

Artigo 7.–Publicidade. 
Prohíbese a publicidade nas praias a través de carteis ou valados ou por medios acústicos
ou audiovisuais e por calquera medio de difusión, incluíndo a realizada por vía aérea. 
No seu caso, a Policía Local denunciará perante a administración competente a infracción
co fin de instruír o correspondente procedemento sancionador. 

CAPÍTULO  II.–NORMAS  DE  CARÁCTER  HIXIÉNICO-SANITARIO  E  CALIDADE  DA
AUGA 

Artigo 8.–Limpeza. 
1. Corresponde á Administración municipal a limpeza e o acondicionamento das praias do
termo municipal, que poderá recibir para o financiamento destas tarefas as subvencións
que outros organismos públicos convoquen para o efecto. 
A limpeza realizarase do xeito que sexa máis adecuado ás características de cada unha
das  praias,  coa  frecuencia  e  co  horario  previstos  para  a  axeitada xestión  do  servizo,
retirando os residuos e baleirando as papeleiras públicas e os recipientes de residuos
dispostos nas praias durante a tempada de baño. 
2.  Queda prohibido calquera acto que puidese ensuciar as praias,  estando obrigado o
responsable a limpeza inmediata, sen prexuízo das sancións que puidesen derivarse por
tales feitos. 
3. O Concello, por si mesmo ou a través da empresa encargada do servizo de limpeza de
praias,  poderá  realizar  campañas  de  sensibilización  ambiental  e  protección  do  medio
ambiente mediante as accións divulgativas que estime oportunas. 
4. Xestión de arribazóns de algas: o servizo de limpeza xestionará as acumulacións de
algas, cando sexa necesario e tendo en consideración que as algas son un compoñente
natural do ecosistema mariño. 
A zona costeira e un medio ambiental natural e vivo, non so como un activo da oferta
recreativa local que debe manterse limpo. 
Polo  tanto,  a  xestión das algas na praia  farase de maneira sustentable,  tanto para o
visitante como o mantemento da biodiversidade litoral. 
As arribazóns de algas non serán retiradas da praia a non ser que representen un foco de
insalubridade e só entre maio e outubro xa que o resto do ano as arribazóns amortecen o
efecto das ondas nos areais. 
Poderán acumularse con medios manuais ou mecánicos, primándose neste caso que a
maquinaria empregada sexa lixeira e con palas e/ou cribas que eviten perda de area co
proceso de extracción. 

Artigo 9.–Residuos. 
1. Prohíbese depositar na praia ou no mar calquera clase de residuo, sexa cal sexa a súa
natureza e o seu volume. Latas, cabichas, envoltorios, restos de comida, etc. Deberán ser
depositados nos colectores ou papeleiras distribuídos polo concello para tal efecto. 
2. Os colectores e as papeleiras instalados nas praias deben utilizarse correctamente, non
podendo verter neles materiais líquidos, materiais perigosos, entullos, madeira, materiais
de combustión, animais mortos, mobles ou calquera outro tipo de material ou residuo
inaxeitado para o seu uso
3. Desde o Concello realizaranse campañas de concienciación cidadá para evitar estes
vertidos. Calquera infracción a este artigo será obxecto da instrución do correspondente
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procedemento  sancionador,  quedando  ademais  o  infractor  obrigado  á  recollida  dos
residuos por el arroxados. 
4.  Os servizos de tempada e toda ocupación de vía ou espazo público obxecto desta
ordenanza  deberán  aterse  aos  horarios  que  estableza  o  Concello  de  Camariñas  para
depositar os lixos provenientes do desenvolvemento da súa actividade. Deberán contar
cos seus propios recipientes para o depósito de lixo. 
5.  Co  fin  de  manter  a  hixiene  e  a  salubridade,  este  Concello  adoptará  as  medidas
oportunas de control dos vertidos e dos depósitos de materiais. 

Artigo 10.–Condutas de carácter hixiénico-sanitario. 
1. Está prohibido: 
a) A evacuación fisiolóxica no mar ou na praia. 
b) A utilización de xabón, xel, xampú ou calquera outro produto similar para lavarse no
mar e nas duchas. 
2. O Concello instalará durante a tempada de baño aseos públicos nas praias de maior
afluencia. 
Constituirá unha infracción o seu uso diferente ao que lle é propio como xogar, limpar os
utensilios de cociña, lavarse utilizando xabón, xel ou xampú ou calquera outro produto
deterxente, pintar, deteriorar etc., sen prexuízo das responsabilidades doutra índole que
poidan esixirse. 
3.  Naquelas  zonas  onde se  realice  algún  tipo  de  actividade,  xa  sexa  permanente  ou
temporal,  os  seus  responsables  deberán  manter  durante  o  seu  exercicio,  as  debidas
condicións  de  limpeza  e  salubridade.  Os  titulares  dos  servizos  de  tempada  están
obrigados a evitar que se produza acumulación de lixo na zona onde estean implantados,
polo que deberán proceder á súa limpeza coa frecuencia adecuada á intensidade do seu
uso, depositando os restos nos colectores habilitados para iso. 
4. Co fin de facilitar a limpeza das praias, durante a tempada de baño non se permitirá
instalar  calquera  elemento  que  entorpeza  o  paso  dos  servizos  de  limpeza  dentro  do
horario que se estableza. 
5. A evacuación dos residuos farase obrigatoriamente no tipo de envases e recipientes
normalizados que se establezan.  Estes  deberanse depositar  nos  colectores  habilitados
para a recollida selectiva de residuos dispostos no seu contorno. 
6. Quen vulnere esta prohibición, a requirimento verbal dos axentes da autoridade ou dos
membros do Servizo de Salvamento e Socorrismo, deberá retirar de inmediato os residuos
e proceder ao seu depósito,  conforme se establece nesta ordenanza, sen prexuízo da
sanción que lle poida corresponder. 

Artigo 11.–Seguridade. 
Co  fin  de  garantir  a  seguridade  de  todas  as  persoas  que  estean  nas  praias  e  o
mantemento e a hixiene destas sen provocar molestias ao resto de usuarios prohíbese: a)
Realizar  lume  directamente  no  chan  da  praia  (areas,  pedras  ou  rocas),  agás
exclusivamente naquelas datas que por especial significación se autoricen expresamente
por parte do Concello ou polos organismos competentes. 
b) Usar bombonas de gas e/ou líquidos inflamables nas praias. 
c) Cociñar na praia. 
d)Limitar  de  calquera  xeito  a  visibilidade  dos  postos  de  Salvamento  e  socorrismo,
circunstancia que se considerará como un entorpecemento do labor deste servizo para os
efectos da instrución do expediente sancionador que corresponda. 

Artigo 12.–Información sobre o estado e a calidade da auga. 
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A poboación terá dereito a ser informado polo Concello da falta de aptitude para o baño e
das augas que non satisfagan os criterios  de calidade mínima esixibles  polas normas
vixentes. 
Para tal fin, o Concello facilitará, a quen así o solicite, a través do Servizo de Salvamento,
a información actualizada do estado das augas de baño. 

CAPÍTULO III.–DOS EMPRAZAMENTOS 

Artigo 13.–Autorizacións. 
1.  O  emprazamento  de  calquera  tipo  de  instalación  deberá  contar  coa  preceptiva
autorización municipal e reunir as condicións sinaladas con carácter xeral na presente
ordenanza e na lexislación específica que regule a actividade que se pretende exercer.
Para obter a autorización correspondente deberase formular unha solicitude conforme ao
procedemento  específico  que  se  articule  para  cada  tempada.  En  todo  caso,  será
imprescindible  para  obter  a  autorización  municipal  que  se  dispoña  dos  permisos  que
sexan necesarios expedidos pola Administración de Costas. 
2. É potestade do Concello, no exercicio das súas competencias e das administracións con
competencias en materia  de Costas e co fin  de acadar  os  obxectivos previstos nesta
ordenanza,  establecer  as  zonas  onde  emprazar  e  exercer  os  distintos  servizos  e
actividades no ámbito de aplicación desta norma. Non se permitirá a delimitación, polos
particulares, da zona obxecto de concesión. 
3.  Todos  os  elementos  que  se  instalen  no  espazo  público,  obxecto  desta  ordenanza,
deberán  responder  aos  requisitos  de  homologación  de  acordo  coa  súa  normativa
específica. Este requirimento é preceptivo para autorizar a súa instalación. 
4.  Será  obriga  do  titular  ou  do  concesionario  manter  as  instalacións  nas  debidas
condicións de seguridade e hixiene. Para ese efecto, disporá de todos os complementos
mobiliarios en orde e axeitadamente para recoller e evacuar os residuos xerados. 
5. Débese respectar, no caso de facer instalacións, en todo momento, os accesos peonís,
as escaleiras de accesos, os postos de salvamento e socorrismo (tendo en conta neste
caso tamén a necesidade de que non sufran un entorpecemento visual), ramplas, saídas e
espazos reservados en xeral. 
6. Non se permitirá ningunha obra fixa no espazo público obxecto desta ordenanza, agás a
autorizada previamente, nin deixar restos de calquera elemento utilizado na actividade
unha vez finalizado o prazo de autorización previsto. 

CAPÍTULO IV.–DA PRESENZA DE ANIMAIS NAS PRAIAS 

Artigo 14.–Prohibición da presenza. 
1. O obxecto do presente capítulo é o de previr e controlar as molestias e os perigos que
os animais poidan causar,  tanto ás persoas como ás instalacións. En calquera caso, o
propietario, ou o seu acompañante, considérase responsable das actuacións que o animal
realice  e  os  prexuízos  que ocasione ás  persoas,  ás  cousas e  ao medio  en xeral,  con
relación ao previsto na presente ordenanza. 
2. Queda prohibida con carácter xeral a presenza de animais nas praias de Arou, Area da
Vila,  Area Grande,  A  Pedrosa,  Camelle,  Lingunde,  O Ariño e  O Lago durante a  época
estival,  que  comprende  dende  o  1  de  xuño  ata  o  30  de  setembro,  agás  nas  zonas
especificamente reservadas para cans. 
Fora de tal período, a presenza de animais nas praias estará suxeita ao cumprimento das
condicións  de  seguridade,  hixiénico-sanitarias  e  de  convivencia  cidadá  relativas  á
presenza de animais no entorno humano, segundo o establecido na lexislación específica
vixente,  prohibíndose  en  todo  caso  que  os  animais  vaian  soltos.  O  propietario  ou  o
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acompañante  do  mesmo,  será  responsable  da  actuación  que  o  animal  realice  e  dos
prexuízos que ocasione ás persoas, cousas e ao medio en xeral. 
3. As persoas que conduzan cans e outros animais polos arredores das praias deberán
impedir  que  estes  ingresen  nos  areais,  transiten  polas  dunas  e  realicen  as  súas
deposicións na praia. En calquera caso, o condutor do animal está obrigado a recoller e
retirar os excrementos, debendo limpar a parte que fose afectada, así como a impedir
interferencias do animal coa flora e fauna natural das praia tales como excavación de
furados, ladridos, destrución de niños, etc 
4. Non obstante o anterior por resolución da Alcaldía ou do concelleiro que dispoña da
competencia, poderá autorizarse en certas praias a presenza de animais. A Resolución da
Alcaldía indicará en todo caso as condicións e requisitos desta autorización. 

Artigo 15.–Excepcións. 
1. Permítese a presenza de cans destinados a traballos de salvamento ou auxilio a persoas
necesitadas, cando as circunstancias así o aconsellen. 
2.  Permítese  a  presenza  de  cans  de  asistencia  (aqueles  adestrados  para  o
acompañamento,  condución  e  auxilio  de  persoas  con  discapacidade,  debendo  estar
debidamente  acreditados  e  identificados)  en  compañía  da  persoa  á  quen  sirvan,  sen
prexuízo da responsabilidade do seu posuidor ou propietario nin das medidas que deba
adoptar para evitar molestias ou riscos ao resto das persoas.

CAPÍTULO V.–DA PESCA 

Artigo 16.–Da práctica da actividade.
Nas zonas de baño, durante a tempada de baño, prohíbese a pesca desde a beira da praia
e desde os espigóns, excepto entre as 22 e as 9 horas ambas inclusive, en evitación dos
danos  que  os  aparellos  utilizados  poidan  causar  ao  resto  dos  usuarios.  No  en  tanto,
calquera actividade de pesca deportiva realizada dentro do horario establecido, quedará
supeditada á ausencia de usuarios na praia. 
En casos excepcionais, tales como feiras, concursos, etc. poderá autorizarse a práctica da
pesca, debendo respectar os participantes os lugares, horarios e condicións que estableza
a autorización do organismo competente. 

Artigo 17.–Restricións. 
En orde á protección e seguridade dos usuarios da praia, non se permite: 
a) A entrada e saída ao mar desde a praia aos/ás pescadores/as submarinos/as co fusil
cargado,  así  como  a  manipulación  en  terra  deste  ou  doutros  instrumentos  de  pesca
submarina que poidan supor un risco para a seguridade das persoas. 
b) A manipulación en terra de calquera instrumento de pesca que poidan supor un risco
para a seguridade das persoas. 

CAPÍTULO VI.–CIRCULACIÓN DE VEHÍCULOS NAS PRAIAS 

Artigo 18.–Norma xeral e exencións. 
Queda  prohibido  en  toda  a  extensión  da  praia  o  estacionamento  e  a  circulación  de
vehículos de calquera tipo, de dúas ou máis rodas, por tracción mecánica ou animal, e
expresamente as motos ou quads. Exímense da devandita prohibición os vehículos de
urxencia, seguridade, servizos municipais, ou outros expresamente autorizados, así como
aqueles  vehículos  que  con  carácter  diario,  proceden  á  limpeza,  ao  mantemento  e  á
vixilancia das praias, tales como motos, tractores e máquinas limpa praias. Todos estes
vehículos  exentos  non  poderán  quedar  estacionados  na  praia  ou  na  zona  de  baño,
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debendo retirarse unha vez terminado a actuación que motivou o seu acceso á praia ou á
zona de baño. 

CAPÍTULO VII.–ACAMPADAS NA PRAIA 

Artigo 19.–Acampada e elementos de ocupación do espazo da praia. 
1.  Está  prohibida  durante  todo  o  ano  e  a  calquera  hora  a  instalación  de  tendas  de
campaña, así como as acampadas ou campamentos de calquera duración de tempo nas
praias, por razóns de protección dos espazos de interese natural, paisaxístico ou cultural.
2. Queda prohibido deixar instalados os elementos enunciados no punto anterior, así como
parasois, cadeiras, mesas ou complementos sempre que non se atopen presentes os seus
propietarios na praia, coa única finalidade de ter reservado un lugar na praia sen atoparse
nin na zona de baño nin no areal. 
3.  Os  servizos  municipais  ou  a  Policía  Local  poderán  retirar  os  elementos  instalados
irregularmente,  e  depositalos  en  dependencias  municipais.  Unha  vez  retirados  ou
depositados  os  devanditos  elementos  só  poderán  ser  devoltos  aos  seus  donos  cando
presenten  un  xustificante  que  acredite  a  súa  propiedade.  Este  feito  non  exime  ao
propietario  dos  efectos  de  ter  que  responder  ante  a  instrución  dun  procedemento
sancionador, de ser o caso. 
4.  Calquera  tipo  de  ocupación  da  praia,  deberá  dispor  da  autorización  expresa  da
autoridade competente. 

CAPÍTULO VIII.–EMBARCACIÓNS 

Artigo 20.–Navegación. 
1. De acordo co disposto na normativa sectorial administrativa en materia de Costas, nas
zonas de baño, debidamente balizadas, non estará permitida a navegación deportiva e de
recreo así como a utilización de calquera tipo de embarcación ou medio flotante movido a
motor, a vela ou por outros sistemas ou mecánicos (piraguas, patíns ou similares). 
O  lanzamento  ou  a  varada  de  embarcacións  deberá  facerse  a  través  de  canles
debidamente sinalizadas e a velocidade limitada a tres nós como máximo. 
Esta prohibición non será de aplicación a aquelas embarcacións oficiais ou medios que se
utilicen para realizar os servizos de limpeza de residuos flotantes, vixilancia, salvamento
ou socorrismo. Estas non deberán superar a velocidade de tres nós, salvo causa de forza
maior  ou  salvamento,  debendo  adoptarse  neste  caso  as  precaucións  necesarias  para
evitar riscos á seguridade das persoas ou á navegación marítima. 
2. Nos tramos de costa que non estean balizados, como zona de baño entenderase que
esta ocupa unha franxa de mar contigua á costa dunha anchura de 200 metros lineais nas
praias e de 50 metros lineais no resto da costa. 
3.  O  Concello  poderá  establecer  zonas  de  lanzamento,  varada  ou  zonas  náuticas,
sinalizándoas convenientemente. As embarcacións a motor ou vela deberán utilizar estas
zonas náuticas obrigatoriamente. 
4. Todas as embarcacións que naveguen pola costa deberán en todo momento cumprir as
normas establecidas pola capitanía marítima correspondente, incluíndo as embarcacións
de salvamento e rescate, así como calquera embarcación de servizo estatal, autonómico
ou local. Asemade deberán respectar as canles de tránsito para acceso a ríos ou zonas
portuarias ou de amarre. Na tempada de verán, queda prohibido fondear na praia dentro
da zona de augas de baño. 

Artigo 21.–Ocupación con aparellos de navegación. 
1. Non se permite a ocupación de espazo público sen autorización, así como o abandono
en zona pública de obxectos, artefactos, ou os elementos que se enuncian a continuación:

Acta sesión ordinaria do Concello Pleno 28 de setembro de 2023                                       14

Documento asinado electronicamente, pódese validar a sinatura co código indicado na marxe na https://sede.camarinas.net.
O código de verificación garante, mediante o cotexo na sede electrónica municipal, a integridade do documento

(artigo 42.b da Lei 40/2015, do 1 de outubro, do Réxime Xurídico do Sector Público)

C
V
D
:
 
9
M
D
Z
I
V
q
b
I
6
L
H
6
j
M
5
Z
6
c
7

V
e
r
i
f
i
c
a
b
l
e
 
e
n
 
l
a
 
S
e
d
e
 
E
l
e
c
t
r
ó
n
i
c
a
 
d
e
l
 
O
r
g
a
n
i
s
m
o
.

https://sede.camarinas.net/


embarcacións, remolques, táboas de windsurf, velas, remos e similares. Exceptúanse os
que se atopen dedicados a servizos de emerxencia ou servizos públicos. 2. En tales casos
a autoridade competente requirirá a retirada dos artefactos ao seu titular, concedéndolle
un prazo de 24 horas e indicando a modo de advertencia, no mesmo requirimento, que en
caso  do  seu  incumprimento  servirá  o  requirimento  de  orde  de  execución  da  retirada
inmediata  por  incumprimento  unha  vez  transcorridas  as  24  horas  antes  indicadas,
efectuándose de forma subsidiaria polo Concello e con repercusión dos custos municipais
a cargo do titular, depositándose nun recinto municipal. 
3. Caso de ser imposible o requirimento, a pesar de ter identificado ao infractor titular, por
non localizalo, procederase de forma cautelar á súa retirada. En caso de non identificar á
persoa responsable da titularidade do obxecto, artefacto ou elemento quedará facultado o
Concello  para retirar,  a  modo de medida cautelar,  os  obxectos,  artefactos,  elementos
antes enunciados e serán depositados no recinto municipal habilitado para tales efectos. 

CAPÍTULO  IX.–DA  PRÁCTICA  DE  XOGOS,  DEPORTES  NA  ZONA  DE  BAÑO  E
FORMACIÓN 

Artigo 22.–Actividades. 
1. O paseo, a estancia ou o baño na praia ou no mar teñen preferencia sobre calquera
outro uso. 
2. O desenvolvemento de actividades, como xogos de pelota, paletas e outros exercicios e
actividades, poderanse realizar sempre que non supoñan unha molestia para o resto das
persoas por realizarse a una distancia de seguridade, nunca inferior a oito metros, ou que
a dimensión da praia o permita. Nos momentos puntuais nos que unha praia teña unha
ocupación elevada, este tipo de exercicios e actividades non se poderán desenvolver, ata
que cambien as circunstancias. 
3.  Poderán  desenvolverse  as  actividades  deportivas  ou  lúdicas  nas  zonas  que  teña
dedicadas  o  á  práctica  de  diversos  deportes,  xogos  infantís,  etc.,  e  que  estean
debidamente balizadas ou sexan visibles ao resto dos usuarios. 

Artigo 23.–Deportes acuáticos. 
1.  Nas  zonas  de  baño  ou  durante  a  tempada  de  baño,  poderanse  habilitar  zonas,
adecuadamente sinalizadas, para a práctica ou ensinanza de actividades deportivas de
surf, windsurf, kitesurf, bodboard, longboard, paddle surf ou outros deportes similares co
fin de evitar os danos que a súa práctica poden causar ao resto de usuarios. Calquera
actividade deportiva que se realice dentro do horario que se estipule, quedará supeditada
por motivos de seguridade á ausencia de bañistas nas zonas de auga de baño onde se
estea  practicando  a  devandita  actividade,  non  podendo  realizarse  en  presenza  de
bañistas. 
2.  Sen  prexuízo  dos  títulos  que  sexan  exixibles  por  outras  administracións  publicas
competentes,  estarán  suxeitas  a  previa  autorización  administrativa  municipal  as
actividades  de  ensinanza e  formación  das  modalidades  deportiva  de  surf,  bodyboard,
longboard, paddle surf e similares, con independencia de sexan promovidas por persoas
físicas ou xurídicas, con ou sen animo de lucro, e de que se perciba ou non un prezo pola
prestación  da  actividade.  Requirirán,  asemade,  previa  autorización  administrativa  o
aluguer  ou  cesión  de  elementos  destinados  a  practica  s  de  surf,  windsurf,  kitesurf,
bodyboard, longboard, paddle surf ou similares 
3.  Poderanse  exceptuar  do  previsto  no  apartado  primeiro  os  supostos  de  concursos,
podendo  autorizarse  as  prácticas  deportivas  citadas.  Tanto  as  persoas  organizadoras
como participantes, deberán respectar os lugares, horarios ou condicións que estableza o
Concello. Nestes casos permitidos, a práctica deportiva farase en lugares debidamente
sinalizados e con carácter temporal. 
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CAPÍTULO X.–DA VENDA NON SEDENTARIA 

Artigo 24.–Venda ambulante. 
1. Considérase venda non sedentaria, a venda ambulante e a realizada en puntos non
estables por vendedores habituais ou ocasionais. 
2.  Prohíbese  a  venda  ambulante  daqueles  produtos  cuxa  normativa  específica  así  o
estableza e todos aqueles carentes dunha autorización municipal específica. En particular,
bebidas e produtos alimenticios en xeral. 
3. A autorización municipal para a venda especificará o tipo de produtos que poidan ser
obxecto de venda, así como o lugar ou os lugares precisos onde deba exercerse e as
datas e o horario en que se poderá levar a cabo. 
4. A autoridade municipal ou os seus axentes, poderán requisar a mercadoría a aquelas
persoas non autorizadas que realicen a venda de calquera tipo de mercadorías na praia.
Unha vez retirada,  esta só poderá ser  devolta  cando se presente un xustificante que
acredite  a  súa  propiedade.  Todo  iso  sen  prexuízo  da  instrución  do  correspondente
expediente sancionador ou responsabilidades que correspondan ao autor da venda. 

TÍTULO III.–VIXILANCIA, SALVAMENTO E SOCORRISMO 

Artigo 25.–Protección dos bañistas. 
1. Co fin da prevención en materia de seguridade e salvamento e, no seu caso, das vidas
humanas, determinadas praias, en consideración do seu risco potencial ou da ocupación,
disporán durante a tempada de baño de servizos de salvamento e socorrismo. Os servizos
de salvamento e socorrismo atenderán os postos de salvamento existentes nas praias que
determine o Concello e exclusivamente durante o horario que figure exposto nos carteis
indicadores situados neses postos. 
2. Nas praias deberá haber un Servizo de Salvamento formado por un conxunto de medios
humanos e materiais  que posibiliten adoptar unha serie de medidas organizativas,  de
planificación e de seguridade e protección. 
3. As funcións do Servizo de Salvamento circunscríbense ás zonas balizadas para o baño
nas que se indique a súa existencia, ou as sinalizadas mediante bandeiras preventivas e
concretamente ás seguintes: 
a)  Efectuar  as  tarefas  de  vixilancia  continua  da  zona  de  baño,  o  socorrismo  e  o
salvamento de persoas e a observación do contorno ambiental dentro do horario que se
faga público para as persoas. 
b) Garantir a primeira atención sanitaria. 
c) A procura de persoas desaparecidas. 
d) A información sobre os recursos dispoñibles e o estado do mar. 
e) Izar as bandeiras en función do estado do mar e velar pola conservación dos sinais e do
material destinado á prevención de accidentes, á vixilancia, ao salvamento, ao socorro e
ao transporte de accidentados. 
f)  Informaraos  usuarios  das  embarcacións  con  motor  e  aos  que  practiquen  deportes
náuticos das prohibicións ou limitacións da súa práctica. 
g)  Manter  a  zona  destinada  ao  baño  despexada  de  animais  e  obxectos  que  poidan
presentar perigo para os bañistas. Inclúe esta previsión a vixilancia da zona de areal para
a constatación de que se atopa en perfectas condicións, despexada de animais e obxectos
perigosos,  tendo  os  traballadores  do  Servizo  que  retiralos,  ou  no  seu  defecto  de  ser
imposible esta acción, cursar aviso ao seu responsable. 
h) Sinalizar as zonas de baño de acordo coa clasificación establecida, modificando estas
cando as circunstancias do tempo ou outras así o a consellen. 
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i) Poñer en coñecemento da Policía Local ou do órgano municipal competente a comisión
de  infraccións  ao  previsto  na  presente  ordenanza  para  os  efectos  da  incoación  do
procedemento sancionador correspondente.
k) En xeral, evitar toda clase de actividade que resulte perigosa para os usuarios. 
4.  Corresponderá  tamén  ao  Servizo  de  Salvamento  e  Socorrismo  as  actuacións  de
emerxencia fóra das praias, como zonas de acantilado onde se atope unha persoa en
situación de risco, podendo ser encomendadas estas actuacións pola autoridade xudicial. 

Artigo 26.–Das obrigas dos bañistas e das persoas usuarias das praias. 
1. O público bañista queda obrigado a seguir as orientacións e as indicacións que por
seguridade  poida  realizar  o  Servizo  de  Salvamento  e  Socorrismo,  así  como  cantas
disposicións existan ou poidan ditarse en diante polos organismos competentes. En todo
caso non poderán afastarse en máis de 25 metros do bordo do mar nas praias, co obxecto
de poder garantir a súa seguridade. 
2.  As  persoas  que  desexen  bañarse  fóra  da  tempada  de  baño  ou  fóra  do  horario
establecido para o  Servizo  de Salvamento e  Socorrismo farano baixo a  súa exclusiva
responsabilidade. 
3. Tamén o farán baixo a súa exclusiva responsabilidade, aínda bañándose, dentro da
tempada de baño e dentro do horario establecido para os mencionados servizos, cando o
fagan sen seguir as orientacións e indicacións dos servizos e fóra das zonas balizadas para
o baño ou sinalizadas como tal mediante bandeiras. 
4. Recoméndase ás persoas con algún tipo de diversidade funcional ou enfermidade para
as que o baño poida constituír algún risco que poñan esta circunstancia en coñecemento
do Servizo de Salvamento e Socorrismo para os efectos de que adopte, no seu caso, as
medidas pertinentes, que poden consistir en demorar o baño ou de facelo cos elementos
que consideren oportunos. 
A mesma regra serve para o suposto de baño dun conxunto de persoas que formen unha
excursión, podendo ser os seus integrantes menores de idade ou non, xa que o baño
colectivo  pode  implicar  riscos  que  debe  valorar  con  carácter  previo  o  Servizo  de
Salvamento e Socorrismo. 
5. Queda prohibido o baño cando se atope izada a bandeira de cor vermella. Quen vulnere
a prohibición de bañarse cando se atope izada a bandeira de cor vermella, a requirimento
verbal dos axentes da autoridade ou do persoal de salvamento, deixarán de tomar o baño
de inmediato,  sen prexuízo de que cubra parte de denuncia,  en orde á instrución do
oportuno expediente sancionador. 
6.  No  caso  da  existencia  de  rachas  de  vento,  a  fin  de  previr  posibles  problemas  de
seguridade persoal e colectiva, a autoridade municipal ou os seus axentes e o persoal de
Salvamento e Socorrismo, poderán ordenar o peche de todo tipo de parasois, para ventos,
cadeiras, hamacas, etc. 
Igualmente,  poderase  ordenar  a  retirada  daquelas  cadeiras,  hamacas,  ou  calquera
elemento disposto no chan da praia que estea oxidado ou visiblemente deteriorado para
evitar  calquera  tipo  de  posible  dano  físico  ou  contaminación.  En  todo  caso  e  con
independencia da existencia de vento, é imprescindible que os elementos instalados na
praia  se  atopen  perfectamente  ancorados  ao  chan,  de  xeito  que  non  poidan  ser
desprazados causando perigo para os demais. 

Artigo 27.–Persoal do Servizo de Socorrismo e Salvamento.
1. Todo o persoal que realice tarefas de salvamento, socorrismo e asistencia sanitaria,
deberá dispor da titulación homologada que o acredite e habilite para o exercicio destas
actividades profesionais. 
2. O persoal do Servizo de Salvamento e Socorrismo contratado durante a tempada de
baño dependerá para a súa organización e exercicio da persoa que designe a alcaldía.
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Este persoal durante o seu exercicio profesional deberá ir debidamente uniformado de
xeito que sexa perfectamente identificable e levará o equipamento que sexa preciso a
xuízo dos responsables do servizo. 

Artigo 28.–Postos de primeiros auxilios. 
1. As características da instalación e do equipamento dos postos de Primeiros Auxilios
serán as necesarias para tratar unha primeira atención sanitaria e as posibles situacións
básicas de urxencia ordinaria, contando con abastecemento de enerxía e auga, sala de
curas, mastros de sinalización, equipos de comunicacións e coordinación de emerxencias
e sistema de megafonía para informar e comunicar incidencias aos usuarios das praias. 
2. Dependendo das necesidades e posibilidades na prestación do servizo poderase dispor
da utilización de vehículos: embarcacións e motos acuáticas de rescate ou vehículos de
loxística e apoio. 

TÍTULO IV.–RÉXIME SANCIONADOR 

CAPÍTULO I. INFRACCIÓNS 

Artigo 29.–Norma xeral. 
As  infraccións  ao  previsto  nesta  ordenanza  serán  sancionadas  pola  Alcaldía  ou  pola
Concellería na que este órgano delegue, dentro do ámbito das súas competencias, coa
incoación previa do oportuno expediente no que se terá en conta a circunstancias que
concorran en cada caso. Todo iso, sen prexuízo de pasar o tanto de culpa ao Xulgado que
corresponda ou remitir actuacións practicadas ás autoridades competentes, cando así o
determine a natureza da infracción. 

Artigo 30.–Restauración. 
Ademais de impoñer a correspondente sanción, a Administración municipal adoptará as
medidas pertinentes para restaurar a realidade física alterada e a orde xurídica infrinxida,
coa execución subsidiaria, se procede, das actuacións a cargo do infractor. 

Artigo 31.–Gradación. 
1. As infraccións tipificadas na lexislación específica serán sancionadas coas medidas e
coas multas nela fixadas. 
2. As infraccións a esta ordenanza clasificaranse en: 
• Leves 
• Graves 
• Moi graves 

Artigo 32.–Infraccións leves. 
Cualificaranse como infraccións leves as seguintes: 
a) A realización de actividades como xogos de pelota, paletas ou outros exercicios, na
superficie da area e nas zonas e augas de baño, que debido á falta de espazo, á elevada
concorrencia  de  usuarios  ou  a  outras  condición  de  uso  da  praia,  causen  evidentes
molestias a outras persoas. 
b)  O  incumprimento  das  normas  de  limpeza  por  parte  das  persoas  e  que  non  se
consideren graves no artigo seguinte. 
c)  O  uso  de  aparellos  sonoros  ou  instrumentos  musicais  cando  polo  seu  volume  de
sonoridade causen molestias aos demais usuarios das praias. 
d) O uso indebido da auga das duchas e lava pés así como lavarse no mar ou na praia
utilizando xabón ou calquera outro produto de aseo corporal. 
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e)  A  instalación  de  parasois,  para  ventos,  así  como  cadeiras,  mesas  ou  outros
complementos,  sempre que non se atope presente a persoa propietaria,  co fin de ter
reservado un lugar na praia, coa única finalidade de ter reservado un lugar na praia sen
atoparse nin na zona de baño nin no areal. 
f) A venda ambulante sen autorización expresa, salvo que por normativa específica se
corresponda outro tipo de sanción. 
g)  A práctica de pesca en lugar,  horarios ou en época non autorizada,  salvo que por
normativa específica regule outro tipo de sanción. 
h) A evacuación fisiolóxica no mar ou na praia. 
i) A realización non autorizada e advertida unha soa vez, de actividades de ensinanza e
formación das modalidades deportivas de surf, windsurf, kitesurf, bodyboard, longboard,
paddle surf ou similares, con independencia de que sexan promovidas por persoas físicas
ou xurídicas,  con ou sen animo de lucro,  e  de que se perciba ou non un prezo pola
prestación da actividade; así como o alugamento ou cesión de elementos destinados a
practica de surf, windsurf, kitesurf, bodyboard, longboard, paddle surf ou similares. 
h) Calquera outra infracción a esta ordenanza que non estea expresamente cualificada
como falta grave ou moi grave. 

Artigo 33.–Infraccións graves. 
Cualificaranse como infraccións graves as seguintes: 
a) O baño cando estea izada a bandeira vermella. 
b) O lume na praia, cociñar, así como usar grellas, bombonas de gas ou outros utensilios
para facer lume, sen a autorización correspondente, que se determinará para un evento
concreto de natureza excepcional. 
c) O uso na práctica de pesca deportiva de escopeta submarina ou arpón que pola súa
proximidade poida supor risco para a saúde e seguridade das persoas. 
d)  O  incumprimento  das  normas  de  limpeza  por  parte  dos  titulares  dos  servizos  de
tempada da praia, ou de calquera outra actividade autorizada polo órgano competente. e)
O depósito en papeleiras e similares de materiais en combustión por parte dos usuarios
das praias
f) A presenza de animais na praia, fóra do horario autorizado. Será puníbel tamén non
recoller as deposicións que efectúen nas praias ou vías públicas. 
g) A dificultade , de xeito intencionado, das funcións do servizo público de salvamento
recollidas no título III da presente ordenanza. 
h)  O  incumprimento  dos  requirimentos  específicos  que  formule  a  Administración
municipal, sempre que se produza por primeira vez. 
i)  A resistencia a facilitar información ou amosar información ou documentación falsa,
inexacta, incompleta ou que induza a erro, implícita ou explicitamente, ou non prestar
colaboración á Administración municipal ou aos seus axentes. 
k) O uso de vehículos non permitidos por toda a extensión da praia, en particular motos ou
quads. 
l) O consumo de bebidas alcohólicas na praia en horario nocturno e en grupo. 
m)  A  práctica  de  surf,  windsurf,  kitesurf,  bodyboard,  longboard,  paddle  surf  e  outros
deportes similares incumprindo as normas establecidas na presente ordenanza e a varada
ou permanencia de embarcacións, táboas de surf, windsurf, kitesurf, hidropedais, motos
acuáticas etc., fóra das zonas sinaladas e destinadas para tal fin. 
n) A reincidencia na comisión de infraccións leves nos últimos tres anos. 

Artigo 34.–Infraccións moi graves. 
Cualificaranse como infraccións moi graves as seguintes: 
a) O vertido ou o depósito de materias que poidan producir contaminación e risco de
accidentes. 
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b) A realización de calquera ocupación con instalación fixa ou desmontable sen contar coa
preceptiva autorización. 
c) A circulación de embarcacións non autorizadas a distancia inferior a 200 metros da
costa. 
d) A causa de calquera tipo de impacto negativo sobre a fauna e flora tanto litoral como
mariña. 
e) A causa dolosa de danos graves sobre do mobiliario ou elementos da praia incluíndo a
zona de baño. 
f)  O  incumprimento  reiterado  dos  requirimentos  específicos  formulados  pola
Administración municipal. 
g)  A  realización  non  autorizada  e  advertida  dúas  ou  mais  veces,  de  actividades  de
ensinanza e formación das modalidades deportivas de surf, windsurf, kitesurf, bodyboard,
longboard,  paddle surf  ou similares,  con independencia de que sexan promovidas por
persoas físicas ou xurídicas, con ou sen animo de lucro, e de que se perciba ou non un
prezo  pola  prestación  da  actividade;  asemade o  alugamento  ou  cesión  de  elementos
destinados a practica do surf,  windsurf,  kitesurf,  bodyboard, longboard, paddle surf ou
similares. 
h) A reincidencia na comisión de faltas graves nos últimos cinco anos. 

CAPÍTULO II.–SANCIÓNS 

Artigo 35.–Apercibimento. 
1. A autoridade municipal ou os seus axentes, poderán apercibir verbalmente aos que
infrinxan calquera das disposicións contidas na presente ordenanza,  co fin  de que de
forma inmediata cesen a actividade prohibida ou realicen a obrigación debida, iso sen
prexuízo da incoación de expediente sancionador cando corresponda, ou no seu caso, se
remita parte de denuncia á Administración competente. 
2. O persoal de salvamento ou socorrismo apoiará os anteriores no labor de informar do
que establece a presente ordenanza, comunicando particularmente as infraccións a esta e
apercibindo  ao  posible  infractor  das  responsabilidades  que  da  súa  conduta  lle  poden
derivar. 
3.  Os  bañistas  quedan  obrigados  a  seguir  as  orientacións  e  as  indicacións  que  por
seguridade  poidan  realizar  os  axentes  da  autoridade  ou  os  membros  do  Servizo  de
Salvamento e Socorrismo, así como cantas disposicións de desenvolvemento existan ou
que poidan ditarse en diante polos organismos competentes. 

Artigo 36.–Sancións. 
1.  A  comisión  dunha  infracción  administrativa  das  tipificadas  no  capítulo  anterior
determinará, logo da instrución do correspondente procedemento sancionador, de acordo
coa normativa sobre o procedemento administrativo común, a imposición das sancións
sinaladas neste artigo. Os límites das sancións ordenaranse de acordo co establecido na
Lei 57/03, de medidas para a modernización do goberno local.
2. Os límites dispostos no apartado anterior utilizaranse sen prexuízo da aplicación das
sancións previstas na normativa sectorial que corresponda, e sen prexuízo da esixencia,
cando proceda, das responsabilidades de carácter penal ou civil correspondentes. 
3.  A  comisión  dunha  primeira  infracción  cualificada  como  leve  será  sancionada  cun
apercibimento por escrito. A comisión reiterada das condutas tipificadas como infraccións
leves será sancionada cunha multa de contía variable dende 90 ata 500 euros.
4. As infraccións graves serán sancionadas con multa de contía variable desde 501 ata
1.500 euros. 
5. As infraccións moi graves serán sancionadas con multa de contía variable desde 1.501
ata 3.000 euros. 
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6. En ningún caso a sanción será inferior ao beneficio económico que a infracción supoña
para o infractor. 

Artigo 37.–Gradación das sancións. 
Na gradación das sancións deberase gardar a axeitada adecuación entre a gravidade da
infracción cometida e a sanción aplicada. Valorarase a existencia de intencionalidade, a
natureza dos prexuízos causados, a reiteración na comisión dos feitos e a intensidade dos
danos causados a bens públicos ou as perturbacións ocasionadas aos demais usuarios da
vía pública. 

Artigo 38.–Responsabilidade. 
1. Son responsables das infraccións tipificadas nesta ordenanza, todas aquelas persoas
que participasen na comisión do feito que constitúa a infracción por calquera título, sexan
persoas físicas ou persoas xurídicas. Excepto nos supostos nos que sexan menores de
idade, onde responderán os pais, titores ou aqueles que dispoñan da custodia legal. 
2. Son responsables, subsidiariamente, en caso que non se poida identificar aos autores,
os titulares ou propietarios dos vehículos ou embarcacións cos que se realice a infracción.
3.  En relación aos animais,  en ausencia do propietario  será responsable subsidiario  a
persoa que no momento de producirse a acción leva o animal. 
4.  Son  responsables  os  titulares  das  licenzas  ou  autorizacións,  cando  por  motivo  do
exercicio dunha actividade concedida nestas, realice algunha das infraccións tipificadas na
presente ordenanza. 
5.  As  responsabilidades  administrativas  que se  deriven do  procedemento  sancionador
serán compatibles co requirimento ao infractor da reposición da situación alterada por
este ao seu estado orixinario, así como coa indemnización polos danos e polas perdas que
se causaron, que poderán ser determinados polo órgano competente, debendo neste caso
comunicarse ao infractor para a súa satisfacción no prazo que para o efecto se determine,
habilitándose no caso de que non o faga o uso dos medios de execución forzosa dos actos
administrativos dos que dispón a administración. 

CAPÍTULO III.–PROCEDEMENTO 

Artigo 39.–Procedemento. 
1. O procedemento aplicable ao expediente sancionador será aquel previsto na Lei do
procedemento  administrativo  común  das  Administracións  Públicas  e  na  normativa  de
desenrolo. 
2. As denuncias que dean lugar á incoación do procedemento, sen prexuízo do resto de
formas de incoación recoñecidas pola lei, serán formuladas polos axentes da autoridade
ou polos particulares, tendo este valor os informes do persoal de Salvamento e Socorrismo
nos que fagan constar a comisión dunha infracción administrativa, o que dará lugar á
instrución do procedemento. 

Artigo 40.–Competencia para impoñer as sancións. 
1. O alcalde do Concello,  ou ben o concelleiro que teña delegadas as funcións,  serán
competentes  para  impoñer  as  sancións  cando  procedan,  logo  da  instrución  do
correspondente expediente sancionador. 
2. Será competencia do alcalde/sa, ou do concelleiro/a en quen delegue, garantir o exacto
cumprimento das normas contidas nesta ordenanza, a través dos servizos administrativos
aos  que se  lle  encomenden estas  funcións  e  co  auxilio  da  Policía  Local  e  co  persoal
adscrito ao Servizo Municipal de Emerxencias e Protección Civil. 

DISPOSICIÓNS DISPOSICIÓN ADICIONAL 
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Nos aspectos non previstos no presente texto, será de aplicación a lexislación sectorial
que  corresponda,  co  seguimento  dos  procedementos  administrativos  instruídos  pola
administración competente.

DISPOSICIÓN FINAL 

Esta ordenanza entrará en vigor unha vez que transcorra o prazo regulamentario a que se
refire o artigo 70.2 en relación co 65.2 da Lei 7/85, do 2 de abril, de bases do réxime local,
e se publique integramente o seu texto no Boletín Oficial da Provincia.”
 
Segundo.- Dar  ao  expediente  a  tramitación  e  publicidade  preceptiva,  mediante  a
información pública do mesmo, no taboleiro de anuncios do Concello e no Boletín Oficial
da Provincia, por un prazo de trinta días hábiles, dentro dos cales os interesados poderán
examinalo e plantexar as reclamacións e suxestións que estimen oportunas.

Durante o período de información pública,  o dereito de información e acceso  se poderá
exercer  mediante  consulta  no  Portal  de  Transparencia  do  Concello,  aloxado  na  sede
electrónica, e nas Oficinas Xerais do Concello, sitas na Casa do Concello, Praza de Insuela,
nº 57 (Camariñas), de luns a venres en horario de 9:30 a 13:30 horas. 

Terceiro.- Considerar definitivamente aprobada a Ordenanza, no suposto de que non se
presenten reclamacións e/ou suxestións ao expediente, no prazo anteriormente citado.

Camariñas, luns 25 de setembro de 2023
A presidencia,

Asdo: FABIAN CANOSA PASANTES.”

Intervén a Sra alcaldesa e di que é a primeira ordenaza que afecta a case todos os areais,
en temas como limpeza, xestión, uso de embarcacions, práctica de xogos e deportes,
determinada franxa horaria de prohibición de animais e que é obrigatoria para bandeira
azul.
Sra Mouzo di que non fomos consultados para nada por si podemos aportar algo por iso se
van abster.
Sr Rodríguez Baña di que  que non se aplican ben as normas nin se sanciona, pregunta
quen vai executar as sancións, di que vai votar a favor e que deberíamos prescindir da
bandeira azul.
Sra Mouzo di quen se encargará do seu cumprimento.
A Sra alcaldesa di que a policía local sempre que non haxa baixas.
O Sr Rodríguez Baña di que a Garda Civil tamén dado que estamos en dominio público.
Sr alcaldesa di que os socorristas inda que non poden sancionar si poden correxir.
Sra Mouzo pregunta cal é o criterio seguido para o réxime de sancións.
Sr Caamaño contesta que é unha ordenanza tipo  e similar as ordenanzas dos concellos
mais cercanos.

Non habendo mais intervencións sometese a votación, co seguinte desglose de votacións:

Votos a favor: 9 (8 grupo municipal socialista e  1 grupo mixto-BNG)
Votos en contra: 0
Abstencións: 4 (4 grupo municipal do PP)

Polo que o Pleno da Corporación acorda, por maioría dos membros presentes, aprobar o 
ditame da comisión de Asuntos Xerais. 
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6º.   Aprobación do recoñecemento extraxudicial de créditos núm. 9/2023.  

Considerando o ditame da Comisión Especial de Contas:
“DITAME

Co seguinte desglose de votacións:
Votos a favor: 

0 GRUPO MIXTO - BNG
4 GRUPO MUNICIPAL SOCIALISTA
0 GRUPO MUNICIPAL POPULAR

Votos en contra:
1 GRUPO MIXTO - BNG
0 GRUPO MUNICIPAL SOCIALISTA
0 GRUPO MUNICIPAL POPULAR

Abstenciones:
0 GRUPO MIXTO - BNG
0 GRUPO MUNICIPAL SOCIALISTA
2 GRUPO MUNICIPAL POPULAR

A Comisión Especial de Contas acordou a emisión do seguinte ditame:

RECOÑECEMENTO EXTRAXUDICIAL DE CRÉDITO 9/2023
EXPTE 2023/X999/000353

PROPOSTA DE DITAME

Vista a relación de facturas pendentes de aprobación,  correspondentes o ano 2022 e
2023,  que  se  relacionan  a  continuación  por  un  importe  total  de  914.075,46  €,
desprazamentos exercicio 2022 por importe de 208,62 € e axuda de emerxencia social
(2021/2022) por importe de 125,00 €.
Visto que na sesión plenaria do 17 de marzo aprobouse a concertación dunha operación
de endebedamento como consecuencia da adhesión aos fondos de ordenación, do Fondo
de  financiación  a  Entidades  locais,  para  atender  as  abrigas  pendentes  de  pago  a
proveedores.
Acreditada a existencia de consignación no orzamento vixente da Corporación para o ano
2023, unha vez aprobada a modificación nº9/2023 por crédito extraordinario nº 1/2023 e
modificación nº8/2023 por suplemento de crédito nº 1/2023 na sesión plenaria do 28 de
xullo.
Visto que todas as facturas figuran na conta 413" Acredores por obrigas pendentes de
aplicar ao orzamento"xa que non puideron ser aprobadas por falta de crédito adecuado e
suficiente,  mais  se  considerou  que  os  servizos/obras/subministro  tiñan  carácter  de
imprescindible para o mantemento dun nivel mínimo de calidade de vida da poboación
do municipio.
Visto ademais a necesidade de pagar ditas facturas, toda vez que se está a incumprir o
período legal de pago das mesmas, considérase prioritario a súa aprobación e pago sobre
outras facturas do exercicio en curso.
Coa finalidade de evitar o enriquecemento inxusto do Concello de Camariñas, e acreditada
a débeda contraída cos provedores sinalados, e visto o Informe de Reparo formulado pola
Intervención Municipal por importe de 914.409,08 €, é polo que se
propón a adopción do seguinte  ACORDO:
PRIMEIRO.-Resolver  a  discrepancia formulada ,  deixando sen efecto a suspensión na
tramitación do expediente.
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SEGUNDO.-  Aprobar conforme ó artigo 60.2 do RD 500/1990 e a Base nº 11 das de
Execución  do  Orzamento  Municipal  para  o  exercicio  2022,  prorrogado  o  2023  o
recoñecemento  extraxudicial  de  crédito  (expte  REC  9/2023)  un  importe  total  de
914.409,08 €, ascendendo a 905.729,92 € o importe de imputación orzamentaria, das
facturas que a continuación se sinalan, custos de desprazamentos de Juan Ramón Canosa
Ferreira correspondentes o 2022 por importe de 208,62 € e duas facturas de taxi de José
García  Barros  (76362777V)  por  importe  de  125,00€  ,  derivadas  dunha  axuda  de
emerxencia social a M.C.B.M (D4***90).

Nº  de
Entrada

Nº  de
Docume
nto

Impor
te
Total

Terceiro Nome Texto Explicativo

F/
2022/1263

05 1 141,57 B701761
44

CONSTRUCCIO
NES  CANTO
CARRIL,S.L.

CAMION  GRUA  CESTA  Y  BIBALBA:
Cambio  de  caseta  y  llevar  pala  río
Pedrouzo - Mes Octubre 2021

F/
2022/1265

05 3 2143,5
2

B701761
44

CONSTRUCCIO
NES  CANTO
CARRIL,S.L.

CAMION  GRUA,  CESTA  Y  BIBALBA  /
MANO DE OBRA: Horas de camión para
electricista mes de octubre 2021

F/
2022/1268

05 6 424,71 B701761
44

CONSTRUCCIO
NES  CANTO
CARRIL,S.L.

CAMION GRUA, CESTA Y BIBALBA: Horas
de  camión  para  electricista  mes  de
diciembre 2021

F/
2022/1269

05 7 94,38 B701761
44

CONSTRUCCIO
NES  CANTO
CARRIL,S.L.

CAMION GRUA, CESTA Y BIBALBA: Horas
de  camión  para  ayuda  en
mantenimiento  de  depuradora  mes  de
diciembre de 2021

F/
2022/1274

05 13 188,76 B701761
44

CONSTRUCCIO
NES  CANTO
CARRIL,S.L.

CAMION GRUA, CESTA Y BIBALBA: Horas
de  camión  para  ayuda  en
mantenimiento  de  depuradora  mes  de
Febrero 2021

F/
2022/1278

05 17 141,57 B701761
44

CONSTRUCCIO
NES  CANTO
CARRIL,S.L.

CAMION GRUA, CESTA Y BIBALBA: Horas
de  camión  para  ayuda  en
mantenimiento  de  depuradora  mes  de
diciembre 2021

F/
2022/2050

A
2200055
2

504,45 B704144
38

IMPRENTA  SAN
CRISTOBAL

SEÑAL  CUADRADA  DE  60CM  (S-15A)
(CALLE  SIN  SALIDA)  HOMOLOGADA  /
SEÑAL  CIRCULAR  DE  60CM  (R-100)
(PROHIBIDO CIRCULACION) HO

F/
2022/2052

F 22 182 1153,1
1

B156953
56

FRAMI  2000,
S.L.

ABRAZADERA REPARACION INOX(70-77)
LONG  200MM  /  ABRAZADERA
REPARACION  INOX(48-62)  LONG
200MM  /  UNION  UNIVERSAL  GRAN
TOLER

F/
2022/2057

FELEC
2200228
923

4,75 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 1,039 kW x 31 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  1,039  kW  x  31  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 1,039 kW x 31
Días x 0,011000

F/
2022/2058

FELEC
2200228
924

220,87 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 2,425 kW x 31 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  2,425  kW  x  31  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 2,425 kW x 31
Días x 0,011000

F/
2022/2070

Emit- 267 54,45 7634987
3Q

MANUEL
CANOSA
BERMUDEZ

MANO  DE  OBRA  REPARACIONES
VARIAS(ARRANXO  TENDIDO  DE
ALUMBRADO  PUBLICO  POR  CORTA  DE
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Nº  de
Entrada

Nº  de
Docume
nto

Impor
te
Total

Terceiro Nome Texto Explicativo

PINOS EN CAMELLE CABLES ROTOS POR
CAI

F/
2022/2071

Emit- 269 534,34 7634987
3Q

MANUEL
CANOSA
BERMUDEZ

Material  eléctrico  (LAMPARAS  E27  LED
9W  EMPLEADAS  EN  BALIAS  PASEO
AROU,  RELOJES  EE180  PARA
ALUMBRADO PUBLICO CRUZ CEDEIR

F/
2022/2073

Emit- 268 208,12 7634987
3Q

MANUEL
CANOSA
BERMUDEZ

Materiales  y  Mano  de  obra  (ARRANXO
AVERIA  TANATORIO  CAMBIO
LUMINARIAS E TUBOS FLUORESCENTES,
PANTALLA LED PARA FALSO TEI

F/
2022/2090

FELEC
2200210
273

232,84 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 6,928 kW x 18 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  6,928  kW  x  18  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 6,928 kW x 18
Días x 0,011000

F/
2022/2092

FELEC
2200210
274

869,88 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 6,600 kW x 18 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  6,600  kW  x  18  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 6,600 kW x 18
Días x 0,011000

F/
2022/2093

FELEC
2200210
247

13,3 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 2,500 kW x 11 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  2,500  kW  x  11  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 2,500 kW x 11
Días x 0,011000

F/
2022/2094

FELEC
2200210
244

114,89 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 2,425 kW x 18 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  2,425  kW  x  18  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 2,425 kW x 18
Días x 0,011000

F/
2022/2095

FELEC
2200210
246

141,14 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 3,464 kW x 18 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  3,464  kW  x  18  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 3,464 kW x 18
Días x 0,011000

F/
2022/2096

FELEC
2200210
245

78,82 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 3,464 kW x 18 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  3,464  kW  x  18  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 3,464 kW x 18
Días x 0,011000

F/
2022/2100

FELEC
2200210
249

277,26 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 6,928 kW x 19 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  6,928  kW  x  19  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 6,928 kW x 19
Días x 0,011000

F/
2022/2101

FELEC
2200210
253

42,75 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 3,450 kW x 14 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  3,450  kW  x  14  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 3,450 kW x 14
Días x 0,011000

F/
2022/2102

FELEC
2200210
337

178,06 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 5,750 kW x 15 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  5,750  kW  x  15  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 5,750 kW x 15
Días x 0,011000

F/
2022/2103

FELEC
2200210
250

148,84 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 7,500 kW x 19 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  7,500  kW  x  19  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 7,500 kW x 19
Días x 0,011000

F/ FELEC 28,02 A878038 TOTALENERGIE P1  10,392  kW  x  19  Días  x  0,062982
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Nº  de
Entrada

Nº  de
Docume
nto

Impor
te
Total

Terceiro Nome Texto Explicativo

2022/2104 2200210
251

62 S
ELECTRICIDAD
Y G

?/kW día  /  P3  10,392 kW x  19 Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 10,392 kW x 19
Días x 0,011

F/
2022/2105

FELEC
2200210
256

500,22 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 5,196 kW x 18 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  5,196  kW  x  18  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 5,196 kW x 18
Días x 0,011000

F/
2022/2107

FELEC
2200210
254

90,16 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 2,078 kW x 18 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  2,078  kW  x  18  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 2,078 kW x 18
Días x 0,011000

F/
2022/2108

FELEC
2200210
239

306,31 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 6,928 kW x 19 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  6,928  kW  x  19  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 6,928 kW x 19
Días x 0,011000

F/
2022/2109

FELEC
2200210
240

105,9 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 6,928 kW x 19 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  6,928  kW  x  19  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 6,928 kW x 19
Días x 0,011000

F/
2022/2110

FELEC
2200210
257

488,46 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1  13,856  kW  x  19  Días  x  0,062982
?/kW día  /  P3  13,856 kW x  19 Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 13,856 kW x 19
Días x 0,011

F/
2022/2114

FELEC
2200210
258

185,9 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1  10,392  kW  x  19  Días  x  0,062982
?/kW día  /  P3  10,392 kW x  19 Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 10,392 kW x 19
Días x 0,011

F/
2022/2115

FELEC
2200210
261

15,51 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 1,150 kW x 19 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  1,150  kW  x  19  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 1,150 kW x 19
Días x 0,011000

F/
2022/2117

FELEC
2200210
262

148,55 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 5,150 kW x 18 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  5,150  kW  x  18  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 5,150 kW x 18
Días x 0,011000

F/
2022/2118

FELEC
2200210
259

30,43 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 2,300 kW x 19 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  2,300  kW  x  19  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 2,300 kW x 19
Días x 0,011000

F/
2022/2119

FELEC
2200210
264

676,78 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1  10,392  kW  x  19  Días  x  0,062982
?/kW día  /  P3  10,392 kW x  19 Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 10,392 kW x 19
Días x 0,011

F/
2022/2120

FELEC
2200210
266

4,73 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 2,300 kW x 18 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  2,300  kW  x  18  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 2,300 kW x 18
Días x 0,011000

F/
2022/2121

FELEC
2200215
779

37,43 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 4,600 kW x 30 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  4,600  kW  x  30  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 4,600 kW x 30
Días x 0,011000
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Nº  de
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Nº  de
Docume
nto
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Terceiro Nome Texto Explicativo

F/
2022/2122

FELEC
2200210
381

2750,8
7

A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1  47,000  kW  x  19  Días  x  0,028750
?/kW día  /  P2  56,000 kW x  19 Días  x
0,025075 ?/kW día / P3 56,000 kW x 19
Días x 0,010

F/
2022/2123

FELEC
2200210
271

14,97 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 4,600 kW x 14 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  4,600  kW  x  14  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 4,600 kW x 14
Días x 0,011000

F/
2022/2124

FELEC
2200210
265

72,19 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 3,464 kW x 19 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  3,464  kW  x  19  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 3,464 kW x 19
Días x 0,011000

F/
2022/2126

FELEC
2200210
268

9,3 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 2,300 kW x 19 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  2,300  kW  x  19  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 2,300 kW x 19
Días x 0,011000

F/
2022/2127

FELEC
2200210
267

18,83 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 2,300 kW x 19 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  2,300  kW  x  19  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 2,300 kW x 19
Días x 0,011000

F/
2022/2128

FELEC
2200210
269

99,58 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 5,150 kW x 18 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  5,150  kW  x  18  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 5,150 kW x 18
Días x 0,011000

F/
2022/2129

FELEC
2200210
270

124,94 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1  10,392  kW  x  19  Días  x  0,062982
?/kW día  /  P3  10,392 kW x  19 Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 10,392 kW x 19
Días x 0,011

F/
2022/2138

22 04482 457,38 A010186
54

INTEMAN, S.A. 105027XJ -  12AE AVISPAS INSECTICIDA
PL (Aerosol)

F/
2022/2170

426 1059,9
6

7635582
5B

MANUEL
MOREIRA
NAVEIRA

PALA MIXTA/CAZO, SERVICIOS (LIMPEZA
FESTA  DO  CARMEN,  SERVICIOS,  PALA
PRAIA DE AROU)

F/
2022/2174

32 100 7633851
5C

ELISA
PENSADO
LEMA

BONOS VOLUNTARIO MOSTRA ENCAIXE
(ARIETTA MOREIRA DIEGUEZ)

F/
2022/2181

02/2022 1064,8 3277107
6D

JOSE  MANUEL
SOTO FIDALGO

REPARACION  PAREDE  PEDRA  E  ALERO
DUNHA CASA EN CRUCEIRO 111 XAVIÑA
POR CAMION DE LIXO

F/
2022/2187

FELEC
2200242
917

1697,4
7

A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 6,600 kW x 31 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  6,600  kW  x  31  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 6,600 kW x 31
Días x 0,011000

F/
2022/2192

35 3,74 7633851
5C

ELISA
PENSADO
LEMA

CUBOS PRAIAS

F/
2022/2194

37 34,1 7633851
5C

ELISA
PENSADO
LEMA

PAPEL  WC,  ROLLO  PAPEL  MANOS,
BOTELLAS  LEJIA,  FREGONAS,
RECOGEDORES,  MANGO,  ESCOBILLERO
WC, JABON DOSIFICADOR, (CEMENTERI

F/ 38 150,5 7633851 ELISA LEXIA, ALFOMBRAS (TANATORIO)
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2022/2195 5C PENSADO
LEMA

F/
2022/2196

39 25,89 7633851
5C

ELISA
PENSADO
LEMA

SILLAS TERRAZA (BANDEIRA AZUL)

F/
2022/2197

40 26,35 7633851
5C

ELISA
PENSADO
LEMA

CARRETES HILO COSER

F/
2022/2199

42 15,78 7633851
5C

ELISA
PENSADO
LEMA

BOTELLAS FAIRY (SANEAMENTO)

F/
2022/2201

44 151,12 7633851
5C

ELISA
PENSADO
LEMA

GARRAFAS  LEJIA,  PARES  GUANTES,
RECOLLEDOR  METAL,  ESCOBA,  CAIXAS
SACOS  BASURA  XL  (BARRENDEIRA
CAMELLE)

F/
2022/2204

47 2187,8
6

7633851
5C

ELISA
PENSADO
LEMA

FREGONA,  CUBO,  ROTULADORES,
SACOS  BASURA  XL,  CUBO  AZUL,
ESCOBA, PAPEL MANS, FAIRY, ESCOBA,
MANGO, GUANTES, RATIBRON (OBR

F/
2022/2206

49 774,18 7633851
5C

ELISA
PENSADO
LEMA

SACOS  BASURA  XL,  ROLLOS  PAPEL
MANS,  XABON  LIQUIDO,  PAQUETES
SACOS BASURA, LEXIA (OBRAS)

F/
2022/2208

51 76,8 7633851
5C

ELISA
PENSADO
LEMA

SOMBRILLA PRAIA, SOPORTE SOMBRILLA
PRAIA,  SILLA  TERRAZA  (BANDEIRA
AZUL)

F/
2022/2211

336-N 80,77 3278548
0S

DOLORES  MAS
PASANTES

ZAPATOS SEGURIDAD (CAMION LIXO)

F/
2022/2215

Emit-
2022001
535

1134,9
8

B277949
32

NORGALICIA
FORMIGON SL

HM20 B20I ( OBRA: XAVIÑA )

F/
2022/2220

emi
0822022

3986,4 B702787
18

GESTION  DE
RESIDUOS
VIMIANZO S.L.

LIMPIEZA  Y  DESINFECTADO  CON
PRODUCTOS  BIODERADABLES  TODOS
LOS  CONTENEDORES  DEL
AYUNTAMIENTO DE CAMARIÑAS.

F/
2022/2223

S 4289 3833,0
2

B150266
93

ESPINA&DELFI
N,S.L.

-MANTENIMIENTO  DE  EDAR  DE
CAMELLE-AGOSTO/2022:     Importe
correspondiente a la ""Explotación de la
Estación Depuradora de

F/
2022/2224

FE202251
0060132
6

129,56 A742552
82

CIDE
HCENERGIA,
S.A.

Potencia P1 / Descuento Energia Activa
P1  /  Descuento  Energia  Activa  P2  /
Energia Activa P1 / Energia Activa P2 /
Alquil

F/
2022/2232

G220948
9

206,75 A150669
13

ANTONIO
PAZOS, S.A.

BASE  PORTAFUSIBLE  DYFUS  ZRB-25
10x38  /  CAJA  PLEXO  105x105x55   7
ENTRADAS

F/
2022/2233

FE223213
9567844
5

227,15 A084310
90

NATURGY
IBERIA, S.A

IMPOSTO  SOBRE  ELECTRICIDADE
25/05/2022 - 24/07/2022 184,08 EUR x
0,00 ( CUPS ES0390000008250622TA1P
Direccion PS VILAN,9

F/ FE223213 364,42 A084310 NATURGY IMPOSTO  SOBRE  ELECTRICIDADE
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2022/2235 9708331
9

90 IBERIA, S.A 12/07/2022 - 10/08/2022 344,01 EUR x
0,00 ( CUPS ES0390000007711322NF1P
Direccion PS CEDEIRA

F/
2022/2236

5 220865 4235 B158324
05

SERVICIOS
INDUSTRIALES
Y
AMBIENTALES
VIMIANZO,S.L.

MES ALQUILER CAMIÓN RECOGIDA RSU /
2022/2310 (AGOSTO)

F/
2022/2237

5 220866 295,13 B158324
05

SERVICIOS
INDUSTRIALES
Y
AMBIENTALES
VIMIANZO,S.L.

ACARREOS  / ÁRIDO RECICLADO RCD¿S
0/40 / 34318

F/
2022/2238

5 220867 3913,9
1

B158324
05

SERVICIOS
INDUSTRIALES
Y
AMBIENTALES
VIMIANZO,S.L.

HORAS  ASPIRACIÓN Y  LIMPIEZA  /  TON
GESTIÓN  RESIDUOS  LER  19  08  02  /
Residuos  de  desarenado  /
2022/2187+2308+2285 AROU + CA

F/
2022/2239

5 220869 484 B158324
05

SERVICIOS
INDUSTRIALES
Y
AMBIENTALES
VIMIANZO,S.L.

UD SERVICIO CONTENEDOR (6M3) / M3
GESTION  RESIDUOS  LER  17  09  04  /
Residuos mezclados (MUY MEZCLADO) /
2541+2542 (ALMACÉN

F/
2022/2240

5 220868 484 B158324
05

SERVICIOS
INDUSTRIALES
Y
AMBIENTALES
VIMIANZO,S.L.

UD SERVICIO CONTENEDOR (6M3) / M3
GESTION  RESIDUOS  LER  17  09  04  /
Residuos mezclados (MUY MEZCLADO) /
2543

F/
2022/2241

60
220118

1597,2 B150727
13

CONSTRUCCIO
NES  LOPEZ
CAO, S.L.

M.B.F.  TIPO  AF-10  /  EMULSION
BITUMINOSA  CATIONICA  TIPO  ECR-2  /
Portes

F/
2022/2243

FE221370
1799466
1

117,57 A650673
32

GAS  NATURAL,
S.U.R.  SDO,
S.A.

Importe  por  peajes  de  transporte  y
distribución y cargos - P1 (punta) ( 1.72
kW  *  26.164043  Eur/kW  y  año  *
(31/365) días

F/
2022/2245

F 71 99,83 4691159
8Q

JON  BLANCO
MARTINEZ

OFICIAL. DAR AGUA PROVISIONA CALLE
DO  MUIÑO,  10  /  OFICIAL.  ARREGLO
CAMELLE CALLE PRINCIPAL FRENTE  Nº
27

F/
2022/2247

Emit-
2208081
7

842,27 B153290
22

ALQUILERES
GALICIA SL

F2208-0817  (  OBRA.  PLAYAS
CAMARIÑAS   Nº  CONTRATOS:  CT22-
03314,  CT22-04511  PERIODO:  01/8/22
AL 31/8/22  CONTENEDOR CON 10

F/
2022/2249

A
2200065
4

145,2 B704144
38

IMPRENTA  SAN
CRISTOBAL

CHALECO SIRIO AMARELO REFLECTANTE
GRAVADO  (DEPUTACIÓN  +  LIMPEZA
CONCELLO DE CAMARIÑAS)

F/
2022/2251

FELEC
2200253
839

253,17 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 3,450 kW x 31 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  3,450  kW  x  31  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 3,450 kW x 31
Días x 0,011000

F/ FELEC 54,13 A878038 TOTALENERGIE P1 3,300 kW x 30 Días x 0,062982 ?/kW
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2022/2252 2200253
860

62 S
ELECTRICIDAD
Y G

día  /  P3  3,300  kW  x  30  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 3,300 kW x 30
Días x 0,011000

F/
2022/2255

FELEC
2200253
848

177,42 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 3,450 kW x 31 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  3,450  kW  x  31  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 3,450 kW x 31
Días x 0,011000

F/
2022/2256

FELEC
2200253
862

37,89 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 4,600 kW x 30 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  4,600  kW  x  30  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 4,600 kW x 30
Días x 0,011000

F/
2022/2260

FELEC
2200253
851

131,61 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 3,450 kW x 31 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  3,450  kW  x  31  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 3,450 kW x 31
Días x 0,011000

F/
2022/2261

FELEC
2200253
861

46,8 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 2,500 kW x 31 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  2,500  kW  x  31  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 2,500 kW x 31
Días x 0,011000

F/
2022/2267

FE202251
0110193
7

476,96 A742552
82

CIDE
HCENERGIA,
S.A.

Potencia P1 / Energia Activa P1 / Energia
Activa  P2  /  Descuento  Energia  Activa
P1 / Descuento Energia Activa P2 / Alquil

F/
2022/2268

FE202251
0111877
6

781,89 A742552
82

CIDE
HCENERGIA,
S.A.

Potencia P1 / Energia Activa P1 / Energia
Activa  P2  /  Descuento  Energia  Activa
P1 / Descuento Energia Activa P2 / Alquil

F/
2022/2270

FE202251
0110193
6

597,57 A742552
82

CIDE
HCENERGIA,
S.A.

Potencia P1 / Potencia P1 / Potencia P1 /
Energia Activa P1 / Energia Activa P1 /
Energia Activa P1 / Energia Activa P2

F/
2022/2271

FE202251
0110194
0

225,86 A742552
82

CIDE
HCENERGIA,
S.A.

Potencia P1 / Energia Activa P1 / Energia
Activa  P2  /  Descuento  Energia  Activa
P1 / Descuento Energia Activa P2 / Alquil

F/
2022/2274

FE202251
0111877
9

53,52 A742552
82

CIDE
HCENERGIA,
S.A.

Potencia P1 / Energia Activa P1 / Energia
Activa  P2  /  Descuento  Energia  Activa
P1 / Descuento Energia Activa P2 / Alquil

F/
2022/2275

FE202251
0110193
8

159,98 A742552
82

CIDE
HCENERGIA,
S.A.

Potencia P1 / Energia Activa P1 / Energia
Activa  P2  /  Descuento  Energia  Activa
P1 / Descuento Energia Activa P2 / Alquil

F/
2022/2276

FE202251
0111877
8

121,67 A742552
82

CIDE
HCENERGIA,
S.A.

Potencia P1 / Energia Activa P1 / Energia
Activa  P2  /  Descuento  Energia  Activa
P1 / Descuento Energia Activa P2 / Alquil

F/
2022/2277

FE202251
0111877
7

138,59 A742552
82

CIDE
HCENERGIA,
S.A.

Potencia  P1  /  Potencia  P1  /  Energia
Activa P1 / Energia Activa P1 / Energia
Activa  P2  /  Energia  Activa  P2  /
Descuento En

F/
2022/2278

FE202251
0110193
9

237,23 A742552
82

CIDE
HCENERGIA,
S.A.

Potencia  P1  /  Potencia  P1  /  Energia
Activa P1 / Energia Activa P1 / Energia
Activa  P2  /  Energia  Activa  P2  /
Descuento En

F/
2022/2279

FE202251
0111877
5

791,05 A742552
82

CIDE
HCENERGIA,
S.A.

Potencia  P1  /  Potencia  P1  /  Energia
Activa P1 / Energia Activa P1 / Energia
Activa  P2  /  Energia  Activa  P2  /
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Descuento En

F/
2022/2280

RE22326
0012663
55

197,07 A084310
90

NATURGY
IBERIA, S.A

Rect.   FE22321377249045  /
ALUGAMENTO  DE  CONTADOR
01/12/2021 - 31/12/2021 1 UN x 11,19
EUR ( CUPS ES0022000009051151MV1P

F/
2022/2281

RE22326
0012663
57

78,93 A084310
90

NATURGY
IBERIA, S.A

Rect.   FE22321381124598  /
ALUGAMENTO  DE  CONTADOR
01/02/2022 - 28/02/2022 1 UN x 10,11
EUR ( CUPS ES0022000009051151MV1P

F/
2022/2282

RE22326
0012663
56

85,23 A084310
90

NATURGY
IBERIA, S.A

Rect.   FE22321379843238  /
ALUGAMENTO  DE  CONTADOR
01/01/2022 - 31/01/2022 1 UN x 11,19
EUR ( CUPS ES0022000009051151MV1P

F/
2022/2284

1 221080 27 B153535
35

PEREZ REY S.L. OBRA  DESBROCES  /  ALB.  Nº  611
DESBROCES / ROLLO NYLON REDONDO
3 MM.

F/
2022/2285

1 221082 1821,8
2

B153535
35

PEREZ REY S.L. OBRA  ALMACEN  /  ALB.  Nº  633
ALMACEN  /  SACO  CEMENTO  25  KG.  /
ALB.  Nº  767  ALMACEN  /  M.  TUBO
CORRUGADO PE SN8 DE 250 MM. / A

F/
2022/2286

1 221083 227,26 B153535
35

PEREZ REY S.L. OBRA  FONTANERIA  /  ALB.  Nº  657
FONTANERIA  /  ENLACE  R/M  LATON
POLIET.  3/4*25  /  ENLACE  R/H  LATON
POLIET. 3/4*25 / ENLACE R/

F/
2022/2288

emi
1142022

5500 B702787
18

GESTION  DE
RESIDUOS
VIMIANZO S.L.

Viaxes  de recollida  de voluminosos  en
camión sobre 15m3

F/
2022/2289

emi
1162022

1169,9
6

B702787
18

GESTION  DE
RESIDUOS
VIMIANZO S.L.

Viaxes  de  recollida  de  carton  Porta  a
Porta (mes agosto) / Viaxes de recollida
de carton iglus (mes de agosto)

F/
2022/2290

emi
1152022

3557,4 B702787
18

GESTION  DE
RESIDUOS
VIMIANZO S.L.

Horas  en  servicios  realizados  en
limpieza y  desbroce,  Buria,  Millarenga,
Outeiro,  Cabreira,  Playa  Lingunde,
Festas Camel

F/
2022/2291

emi
1172022

6930 B702787
18

GESTION  DE
RESIDUOS
VIMIANZO S.L.

Limpiezas de las siguientes playas con
dos  crivados  en  verano  en  el
Ayuntamiento de Camariñas: Lingunde,
Xaviña, Area da

F/
2022/2295

FE223213
9611683
8

209,68 A084310
90

NATURGY
IBERIA, S.A

IMPOSTO  SOBRE  ELECTRICIDADE
21/06/2022 - 20/07/2022 172,43 EUR x
0,00 ( CUPS ES0390000008814321JH1P
Direccion PS RIO DO

F/
2022/2297

FE223213
9850441
2

4251,6 A084310
90

NATURGY
IBERIA, S.A

IMPOSTO  SOBRE  ELECTRICIDADE
01/03/2022 - 31/03/2022 3.485,1 EUR x
0,00 ( CUPS ES0022000009051151MV1P
Direccion PS MUIÑO

F/
2022/2299

2022  OT-
11

968 B679745
76

CALIXTO
ESCARIZ SLU

HONORARIOS  (  Remate  de  la
tramitación  de  la  modificación  puntual
nº  1  del  PXOM  de  Camariñas.  Según
presupuesto referenci

F/ 2022  OT- 968 B679745 CALIXTO HONORARIOS  (  Adaptación  del
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2022/2300 12 76 ESCARIZ SLU documento  de  la  M.P.  del  PXOM  de
Camariñas  a  las  Normas  Técnicas  de
Planeamiento, según pres

F/
2022/2304

CANSORR
IÑO 1

1000 G705473
36

ASOCIACION
CULTURAL  ""O
CANSORRIÑO""

ACTUACIÓN  DAS  PANDERETEIRAS  DO
CANSORRIO  NA  MOSTRA  DO  ENCAIXE
2022  /  AGASALLOS  PARA  OS  GRUPOS
MUSICAIS ASISTENTES A FOLI

F/
2022/2306

2022/240
6

17072,
62

A153798
03

SOGAMA Tratamento  RU  Mes  Agosto  2022
( AYUNTAMIENTO DE CAMARIÑAS )

F/
2022/2307

FE202251
0120359
0

94,87 A742552
82

CIDE
HCENERGIA,
S.A.

Potencia P1 / Energia Activa P1 / Energia
Activa  P2  /  Mecanismo de  Ajuste  P1  /
Mecanismo  de  Ajuste  P2  /  Descuento
Energi

F/
2022/2308

FE202251
0120359
1

245,87 A742552
82

CIDE
HCENERGIA,
S.A.

Potencia P1 / Energia Activa P1 / Energia
Activa  P2  /  Mecanismo de  Ajuste  P1  /
Mecanismo  de  Ajuste  P2  /  Descuento
Energi

F/
2022/2310

F 22 200 2146,7
2

B156953
56

FRAMI  2000,
S.L.

PUERTA  POLIESTER  30X45  VENTANA
ALLEN / COLLARA ABRAZADERA PVC/PE
DN-63-1  ""  /  BOCA  DE  RIEGO  CIERRE
ANGULAR DN-40 R.B 45-S

F/
2022/2321

A 94 1050,2
8

B706078
90

CARPINTERIA
ALBERTO LEMA
SL

ud Suministro  de cajón para coche de
fontaneros  de  270x55x30  /  ud
Suministro de estante en chapa marina
de 160x55 / Colo

F/
2022/2322

CA
220962

800 B705103
00

MUEBLES
CAMARIÑAS S.L

SOFA CAMA / MESA COCINA  / SOMIER
135*190  C/PATAS  /  ARMARIO  2P   /
ALMOHADA 135 / SILLAS

F/
2022/2324

ANA R. R.
53

762,3 4738446
9F

ANA  ROMERO
RAMOS

ESTAR  DE  GUARDIA  Y  LIMPIAR  EL
TANATORIO MUNICIPAL DE CAMARIÑAS
HNAS FERNANDEZ ESPIN DURANTE LAS
BACACIONES DE BERTA (18/

F/
2022/2327

ANA R. R.
56

1875,5 4738446
9F

ANA  ROMERO
RAMOS

LIMPIEZA  DOS  ASEOS  DA  PRAIA  DO
ARIÑO  EN  XAVIÑA  (APERTURA  DOS
MESMOS  AS  12H  E  PECHE  AS  20H)
TODOS OS DIAS DURANTE O MES D

F/
2022/2350

Emit- 273 72,6 7634987
3Q

MANUEL
CANOSA
BERMUDEZ

ARRANXO  AVERIA  E  REPARAR
CABLEADO  DE  ILUMINACION  PUBLICA
POR  ROTURA  DE  CABLEADO  POR  UN
CAMION

F/
2022/2352

Emit- 274 42,35 7634987
3Q

MANUEL
CANOSA
BERMUDEZ

RETIRAR  INSTALACIÓN  ELECTRICA  E
ACOMODAR CABLEADO EN CASETA DE
SOCORRISTAS EN AROU

F/
2022/2354

Emit- 277 187,55 7634987
3Q

MANUEL
CANOSA
BERMUDEZ

INSTALAR  LUMINARIA  EN  BURIA  RUA
ESTRELLA CANDIDO, TENSADO CABLES
CONEXIONADO, MONTAXE EN TALLER 4
LUMINARIAS EN BRAZO E

F/
2022/2355

Emit- 276 113,69 7634987
3Q

MANUEL
CANOSA
BERMUDEZ

ARRANXO  ALUMBRADO  E  BASES
ENCHUFES EN LOCAL MERCADO

F/ Emit- 279 95,83 7634987 MANUEL INSTALAR  BALIZAS  NOVAS  EN  PASEO
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2022/2356 3Q CANOSA
BERMUDEZ

PRAIA  AROU E  REPARAR DUAS  ROTAS
POR VANDALISMO

F/
2022/2357

Emit- 278 116,46 7634987
3Q

MANUEL
CANOSA
BERMUDEZ

CANALIZACION ROJA CON GUIA 63 MM,
LUMINARIA TIPO GLOBO REDONDO SIN
EQUIPO OPAL (ALUMEADO PUBLICO)

F/
2022/2359

Emit- 281 242 7634987
3Q

MANUEL
CANOSA
BERMUDEZ

INSTALACION EN XAVIÑA 4 LUMINARIAS
DE  LED  TENSADO  DE  CABLES
CONEXIONADO E COMPROBADO

F/
2022/2367

Emit-
2209025
3

283,94 B153290
22

ALQUILERES
GALICIA SL

F2209-0253  (  OBRA:  PLAYAS
CAMARIÑAS   Nº  CONTRATO:  CT22-
04511    CASETA  SANITARIA  S2/641
PERIODO: 1/9/22 AL 8/9/22 GESTION

F/
2022/2368

Emit-
2209025
4

258,38 B153290
22

ALQUILERES
GALICIA SL

F2209-0254  (  OBRA.  CAMARIÑAS
CONTRATO:  CT22-03978   DUMPER
THWAITES  MACH  060/DU  PERIODO:
1/9/22 AL 8/9/22  GESTION DE RES

F/
2022/2370

FE223213
7997618
4

614,53 A084310
90

NATURGY
IBERIA, S.A

ALUGAMENTO  DE  CONTADOR
01/02/2022 - 28/02/2022 1 UN x 10,11
EUR (  CUPS ES0390000008797395JC1P
Direccion PS AREA DA VILA,

F/
2022/2373

FE223213
7984323
8

789,54 A084310
90

NATURGY
IBERIA, S.A

ALUGAMENTO  DE  CONTADOR
01/01/2022 - 31/01/2022 1 UN x 11,19
EUR ( CUPS ES0022000009051151MV1P
Direccion PS MUIÑO DO VENT

F/
2022/2374

FE223213
7997610
1

423,89 A084310
90

NATURGY
IBERIA, S.A

IMPOSTO  SOBRE  ELECTRICIDADE
26/01/2022 - 23/02/2022 348,58 EUR x
0,00 ( CUPS ES0390000008814321JH1P
Direccion PS RIO DO

F/
2022/2375

FE223213
7997610
0

2678,6
5

A084310
90

NATURGY
IBERIA, S.A

IMPOSTO  SOBRE  ELECTRICIDADE
01/02/2022 - 28/02/2022 2.192,69 EUR
x  0,00  (  CUPS
ES0390000008802366TT1P Direccion PS
MUELL

F/
2022/2377

Emit- 2 1103,5
2

B703563
57

SOCORRO
PEREZ S.L.

MASCARILLAS  FFP2  (ALBARÁN  DÍA
01/02/2022)

F/
2022/2380

Emit- 5 101,13 B703563
57

SOCORRO
PEREZ S.L.

COPIAS CHAVES, ALCAYATAS, GUANTES,
CHALECO,  MOSQUETON,  CADENA
(CAMION  LIXO,  ALBARÁNS  16/11/21,
29/11/21 E 27/12/21)

F/
2022/2381

Emit- 7 29,98 B703563
57

SOCORRO
PEREZ S.L.

ESCOBAS  SIN  MANGO  (DESBROCES,
ALBARÁN 24/01/22)

F/
2022/2383

Emit- 9 85 B703563
57

SOCORRO
PEREZ S.L.

ROLLOS BOLSAS 100 L. (MATERIAL PARA
LIMPEZA, ALBARÁN 31-01-22)

F/
2022/2384

Emit- 10 211,8 B703563
57

SOCORRO
PEREZ S.L.

PINCEL,  DISOLVENTE,  GUANTES,
PINTURA,  RODILLO,  BANDEXA  PINTOR,
CANDADO.

F/
2022/2385

Emit- 15 961,12 B703563
57

SOCORRO
PEREZ S.L.

780( DISCOS INOX, AMOLADORA, NIVEL,
TUERCAS,  LIJA,  DISOLVENTE,  COÑAMO,
MASILLA,  BATERIA,  BOBINA  PAPEL
MANS, CHAVE CONTAD

Acta sesión ordinaria do Concello Pleno 28 de setembro de 2023                                       33

Documento asinado electronicamente, pódese validar a sinatura co código indicado na marxe na https://sede.camarinas.net.
O código de verificación garante, mediante o cotexo na sede electrónica municipal, a integridade do documento

(artigo 42.b da Lei 40/2015, do 1 de outubro, do Réxime Xurídico do Sector Público)

C
V
D
:
 
9
M
D
Z
I
V
q
b
I
6
L
H
6
j
M
5
Z
6
c
7

V
e
r
i
f
i
c
a
b
l
e
 
e
n
 
l
a
 
S
e
d
e
 
E
l
e
c
t
r
ó
n
i
c
a
 
d
e
l
 
O
r
g
a
n
i
s
m
o
.

https://sede.camarinas.net/


Nº  de
Entrada

Nº  de
Docume
nto

Impor
te
Total

Terceiro Nome Texto Explicativo

F/
2022/2386

Emit- 11 1218,7
1

B703563
57

SOCORRO
PEREZ S.L.

774  (REDUCTOR  VELOCIDAD,
TERMINACION  REDUCTOR  (BADEN
SANTA MARIÑA)

F/
2022/2387

Emit- 12 1373,6
4

B703563
57

SOCORRO
PEREZ S.L.

SACOS CEMENTO, SIKATOP, SIKA, TAPA
FUNDICION,  PUNTEIRO,  AREA,  PEDRA,
MORTERO  BLANCO,  RODAS
CARRETILLO, TUBOS, OBRAS (773

F/
2022/2389

Emit- 14 4167,7
5

B703563
57

SOCORRO
PEREZ S.L.

DESATASCADOR,  GOMA  BUTANO,
REGULADOR,  TIXEIRAS,  TRAPOS,
ABRAZADEIRAS,  CONEXION  AIRE,
CORDA,  BOMBA  AUGAS  SUCIAS,
SANEA781

F/
2022/2394

F01161/2
022

60,01 B150077
76

INDUSTRIAS
CERDEIMAR,
S.L.

BONITO DEL NORTE AL VAPOR RO85 P-3
1884 / SARDINAS EN ACEITE OLIVA (CON
ACEITE  DE  OLIVA  VIRGEN)  RR-125
1884 / AGUJAS EN

F/
2022/2396

F 220992 70,18 B701010
35

GRUPO
DISNAINGA, SL

DEFENSA INDESTRUCTIBLE 80 CM

F/
2022/2407

342-N 59,29 3278548
0S

DOLORES  MAS
PASANTES

METROS  MANGUEIRA  RIEGO AZUL,  KIT
PEZAS MANGUEIRA (MERCADO)

F/
2022/2408

343-N 61,47 3278548
0S

DOLORES  MAS
PASANTES

TACO  QUIMICO,  VARILLAS  INOX,
ARANDELA  CARROCERO
(ELECTRICIDADE)

F/
2022/2409

344-N 491,44 3278548
0S

DOLORES  MAS
PASANTES

SULFATADORA,  BOQUILLA,  TUBO,
CODO,  INXERTO,  CAIXA  ELECTRODOS,
BATAS  BLANCAS,  CINTA  DISTANCIA
SEGURIDAD, CINTA BALIZA, PO

F/
2022/2410

347-N 790,72 3278548
0S

DOLORES  MAS
PASANTES

MEZCLADORA,  MANGUITO,
REDUCCIONS,  BARRAS  DUCHA,
ROCIADORES,  PEGAMENTO,
ABRAZADERA,  CONECTORES  RIEGO,
CONECTOR RAPIDO, MA

F/
2022/2415

369-N 464,89 3278548
0S

DOLORES  MAS
PASANTES

CANDADO,  PILAS,  CINTA  PRECINTO,
COPIA CHAVE ACEIRO,  MOSQUETONES,
PEGAMENTO,  BINOCULARES,  FLOPER,
CINTA AISLANTE, FUNDAS

F/
2022/2418

427 2359,5 7635582
5B

MANUEL
MOREIRA
NAVEIRA

PALA  MIXTA/CAZO,  SERVICIOS
(SERVICIOS  PALA  PRAIA  AROU  E
CAMELLE)

F/
2022/2420

68/2022 130 7880449
4P

ADRIAN  LEMA
LEMA

SERVIZO DE TAXI DE CAMARIÑAS-BUÑO
E BUÑO-CAMARIÑAS (MOSTRA ENCAIXE)

F/
2022/2421

61 290,4 7931628
4W

ROSA  ANA
TEDIN VALIÑA

REGALO  PROTOCOLARIO  DEPUTACION
(RELOJ CON ENCAIXE)

F/
2022/2422

428 2145,3
3

7635582
5B

MANUEL
MOREIRA
NAVEIRA

PALA  MIXTA/CAZO,  SERVICIOS
(SERVICIOS  BACHEADO,  PALA
ARRANCAR CEPAS)

F/
2022/2423

04/2022 4646,4 3277107
6D

JOSE  MANUEL
SOTO FIDALGO

RETIRADA DE NIÑOS DE VELUTINA DO
05/08/22 AO 31/08/22

F/
2022/2427

1220317 333,43 B702340
75

PROYECTOS
CLIMATICOS DE

REPARACION CLIMA TANATORIO
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GALICIA, SL

F/
2022/2428

2022/5 1110,1 3277107
6D

JOSE  MANUEL
SOTO FIDALGO

REPARACION  PAVIMENTO  SANTA
MARIÑA

F/
2022/2430

SERNOVI-
54

7656 B705759
98

SERNOVI, S.L. OPERARIOS DE LIMPIEZA Y DESBROCES.
CAMARIÑAS, COTRO, AROU, PONTE DO
PORTO,  INSITUTO.  MANO  DE  OBRA.  /
MÁQUINAS Y GASOLINA

F/
2022/2435

Rect-
2022 -42

2958,2
7

B156364
00

AREA
QUATRO,S.L.

Rect.  2022 -42 /  Proyecto basico y de
ejecucion  para  mejora  de  camino
municipal  de  acceso  a  parcelas
agricolas de Forniñ

F/
2022/2436

Rect-
Emit- 51

769,56 B157975
33

GEONOR
SERVICIOS
TECNICOS, S.L.

Rect.  Emit-  51  /  2209071  (  UD.
DESCRIPCIÓN     PRECIO  UNITARIO
TOTAL  EXPEDIENTE 22090601: Mejora
de la pavimentación en

F/
2022/2437

S 4372 3833,0
2

B150266
93

ESPINA&DELFI
N,S.L.

-MANTENIMIENTO  DE  EDAR  DE
CAMELLE-SEPTIEMBRE/2022:    Importe
correspondiente a la ""Explotación de la
Estación Depurador

F/
2022/2439

G221068
2

61,65 A150669
13

ANTONIO
PAZOS, S.A.

PARATHOM LED CLASSIC A 60 10W/865
E27 6500K

F/
2022/2440

G221068
1

259,12 A150669
13

ANTONIO
PAZOS, S.A.

CINTA  AISLANTE  PVC  19X20  NEGRA  /
FUSIBLE  ZR-0  6A.C/IND.  /  CAJA  PLEXO
105x105x55   7  ENTRADAS  /  PINZA
CAHORS 564.101 M-25

F/
2022/2446

SERNOVI
66

5402,6
5

B705759
98

SERNOVI, S.L. CAMION  PARA  ALQUITRAN  EN  CALLES
DE AYUNTAMIENTO. DIAS: 30 AGOSTO,
31  AGOSTO,  1  SEPTIEMBRE,  5
SEPTIEMBRE, 6 SEPTIEMBRE, 7

F/
2022/2449

22- 55 7642,8 B705759
98

SERNOVI, S.L. LIMPIEZA PLAYA AROU / LIMPIEZA CON
DUMPER  EN  PLAYAS  DE  CAMELLE  Y
AROU  /  MURO  RIO  DE  AROU  /
HORMIGONAR EN CAMARIÑAS / ARM

F/
2022/2458

Emit-
2022001
645

1738,7
7

B277949
32

NORGALICIA
FORMIGON SL

HM20  B20I  (  OBRA:  PESCADOIRA  )  /
CARGAS  MENORES  DE  3  m3  (  OBRA:
PESCADOIRA )

F/
2022/2462

FE223214
0175345
8

48,38 A084310
90

NATURGY
IBERIA, S.A

ALUGAMENTO  DE  CONTADOR
25/08/2022  -  24/09/2022  1  UN  x  1,39
EUR ( CUPS ES0390000008250622TA1P
Direccion PS VILAN,9009 151

F/
2022/2463

FE223213
9940863
5

12,97 A084310
90

NATURGY
IBERIA, S.A

ALUGAMENTO  DE  CONTADOR
01/08/2022  -  31/08/2022  1  UN  x  1,39
EUR ( CUPS ES0390000008633718GB1P
Direccion PS ALDEA ALLO,900

F/
2022/2464

FE223213
9940863
7

3542,2
8

A084310
90

NATURGY
IBERIA, S.A

ALUGAMENTO  DE  CONTADOR
01/04/2022  -  30/04/2022  1  UN  x  6,00
EUR ( CUPS ES0390000005903559GK1P
Direccion PS CURROS,9001 15

F/
2022/2465

FE223213
9940863
8

4551,1 A084310
90

NATURGY
IBERIA, S.A

ALUGAMENTO  DE  CONTADOR
01/05/2022 - 31/05/2022 1 UN x 6,2 EUR
(  CUPS  ES0390000005903559GK1P
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Direccion PS CURROS,9001 151

F/
2022/2467

FE223213
9940863
6

21,07 A084310
90

NATURGY
IBERIA, S.A

ALUGAMENTO  DE  CONTADOR
01/08/2022  -  31/08/2022  1  UN  x  1,39
EUR ( CUPS ES0390000005901193VR1P
Direccion PS AREAL,9201 151

F/
2022/2468

FE223213
9920097
5

280,96 A084310
90

NATURGY
IBERIA, S.A

IMPOSTO  SOBRE  ELECTRICIDADE
01/08/2022 - 31/08/2022 264,88 EUR x
0,00 ( CUPS ES0390000005903197NG1P
Direccion PS SAN ROQ

F/
2022/2469

FE223213
9920113
6

459,07 A084310
90

NATURGY
IBERIA, S.A

IMPOSTO  SOBRE  ELECTRICIDADE
01/08/2022 - 31/08/2022 366,38 EUR x
0,00 ( CUPS ES0390000008797395JC1P
Direccion PS AREA DA

F/
2022/2470

FE223213
9920097
6

27,43 A084310
90

NATURGY
IBERIA, S.A

IMPOSTO  SOBRE  ELECTRICIDADE
01/08/2022  -  31/08/2022  24,61  EUR  x
0,00 ( CUPS ES0390000008685139DG1P
Direccion PS VILAN,90

F/
2022/2471

FE223213
9920097
7

410,2 A084310
90

NATURGY
IBERIA, S.A

IMPOSTO  SOBRE  ELECTRICIDADE
01/08/2022 - 31/08/2022 387,34 EUR x
0,00 ( CUPS ES0390000005903775ZF1P
Direccion PS NOVA,3

F/
2022/2473

FE223213
9920097
4

1921,6
6

A084310
90

NATURGY
IBERIA, S.A

IMPOSTO  SOBRE  ELECTRICIDADE
01/08/2022 - 31/08/2022 1.569,11 EUR
x  0,00  (  CUPS
ES0390000008802366TT1P Direccion PS
MUELL

F/
2022/2474

FE223213
9920097
1

149,48 A084310
90

NATURGY
IBERIA, S.A

ALUGAMENTO  DE  CONTADOR
01/08/2022  -  31/08/2022  1  UN  x  1,39
EUR ( CUPS ES0390000005901567XF1P
Direccion PS CURRO,1 15123

F/
2022/2476

FE223214
0066028
3

612,77 A084310
90

NATURGY
IBERIA, S.A

IMPOSTO  SOBRE  ELECTRICIDADE
11/08/2022 - 13/09/2022 579,17 EUR x
0,00 ( CUPS ES0390000007711322NF1P
Direccion PS CEDEIRA

F/
2022/2477

FE223213
9955609
2

556,72 A084310
90

NATURGY
IBERIA, S.A

IMPOSTO  SOBRE  ELECTRICIDADE
01/08/2022 - 31/08/2022 526,19 EUR x
0,00 ( CUPS ES0390000005903713BZ1P
Direccion PS SIXTO,9

F/
2022/2479

FE223213
9920097
2

207,58 A084310
90

NATURGY
IBERIA, S.A

IMPOSTO  SOBRE  ELECTRICIDADE
01/08/2022 - 31/08/2022 159,56 EUR x
0,00 ( CUPS ES0390000008802545FH1P
Direccion PS GANDARA

F/
2022/2482

FE223213
9955609
1

11,54 A084310
90

NATURGY
IBERIA, S.A

IMPOSTO  SOBRE  ELECTRICIDADE
01/08/2022  -  31/08/2022  9,55  EUR  x
0,00 ( CUPS ES0390000008900216EP1P
Direccion PS MUIÑO DE

F/
2022/2485

FE223214
0001675
0

1290,1
4

A084310
90

NATURGY
IBERIA, S.A

IMPOSTO  SOBRE  ELECTRICIDADE
01/08/2022 - 31/08/2022 1.059,54 EUR
x  0,00  (  CUPS
ES0390000005903458TN1P  Direccion
PS CURRO
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F/
2022/2486

22 05251 660 A010186
54

INTEMAN, S.A. 104183ZY - 20P HERBICIDA KEYFORTIN

F/
2022/2489

S 4390 1925,3
5

B150266
93

ESPINA&DELFI
N,S.L.

-UD.  MANO  DE  OBRA  Y
DESPLAZAMIENTO  AL  BOMBEO  DEL
PUERTO:     Ud.  Mano  de  obra  y
desplazamiento  de  dos  operarios  al
bombeo

F/
2022/2490

5 220983 2318,9
1

B158324
05

SERVICIOS
INDUSTRIALES
Y
AMBIENTALES
VIMIANZO,S.L.

HORAS  ASPIRACIÓN Y  LIMPIEZA  /  TON
GESTIÓN  RESIDUOS  LER  19  08  02  /
Residuos  de  desarenado  /
2022/2461+2429

F/
2022/2491

5 220984 4235 B158324
05

SERVICIOS
INDUSTRIALES
Y
AMBIENTALES
VIMIANZO,S.L.

MES ALQUILER CAMIÓN RECOGIDA RSU /
2022/2514 _ SEPTIEMBRE

F/
2022/2492

5 220985 1183,3
6

B158324
05

SERVICIOS
INDUSTRIALES
Y
AMBIENTALES
VIMIANZO,S.L.

ACARREOS  / ÁRIDO RECICLADO RCD¿S
0/40 / 34447+34420+34513+34507

F/
2022/2495

S 4408 992,62 B150266
93

ESPINA&DELFI
N,S.L.

-UD. REPARACION DE SOPLANTE:    Ud.
Reparación de soplante, incluyendo:    -
Desmontaje y verificación de avería.    -
Cam

F/
2022/2496

Emit-
2209082
31

166,5 B153290
22

ALQUILERES
GALICIA SL

F2209-0823  (  OBRA.  PLAYA  DE
CAMARIÑAS   Nº  CONTRATO:  CT22-
03314  CONTENEDOR  DE  SEGURIDAD
CON-10/726 PERIODO. 1/9/22 AL 8/9

F/
2022/2497

1 221243 1516,1
3

B153535
35

PEREZ REY S.L. OBRA OBRAS  / ALB. Nº 1420 XAVIÑA /
K. ARENA GRUESA / ALB. Nº 1770 STA.
MARIÑA / M. TUBO CORRUGADO PE SN8
DE 315 MM. / T

F/
2022/2498

1 221244 1880,3
4

B153535
35

PEREZ REY S.L. OBRA RIO DO PRADO / ALB. Nº 1705 RIO
DO  PRADO  /  M.TUBO  HORMIGON  120
CMS. /  M.TUBO HORMIGON 120 CMS. /
M.TUBO HORMIGON 12

F/
2022/2499

1 221245 51,35 B153535
35

PEREZ REY S.L. OBRA  LIRETE  /  ALB.  Nº  1565  PISO
MALVINAS, 3º D - LIRETE / GRIFO DUCHA
RAMON  SOLER  /  TUBO  SILICONA
ANCLAJE QUIMICO 300 ML

F/
2022/2500

1 221246 759,59 B153535
35

PEREZ REY S.L. OBRA  FONTANERIA  /  ALB.  Nº  1463
FONTANERIA  /  ENLACE  R/M  LATON
POLIET.  1/2*20  /  ENLACE  R/H  LATON
POLIET. 1/2*20 / ENLACE R

F/
2022/2503

FE221370
2005340
9

10,55 A650673
32

GAS  NATURAL,
S.U.R.  SDO,
S.A.

Importe  por  peajes  de  transporte  y
distribución y cargos - P1 (punta) ( 2.06
kW  *  23.751377  Eur/kW  y  año  *
(30/365) días

F/ FE221370 12,01 A650673 GAS  NATURAL, Importe  por  peajes  de  transporte  y
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2022/2504 2005351
2

32 S.U.R.  SDO,
S.A.

distribución y cargos - P1 (punta) ( 2.06
kW  *  27.958789  Eur/kW  y  año  *
(31/365) días

F/
2022/2505

FE221370
2005345
6

12,12 A650673
32

GAS  NATURAL,
S.U.R.  SDO,
S.A.

Importe  por  peajes  de  transporte  y
distribución y cargos - P1 (punta) ( 2.06
kW  *  23.751377  Eur/kW  y  año  *
(31/365) días

F/
2022/2506

FE221370
2005356
8

10,77 A650673
32

GAS  NATURAL,
S.U.R.  SDO,
S.A.

Importe  por  peajes  de  transporte  y
distribución y cargos - P1 (punta) ( 2.06
kW  *  27.958789  Eur/kW  y  año  *
(28/365) días

F/
2022/2508

FE221370
2038008
3

161,69 A650673
32

GAS  NATURAL,
S.U.R.  SDO,
S.A.

Importe  por  peajes  de  transporte  y
distribución y cargos - P1 (punta) ( 1.72
kW  *  26.164043  Eur/kW  y  año  *
(31/365) días

F/
2022/2510

SERNOVI
67

3704,8 B705759
98

SERNOVI, S.L. LIMPIEZAS  MANUALES  SEPTIEMBRE.
INSTITUTO /AROU CAMPO FUTBOL/DOR.
OPERARIOS

F/
2022/2513

F01327/2
022

101,6 B150077
76

INDUSTRIAS
CERDEIMAR,
S.L.

MEJILLONES DE LAS RIAS GALLEGAS EN
ESCABECHE RR125 BOYA 6/8 /  AGUJAS
EN  ACEITE  VEGETAL  RR-125  BOYA  /
SARDINILLA (NOVEDRA

F/
2022/2514

Emit- 12 1519,6
7

J7037707
2

MARTINEZ  Y
VILLAR, S.C.

Litros de I-451 NACAR, jabón de manos
nacarado  (  PEDIDO  BERTA  PARA
TANATORIO CAMARIÑAS EL 03/08/22 ) /
Rollos papel seca

F/
2022/2516

22 05401 144,6 A010186
54

INTEMAN, S.A. 109014HF  -  CUBO  KENBI  SORB  /
109022AD  -  10P  BIOTEMAN  LDH
(CAMION BOMBEROS)

F/
2022/2518

2022/275
4

12429,
12

A153798
03

SOGAMA Tratamento  RU  Mes  Setembro  2022
( AYUNTAMIENTO DE CAMARIÑAS )

F/
2022/2520

VA22 295 544,5 B155077
26

SENRA  SPORT,
S.L.

RENDA CORRESPONDENTE AO MES DE
OUTUBRO DE 2022 POLO ALUGUER DO
VEHICULO  PEUGEOT  PARTNER
MATRICULA 4768JXD

F/
2022/2523

emi
1252022

7150 B702787
18

GESTION  DE
RESIDUOS
VIMIANZO S.L.

VIAXES  DE  RECOLLIDA  DE
VOLUMINOSOS  EN  CAMION  SOBRE  15
m3

F/
2022/2524

emi
1262022

1234,2 B702787
18

GESTION  DE
RESIDUOS
VIMIANZO S.L.

HORAS EN SERVICIOS  REALIZADOS EN
LIMPIEZA  Y  DESBROCE  EN  ESCUELA
INFANTIL, INSTITUTO PONTE DO PORTO,
LUGAR RIAS, LIMPIAR

F/
2022/2525

emi
1272022

935,97 B702787
18

GESTION  DE
RESIDUOS
VIMIANZO S.L.

VIAXES  DE  RECOLLIDA  DE  CARTON
PORTA A PORTA (MES DE SEPTIEMBRE) /
VIAXES  DE  RECOLLIDA  DE  CARTON
IGLUS (MES DE SEPTIEMBRE

F/
2022/2528

FELEC
2200309
467

50,31 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1  13,856  kW  x  30  Días  x  0,062982
?/kW día  /  P3  13,856 kW x  30 Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 13,856 kW x 30
Días x 0,011

F/ FELEC 106,55 A878038 TOTALENERGIE P1  10,392  kW  x  30  Días  x  0,062982
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2022/2530 2200309
464

62 S
ELECTRICIDAD
Y G

?/kW día  /  P3  10,392 kW x  30 Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 10,392 kW x 30
Días x 0,011

F/
2022/2531

FELEC
2200309
466

52,28 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 2,300 kW x 30 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  2,300  kW  x  30  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 2,300 kW x 30
Días x 0,011000

F/
2022/2532

FELEC
2200309
471

295,89 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 6,920 kW x 29 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  6,920  kW  x  29  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 6,920 kW x 29
Días x 0,011000

F/
2022/2533

FELEC
2200309
474

625,88 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 6,928 kW x 30 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  6,928  kW  x  30  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 6,928 kW x 30
Días x 0,011000

F/
2022/2534

FELEC
2200309
476

47,53 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1  10,392  kW  x  31  Días  x  0,062982
?/kW día  /  P3  10,392 kW x  31 Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 10,392 kW x 31
Días x 0,011

F/
2022/2535

FELEC
2200309
477

189,47 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 1,150 kW x 30 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  1,150  kW  x  30  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 1,150 kW x 30
Días x 0,011000

F/
2022/2538

FELEC
2200309
468

676,21 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 6,928 kW x 30 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  6,928  kW  x  30  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 6,928 kW x 30
Días x 0,011000

F/
2022/2540

FELEC
2200309
469

135,03 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 6,928 kW x 30 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  6,928  kW  x  30  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 6,928 kW x 30
Días x 0,011000

F/
2022/2541

FELEC
2200309
475

252,45 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 7,500 kW x 30 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  7,500  kW  x  30  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 7,500 kW x 30
Días x 0,011000

F/
2022/2543

2640 58 7932068
5X

SILVIA
CASTIÑEIRA
PEREZ

ZAPATOS  TRABALLO  PARA  MANUEL
SILVA, CONDUCTOR CAMION LIXO

F/
2022/2545

25 220 7931455
3L

GABRIEL
CARRIL
MARTINEZ

SERVICIO  DE  TAXI  REALIZADO  ENTRE
CAMARIÑAS  E  SANTIAGO  PARA
EXPOSICION  PAZO  FONSECA  (FIRMA
CONVENIO E PROMOC. INTEG. ENCA

F/
2022/2546

FE202251
0157688
6

13,25 A742552
82

CIDE
HCENERGIA,
S.A.

Potencia P1 / Energia Activa P1 / Energia
Activa  P2  /  Mecanismo de  Ajuste  P1  /
Mecanismo  de  Ajuste  P2  /  Alquiler  de
equi

F/
2022/2547

FE202251
0157688
7

231,18 A742552
82

CIDE
HCENERGIA,
S.A.

Potencia P1 / Energia Activa P1 / Energia
Activa  P2  /  Mecanismo de  Ajuste  P1  /
Mecanismo  de  Ajuste  P2  /  Descuento
Energi

F/ 39/2022 230 3278678 ANTONIO SERVICIO  DE  TAXI  REALIZADO  ENTRE
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2022/2555 7B SAMBADE
RODRIGUEZ

CAMARIÑAS E CAMELLE A SANTIAGO DE
COMPOSTELA  PARA  IR  AO  PAZO
FONSECA (PUNTILLAS)

F/
2022/2560

10/2022 130,68 7635679
6Q

JOSE  ANGEL
POSE ROMAR

TRABALLOS CON ELEVADOR DE BRAZO
PARA  AXUDAR  AO  ELECTRICISTA,
CAMBIAR FAROLA EN RUA CAMPO AREA,
TENSAR CABLES E REPAR. FA

F/
2022/2561

118422 550 7931845
2P

Mª  BELEN
CASTRO LEMA

TERMO  CAFE,  DESCAFEINADO,  LEITE
(ALMORZO ESPECIAL CON OCASION DA
FELICITACION  DA  BOA  PASCUA  COAS
DELEGACIONS EXTRANXEIRA

F/
2022/2564

F 220072 3630 B706041
37

ENFOQUES
INFORMATIVOS
EDITORIAL SL

Campaña  de  Publicidad:  MOSTRA  DE
ENCAIXE

F/
2022/2569

A -403 1462,0
8

7932068
1Y

DIEGO ALONSO
FREIRE

GESTIÓN DE LA PLATAFORMA DE VENTA
ONLINE  MERCAMARIÑAS
( WWW.MERCAMARINAS.COM)

F/
2022/2591

Emit- 283 78,65 7634987
3Q

MANUEL
CANOSA
BERMUDEZ

MANO DE OBRA ( Retensado de 2 vanos
de RZ 4 x 6 de maniobras de bombeos
en A Grixa - Puente del Puerto, sueltos
por temp

F/
2022/2592

Emit- 285 278,3 7634987
3Q

MANUEL
CANOSA
BERMUDEZ

MANO  DE  OBRA  (  Instalar  relojes  en
depuradora Santa Mariña, por estropeo )
/  Material  eléctrico  (  Relojes
programadores

F/
2022/2593

Emit- 286 96,8 7634987
3Q

MANUEL
CANOSA
BERMUDEZ

MANO DE OBRA ( montaje de luminaria
en  apoyo  de  hormigon  tensado  de
cables  conexionado  comprobado  en
lugar de Buria )

F/
2022/2594

Emit- 284 350,6 7634987
3Q

MANUEL
CANOSA
BERMUDEZ

Material eléctrico ( 1 reloj programador
EE180  de  hager  ASTRONÓMICO,
utiilizado  en  cuadro  de  alumbrado
público Santa Mar

F/
2022/2608

Emit-
2210023
7

357,28 B153290
22

ALQUILERES
GALICIA SL

F2210-0237 ( OBRA. PLAYA CAMARIÑAS
Nº  CONTRATO.  CT22-03314  CASETA
SANTIARIA  S-2/724  CASETA  SANITARIA
S-2/564 CASETA SANI

F/
2022/2612

A
2200078
9

151,25 B704144
38

IMPRENTA  SAN
CRISTOBAL

SERIGRAFIAR 25 MOCHILAS EN SOLAPA
(MOSTRA  DO  ENCAIXE  +  CAMARIÑAS
F.C)

F/
2022/2614

1849 505,05 B700036
37

TALLERES
MARTINEZ
DOPAZO S.L.U.

NEUMATICOS  195/7015C  (  FORD
TRANSIT  7959BRX  )  /  ITV  (  FORD
TRANSIT  7959BRX  )  /  CORREDERA
LATERAL ( FORD TRANSIT 7959BRX

F/
2022/2619

FE202251
0010486
2

4194,6
2

A742552
82

CIDE
HCENERGIA,
S.A.

Potencia P1 / Potencia P2 / Potencia P4 /
Potencia P3 / Potencia P6 / Potencia P5 /
Energia Activa P6 / Energia Activa P

F/
2022/2620

FE202251
0067674
8

3,02 A742552
82

CIDE
HCENERGIA,
S.A.

Potencia P1 / Alquiler de equipos

F/ FE202251 89,72 A742552 CIDE Potencia P1 / Descuento Energia Activa
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2022/2621 0033014
9

82 HCENERGIA,
S.A.

P1  /  Descuento  Energia  Activa  P2  /
Energia Activa P1 / Energia Activa P2 /
Impues

F/
2022/2622

FE202251
0067674
1

16,28 A742552
82

CIDE
HCENERGIA,
S.A.

Potencia P1 / Descuento Energia Activa
P1  /  Descuento  Energia  Activa  P2  /
Energia Activa P1 / Energia Activa P2 /
Alquil

F/
2022/2623

FE202251
0067675
5

76,76 A742552
82

CIDE
HCENERGIA,
S.A.

Potencia P1 / Descuento Energia Activa
P1  /  Descuento  Energia  Activa  P2  /
Energia Activa P1 / Energia Activa P2 /
Alquil

F/
2022/2624

FE202251
0004382
7

3991,8
1

A742552
82

CIDE
HCENERGIA,
S.A.

Potencia P1 / Potencia P2 / Potencia P4 /
Potencia P3 / Potencia P6 / Potencia P5 /
Impuesto Eléctrico / Alquiler de equ

F/
2022/2625

FE202251
0032665
9

17,56 A742552
82

CIDE
HCENERGIA,
S.A.

Potencia  P1  /  Alquiler  de  equipos  /
Potencia P1 / Alquiler de equipos

F/
2022/2626

FE202251
0082133
2

251,88 A742552
82

CIDE
HCENERGIA,
S.A.

Potencia P1 / Mecanismo de Ajuste P1 /
Mecanismo de Ajuste P2 / Energia Activa
P1  /  Energia  Activa  P2  /  Descuento
Energi

F/
2022/2627

FE202251
0067675
4

354,05 A742552
82

CIDE
HCENERGIA,
S.A.

Energia  Activa P1 /  Descuento Energia
Activa  P1  /  Energia  Activa  P2  /
Descuento Energia Activa P2 / Potencia
P1 / Alquil

F/
2022/2628

FE202251
0020696
5

118,53 A742552
82

CIDE
HCENERGIA,
S.A.

Energia  Activa P1 /  Descuento Energia
Activa  P1  /  Energia  Activa  P2  /
Descuento Energia Activa P2 / Potencia
P1 / Potenc

F/
2022/2629

FE202251
0032666
4

104,76 A742552
82

CIDE
HCENERGIA,
S.A.

Potencia P1 / Descuento Energia Activa
P1  /  Descuento  Energia  Activa  P2  /
Energia Activa P1 / Energia Activa P2 /
Impues

F/
2022/2630

FE202251
0067675
2

28,25 A742552
82

CIDE
HCENERGIA,
S.A.

Energia  Activa P1 /  Descuento Energia
Activa  P1  /  Energia  Activa  P2  /
Descuento Energia Activa P2 / Potencia
P1 / Alquil

F/
2022/2631

FE202251
0020696
1

609,82 A742552
82

CIDE
HCENERGIA,
S.A.

Potencia  P1  /  Alquiler  de  equipos  /
Impuesto Eléctrico / Energia Activa P1 /
Descuento Energia Activa P1 / Impuesto
Eléc

F/
2022/2632

FE202251
0032666
6

294,91 A742552
82

CIDE
HCENERGIA,
S.A.

Potencia P1 / Descuento Energia Activa
P1  /  Descuento  Energia  Activa  P2  /
Energia Activa P1 / Energia Activa P2 /
Impues

F/
2022/2633

FE202251
0067674
3

3,39 A742552
82

CIDE
HCENERGIA,
S.A.

Potencia  P1  /  Alquiler  de  equipos  /
Impuesto Eléctrico / Energia Activa P1 /
Descuento Energia Activa P1

F/
2022/2634

FE202251
0067675
3

7,54 A742552
82

CIDE
HCENERGIA,
S.A.

Potencia P1 / Descuento Energia Activa
P1  /  Descuento  Energia  Activa  P2  /
Energia Activa P1 / Energia Activa P2 /
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Alquil

F/
2022/2635

FE202251
0067674
4

12,74 A742552
82

CIDE
HCENERGIA,
S.A.

Potencia  P1  /  Alquiler  de  equipos  /
Impuesto Eléctrico / Energia Activa P1 /
Descuento Energia Activa P1

F/
2022/2636

FE202251
0008406
9

332,02 A742552
82

CIDE
HCENERGIA,
S.A.

Potencia  P1  /  Alquiler  de  equipos  /
Impuesto Eléctrico / Energia Activa P1 /
Descuento Energia Activa P1 / Impuesto
Eléc

F/
2022/2637

FE202251
0033014
8

57,52 A742552
82

CIDE
HCENERGIA,
S.A.

Potencia  P1  /  Alquiler  de  equipos  /
Impuesto Eléctrico / Energia Activa P1 /
Descuento Energia Activa P1 / Impuesto
Eléc

F/
2022/2638

FE202251
0067674
2

52,76 A742552
82

CIDE
HCENERGIA,
S.A.

Energia  Activa P1 /  Descuento Energia
Activa  P1  /  Energia  Activa  P2  /
Descuento Energia Activa P2 / Potencia
P1 / Alquil

F/
2022/2639

FE202251
0008407
0

31,82 A742552
82

CIDE
HCENERGIA,
S.A.

Potencia  P1  /  Alquiler  de  equipos  /
Impuesto Eléctrico / Energia Activa P1 /
Descuento Energia Activa P1 / Impuesto
Eléc

F/
2022/2640

FE202251
0032666
3

223,85 A742552
82

CIDE
HCENERGIA,
S.A.

Energia  Activa P1 /  Descuento Energia
Activa  P1  /  Energia  Activa  P2  /
Descuento Energia Activa P2 / Potencia
P1 / Potenc

F/
2022/2641

FE202251
0033015
3

689,67 A742552
82

CIDE
HCENERGIA,
S.A.

Potencia P1 / Descuento Energia Activa
P1  /  Descuento  Energia  Activa  P2  /
Energia Activa P1 / Energia Activa P2 /
Impues

F/
2022/2642

FE202251
0032666
0

418,65 A742552
82

CIDE
HCENERGIA,
S.A.

Potencia P1 / Descuento Energia Activa
P1  /  Descuento  Energia  Activa  P2  /
Energia Activa P1 / Energia Activa P2 /
Impues

F/
2022/2643

FE202251
0020696
3

343,41 A742552
82

CIDE
HCENERGIA,
S.A.

Energia  Activa P1 /  Descuento Energia
Activa  P1  /  Energia  Activa  P2  /
Descuento Energia Activa P2 / Potencia
P1 / Potenc

F/
2022/2644

FE202251
0033014
6

1588,6
6

A742552
82

CIDE
HCENERGIA,
S.A.

Energia  Activa P1 /  Descuento Energia
Activa  P1  /  Energia  Activa  P2  /
Descuento Energia Activa P2 / Potencia
P1 / Potenc

F/
2022/2645

FE202251
0067674
5

14,4 A742552
82

CIDE
HCENERGIA,
S.A.

Potencia P1 / Alquiler de equipos

F/
2022/2646

FE202251
0067673
6

145,07 A742552
82

CIDE
HCENERGIA,
S.A.

Potencia P1 / Descuento Energia Activa
P1  /  Descuento  Energia  Activa  P2  /
Energia Activa P1 / Energia Activa P2 /
Alquil

F/
2022/2647

FE202251
0020696
4

19,09 A742552
82

CIDE
HCENERGIA,
S.A.

Potencia  P1  /  Alquiler  de  equipos  /
Impuesto  Eléctrico  /  Potencia  P1  /
Descuento Energia  Activa P1 /  Alquiler
de equipos
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F/
2022/2648

FE202251
0067675
1

78,72 A742552
82

CIDE
HCENERGIA,
S.A.

Energia  Activa P1 /  Descuento Energia
Activa  P1  /  Energia  Activa  P2  /
Descuento Energia Activa P2 / Potencia
P1 / Alquil

F/
2022/2649

FE202251
0067673
4

18,13 A742552
82

CIDE
HCENERGIA,
S.A.

Potencia  P1  /  Alquiler  de  equipos  /
Impuesto Eléctrico / Energia Activa P1 /
Descuento Energia Activa P1

F/
2022/2650

FE202251
0067673
7

8,79 A742552
82

CIDE
HCENERGIA,
S.A.

Potencia  P1  /  Alquiler  de  equipos  /
Impuesto Eléctrico / Energia Activa P1 /
Descuento Energia Activa P1

F/
2022/2651

FE202251
0033015
4

27,48 A742552
82

CIDE
HCENERGIA,
S.A.

Potencia P1 / Descuento Energia Activa
P1  /  Descuento  Energia  Activa  P2  /
Energia Activa P1 / Energia Activa P2 /
Impues

F/
2022/2652

FE202251
0067674
6

98,94 A742552
82

CIDE
HCENERGIA,
S.A.

Potencia P1 / Descuento Energia Activa
P1  /  Descuento  Energia  Activa  P2  /
Energia Activa P1 / Energia Activa P2 /
Alquil

F/
2022/2653

FE202251
0033014
7

945,77 A742552
82

CIDE
HCENERGIA,
S.A.

Potencia P1 / Descuento Energia Activa
P1  /  Descuento  Energia  Activa  P2  /
Energia Activa P1 / Energia Activa P2 /
Impues

F/
2022/2654

FE202251
0032666
1

367,53 A742552
82

CIDE
HCENERGIA,
S.A.

Potencia P1 / Descuento Energia Activa
P1  /  Descuento  Energia  Activa  P2  /
Energia Activa P1 / Energia Activa P2 /
Impues

F/
2022/2655

FE202251
0020696
2

105,99 A742552
82

CIDE
HCENERGIA,
S.A.

Potencia P1 / Descuento Energia Activa
P1  /  Descuento  Energia  Activa  P2  /
Energia Activa P1 / Energia Activa P2 /
Impues

F/
2022/2656

FE202251
0033015
0

64,34 A742552
82

CIDE
HCENERGIA,
S.A.

Potencia P1 / Descuento Energia Activa
P1  /  Descuento  Energia  Activa  P2  /
Energia Activa P1 / Energia Activa P2 /
Impues

F/
2022/2657

FE202251
0067674
0

10,15 A742552
82

CIDE
HCENERGIA,
S.A.

Potencia P1 / Descuento Energia Activa
P1  /  Descuento  Energia  Activa  P2  /
Energia Activa P1 / Energia Activa P2 /
Alquil

F/
2022/2658

FE202251
0067673
9

58,35 A742552
82

CIDE
HCENERGIA,
S.A.

Potencia  P1  /  Alquiler  de  equipos  /
Impuesto Eléctrico / Energia Activa P1 /
Descuento Energia Activa P1

F/
2022/2659

FE202251
0032666
2

341,21 A742552
82

CIDE
HCENERGIA,
S.A.

Energia  Activa P1 /  Descuento Energia
Activa  P1  /  Energia  Activa  P2  /
Descuento Energia Activa P2 / Potencia
P1 / Potenc

F/
2022/2660

FE202251
0067673
5

253,04 A742552
82

CIDE
HCENERGIA,
S.A.

Energia  Activa P1 /  Descuento Energia
Activa  P1  /  Energia  Activa  P2  /
Descuento Energia Activa P2 / Potencia
P1 / Alquil

F/
2022/2661

FE202251
0082133

242,06 A742552
82

CIDE
HCENERGIA,

Potencia P1 / Mecanismo de Ajuste P1 /
Mecanismo de Ajuste P2 / Energia Activa
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3 S.A. P1  /  Energia  Activa  P2  /  Descuento
Energi

F/
2022/2662

FE202251
0032666
5

1039,6
7

A742552
82

CIDE
HCENERGIA,
S.A.

Energia  Activa P1 /  Descuento Energia
Activa  P1  /  Energia  Activa  P2  /
Descuento Energia Activa P2 / Potencia
P1 / Potenc

F/
2022/2663

FE202251
0067673
8

13,04 A742552
82

CIDE
HCENERGIA,
S.A.

Potencia P1 / Descuento Energia Activa
P1  /  Descuento  Energia  Activa  P2  /
Energia Activa P1 / Energia Activa P2 /
Alquil

F/
2022/2664

FE202251
0033015
1

73,17 A742552
82

CIDE
HCENERGIA,
S.A.

Potencia  P1  /  Alquiler  de  equipos  /
Impuesto Eléctrico / Energia Activa P1 /
Descuento Energia Activa P1 / Impuesto
Eléc

F/
2022/2665

FE202251
0067675
0

24,56 A742552
82

CIDE
HCENERGIA,
S.A.

Energia  Activa P1 /  Descuento Energia
Activa  P1  /  Energia  Activa  P2  /
Descuento Energia Activa P2 / Potencia
P1 / Alquil

F/
2022/2666

FE202251
0067674
7

5,55 A742552
82

CIDE
HCENERGIA,
S.A.

Potencia P1 / Descuento Energia Activa
P1  /  Descuento  Energia  Activa  P2  /
Energia Activa P1 / Energia Activa P2 /
Alquil

F/
2022/2667

FE202251
0033015
2

79,84 A742552
82

CIDE
HCENERGIA,
S.A.

Potencia  P1  /  Alquiler  de  equipos  /
Potencia P1 / Alquiler de equipos

F/
2022/2668

FE202251
0067674
9

5,89 A742552
82

CIDE
HCENERGIA,
S.A.

Potencia  P1  /  Alquiler  de  equipos  /
Impuesto Eléctrico / Energia Activa P1 /
Descuento Energia Activa P1

F/
2022/2673

D01
10827

417,45 B361120
43

PEYCAR
PONTEVEDRA,S
.L.

PANTALON P.L. ALDAN PA-254 VERANO (
-  )  /  POLO  P.L  M/C  PL-1072  (  CON
ANAGRAMA  PECHO  PVC  048003  CON
ANAGRAMA BRAZO TERMOP

F/
2022/2674

S 4445 373,89 B150266
93

ESPINA&DELFI
N,S.L.

-UD.  MANO  DE  OBRA  Y
DESPLAZAMIENTO  A  BOMBEOS  DE
CAMARIÑAS:     Ud.  Mano  de  obra  y
desplazamiento  de  operario  para
reparac

F/
2022/2676

Emit- 16 3079,6
8

B703563
57

SOCORRO
PEREZ S.L.

SANEAMENTO:  TIXEIRAS,  CINTA
NARANXA,  CHAVE,  GUANTES,  BRIDAS,
ERIZO,  BARRAS  ERIZO,  CHALECO,
BOCAS CORREDOR, LACAS, TUBOS,

F/
2022/2677

Emit- 17 979,51 B703563
57

SOCORRO
PEREZ S.L.

MOSTRA  ENCAIXE:  PERRILLOS,
GRILLETES, ALCAYATAS, TOJINO, CABLE
ACEIRO,  MOSQUETON,  CINTAS  DOBLE
CARA, AMARRE, PAQUETERIA,

F/
2022/2679

Emit- 18 778,01 B703563
57

SOCORRO
PEREZ S.L.

AUGAS  :  LED,  ENLACE  PLIETILENO,
CODO GRIFO,  CHAVE PASO,  TAPA WC,
SPRAY VASELINA, RACOR, GRIFO, TAPAS
INODORO, TIRAFONDOS

F/
2022/2683

FE202251
0167252

273,76 A742552
82

CIDE
HCENERGIA,

Potencia P1 / Energia Activa P1 / Energia
Activa  P2  /  Descuento  Energia  Activa
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7 S.A. P1 / Descuento Energia Activa P2 / Alquil

F/
2022/2684

FE202251
0167252
6

72,72 A742552
82

CIDE
HCENERGIA,
S.A.

Potencia P1 / Energia Activa P1 / Energia
Activa  P2  /  Descuento  Energia  Activa
P1 / Descuento Energia Activa P2 / Alquil

F/
2022/2685

FE202251
0167252
8

1600,3
2

A742552
82

CIDE
HCENERGIA,
S.A.

Potencia P1 / Potencia P2 / Potencia P3 /
Potencia P4 / Potencia P5 / Potencia P6 /
Energia Activa P3 / Energia Activa P

F/
2022/2686

S 4455 3833,0
2

B150266
93

ESPINA&DELFI
N,S.L.

-MANTENIMIENTO  DE  EDAR  DE
CAMELLE-OCTUBRE/2022:     Importe
correspondiente a la ""Explotación de la
Estación Depuradora d

F/
2022/2687

BANDA -1 1000 G705198
06

ASOCIACION
CULTURAL CON
TODA  EN
BANDA

ACTUACION MOSTRA DO ENCAIXE 2022

F/
2022/2694

2022-
1520

572,05 B368800
94

VISUAL
PUBLINET, S.L.

Alojamiento  anual  de  camarinas.net.  /
Registro  anual  de  camarinas.net.  /
Mantenimiento anual.

F/
2022/2695

2022Emit
- 3715

177,97 B368800
94

VISUAL
PUBLINET, S.L.

Renovación  anual  de  los  dominios
camariñas.es (fdm)

F/
2022/2696

FELEC
2200333
763

4,19 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 1,100 kW x 30 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  1,100  kW  x  30  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 1,100 kW x 30
Días x 0,011000

F/
2022/2697

FELEC
2200333
762

407,38 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 2,425 kW x 43 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  2,425  kW  x  43  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 2,425 kW x 43
Días x 0,011000

F/
2022/2704

414 150 7636782
9D

JUAN  MANUEL
ANTELO LOPEZ

CAMISETAS  FC  CAMARIÑAS,  PARES
MEDIAS,  GRABACION LOGO MOSTRA E
NUMERO ESPALDA

F/
2022/2706

4/2022 136,73 7636005
5D

MARIA
PASANTES
CARRIL

BANDEXA,  MARCAPAGINAS,  BARCOS
(REGALO  INSITITUCIONAL  VISITA
HERMANAMIENTO  LATURBALLE-
FRANCIA)

F/
2022/2707

429 3253,0
8

7635582
5B

MANUEL
MOREIRA
NAVEIRA

PALA MIXTA/CAZO, SERVICIOS (CHIMPIN
HOTMIHOD  PARA  TUBOS  RIO,  PALA
TUBOS  RIO,  PARA  HORMIGONAR,
RELLENAR TUBOS LAMASTREDO,

F/
2022/2713

G221145
2

86,54 B108743
60

ANPASA
SOLUCIONES
TECNOLOGICA
S  Y
ELECTRONICAS
SLU

CINTA  AISLANTE  PVC  19X20  NEGRA  /
PARATHOM LED CLASSIC A 60 10W/865
E27 6500K

F/
2022/2718

5 221096 4235 B158324
05

SERVICIOS
INDUSTRIALES
Y
AMBIENTALES
VIMIANZO,S.L.

MES ALQUILER CAMIÓN RECOGIDA RSU /
2022/3166 _ OCTUBRE

F/ 5 221097 968 B158324 SERVICIOS UD SERVICIO CONTENEDOR (6M3) / M3
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2022/2719 05 INDUSTRIALES
Y
AMBIENTALES
VIMIANZO,S.L.

GESTION  RESIDUOS  LER  17  09  04  /
Residuos mezclados (MUY MEZCLADO) /
2413+2758 (ALMACÉN

F/
2022/2720

5 221098 385 B158324
05

SERVICIOS
INDUSTRIALES
Y
AMBIENTALES
VIMIANZO,S.L.

UD  SERVICIO  CONTENEDOR  /  TON
GESTIÓN  RESIDUOS  LER  19  08  05  /
Lodos  del  tratamiento  de  aguas
residuales urbanas / 7381

F/
2022/2721

5 221099 603,11 B158324
05

SERVICIOS
INDUSTRIALES
Y
AMBIENTALES
VIMIANZO,S.L.

ACARREOS  / ÁRIDO RECICLADO RCD¿S
0/40 / 34548+34554

F/
2022/2722

166. 22 355,86 B096466
88

GALISUN, SL LUMINARIA SOLAR SSL06

F/
2022/2725

FE223214
0286493
5

262,96 A084310
90

NATURGY
IBERIA, S.A

IMPOSTO  SOBRE  ELECTRICIDADE
01/09/2022 - 30/09/2022 205,46 EUR x
0,00 ( CUPS ES0390000008802545FH1P
Direccion PS GANDARA

F/
2022/2727

FE223214
0337352
6

1046,3
7

A084310
90

NATURGY
IBERIA, S.A

IMPOSTO  SOBRE  ELECTRICIDADE
01/09/2022 - 22/09/2022 859,49 EUR x
0,00 ( CUPS ES0390000005903458TN1P
Direccion PS CURROS,

F/
2022/2729

FE223214
0254628
6

397,36 A084310
90

NATURGY
IBERIA, S.A

IMPOSTO  SOBRE  ELECTRICIDADE
01/09/2022 - 30/09/2022 375,22 EUR x
0,00 ( CUPS ES0390000005903775ZF1P
Direccion PS NOVA,3

F/
2022/2730

FE223214
0233111
9

20,38 A084310
90

NATURGY
IBERIA, S.A

ALUGAMENTO  DE  CONTADOR
01/09/2022  -  30/09/2022  1  UN  x  1,34
EUR ( CUPS ES0390000005901193VR1P
Direccion PS AREAL,9201 151

F/
2022/2731

FE223214
0254628
3

1622,3
2

A084310
90

NATURGY
IBERIA, S.A

IMPOSTO  SOBRE  ELECTRICIDADE
01/09/2022 - 30/09/2022 1.323,31 EUR
x  0,00  (  CUPS
ES0390000008802366TT1P Direccion PS
MUELL

F/
2022/2732

FE223214
0254647
0

451,26 A084310
90

NATURGY
IBERIA, S.A

IMPOSTO  SOBRE  ELECTRICIDADE
01/09/2022 - 30/09/2022 360,31 EUR x
0,00 ( CUPS ES0390000008797395JC1P
Direccion PS AREA DA

F/
2022/2733

FE223214
0254628
4

311,98 A084310
90

NATURGY
IBERIA, S.A

IMPOSTO  SOBRE  ELECTRICIDADE
01/09/2022 - 30/09/2022 294,32 EUR x
0,00 ( CUPS ES0390000005903197NG1P
Direccion PS SAN ROQ

F/
2022/2734

FE223214
0254628
5

30,84 A084310
90

NATURGY
IBERIA, S.A

IMPOSTO  SOBRE  ELECTRICIDADE
01/09/2022  -  30/09/2022  27,89  EUR  x
0,00 ( CUPS ES0390000008685139DG1P
Direccion PS VILAN,90

F/
2022/2735

FE223214
0254628

168,02 A084310
90

NATURGY
IBERIA, S.A

ALUGAMENTO  DE  CONTADOR
01/09/2022  -  30/09/2022  1  UN  x  1,34
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2 EUR ( CUPS ES0390000005901567XF1P
Direccion PS CURRO,1 15123

F/
2022/2736

FE223214
0286493
4

111,67 A084310
90

NATURGY
IBERIA, S.A

electricidade  prado  ,  13  Camariñas
alumbrado público

F/
2022/2738

FE223214
0233111
8

224,37 A084310
90

NATURGY
IBERIA, S.A

IMPOSTO  SOBRE  ELECTRICIDADE
23/08/2022 - 22/09/2022 184,51 EUR x
0,00 ( CUPS ES0390000008814321JH1P
Direccion PS RIO DO

F/
2022/2739

FE223214
0310397
8

654,08 A084310
90

NATURGY
IBERIA, S.A

IMPOSTO  SOBRE  ELECTRICIDADE
08/09/2022  -  06/10/2022  537,1  EUR  x
0,00 ( CUPS ES0390000005901722VR1P
Direccion PS INSUELA,

F/
2022/2740

FE223214
0310397
9

614,59 A084310
90

NATURGY
IBERIA, S.A

IMPOSTO  SOBRE  ELECTRICIDADE
01/09/2022 - 30/09/2022 581,07 EUR x
0,00 ( CUPS ES0390000005903713BZ1P
Direccion PS SIXTO,9

F/
2022/2741

FE223214
0280090
5

230,4 A084310
90

NATURGY
IBERIA, S.A

IMPOSTO  SOBRE  ELECTRICIDADE
01/09/2022 - 30/09/2022 217,00 EUR x
0,00 ( CUPS ES0390000005901584BR1P
Direccion PS EUGENIO

F/
2022/2742

FE223214
0280090
7

311,25 A084310
90

NATURGY
IBERIA, S.A

IMPOSTO  SOBRE  ELECTRICIDADE
01/09/2022 - 30/09/2022 254,65 EUR x
0,00 ( CUPS ES0390000005901699QR1P
Direccion PS INSUELA

F/
2022/2743

FE223214
0280090
8

13,7 A084310
90

NATURGY
IBERIA, S.A

IMPOSTO  SOBRE  ELECTRICIDADE
01/09/2022  -  30/09/2022  11,65  EUR  x
0,00 ( CUPS ES0390000008900216EP1P
Direccion PS MUIÑO DE

F/
2022/2744

FE223214
0254319
8

1363,2
3

A084310
90

NATURGY
IBERIA, S.A

IMPOSTO  SOBRE  ELECTRICIDADE
01/04/2022 - 30/06/2022 1.088,35 EUR
x  0,00  (  CUPS
ES0022000009051151MV1P  Direccion
PS MUIÑO

F/
2022/2746

FE223214
0280090
6

274,88 A084310
90

NATURGY
IBERIA, S.A

IMPOSTO  SOBRE  ELECTRICIDADE
01/09/2022 - 30/09/2022 259,16 EUR x
0,00 ( CUPS ES0390000008531718PQ1P
Direccion PS EUGENIO

F/
2022/2747

FE223214
0280090
4

699,72 A084310
90

NATURGY
IBERIA, S.A

IMPOSTO  SOBRE  ELECTRICIDADE
01/09/2022 - 30/09/2022 574,02 EUR x
0,00 ( CUPS ES0390000005903234JH1P
Direccion PS ALTO DO

F/
2022/2748

FE223214
0221209
6

559,02 A084310
90

NATURGY
IBERIA, S.A

IMPOSTO  SOBRE  ELECTRICIDADE
23/08/2022 - 22/09/2022 447,64 EUR x
0,00 ( CUPS ES0390000008275132FH1P
Direccion PS REAL,7

F/
2022/2769

RE22326
0013251
91

283,29 A084310
90

NATURGY
IBERIA, S.A

Rect.   FE21321372811293  /
ALUGAMENTO  DE  CONTADOR
26/10/2021 - 25/11/2021 1 UN x 11,19
EUR ( CUPS ES0390000007878814AJ1P

F/ RE22326 145,95 A084310 NATURGY Rect.   FE22321385562669  /
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2022/2770 0013251
93

90 IBERIA, S.A ALUGAMENTO  DE  CONTADOR
23/03/2022 - 20/04/2022 1 UN x 10,47
EUR ( CUPS ES0390000007878814AJ1P

F/
2022/2771

RE22326
0013251
88

279,68 A084310
90

NATURGY
IBERIA, S.A

Rect.   FE21321366845148  /  IMPOSTO
SOBRE  ELECTRICIDADE  24/07/2021  -
24/08/2021  218,5  EUR  x  0,00  (  CUPS
ES0390000007878814

F/
2022/2772

FE223214
0371127
8

451,62 A084310
90

NATURGY
IBERIA, S.A

IMPOSTO  SOBRE  ELECTRICIDADE
14/09/2022 - 10/10/2022 426,77 EUR x
0,00 ( CUPS ES0390000007711322NF1P
Direccion PS CEDEIRA

F/
2022/2773

RE22326
0013251
94

169,68 A084310
90

NATURGY
IBERIA, S.A

Rect.   FE22321388816075  /
ALUGAMENTO  DE  CONTADOR
21/04/2022 - 25/05/2022 1 UN x 12,63
EUR ( CUPS ES0390000007878814AJ1P

F/
2022/2774

RE22326
0013251
66

395,61 A084310
90

NATURGY
IBERIA, S.A

Rect.   FE19321311485254  /  IMPOSTO
SOBRE  ELECTRICIDADE  11/09/2019  -
08/10/2019 301,43 EUR x 0,00 (  CUPS
ES039000000787881

F/
2022/2775

RE22326
0013251
77

395,8 A084310
90

NATURGY
IBERIA, S.A

Rect.   FE20321338107245  /  IMPOSTO
SOBRE  ELECTRICIDADE  05/08/2020  -
08/09/2020 299,18 EUR x 0,00 (  CUPS
ES039000000787881

F/
2022/2776

RE22326
0013251
92

700,6 A084310
90

NATURGY
IBERIA, S.A

Rect.   FE22321383536699  /  IMPOSTO
SOBRE  ELECTRICIDADE  26/11/2021  -
22/03/2022  534,1  EUR  x  0,00  (  CUPS
ES0390000007878814

F/
2022/2777

FE223214
0481321
0

1016,2
9

A084310
90

NATURGY
IBERIA, S.A

IMPOSTO  SOBRE  ELECTRICIDADE
23/08/2022  -  22/09/2022  824,6  EUR  x
0,00 ( CUPS ES0390000007878814AJ1P
Direccion PS EUGENIO

F/
2022/2778

FE223214
0221209
5

30,66 A084310
90

NATURGY
IBERIA, S.A

IMPOSTO  SOBRE  ELECTRICIDADE
01/08/2022  -  31/08/2022  27,68  EUR  x
0,00 ( CUPS ES0390000005903647PV1P
Direccion PS PRADO,13

F/
2022/2779

RE22326
0013251
69

524,32 A084310
90

NATURGY
IBERIA, S.A

Rect.   FE20321319288141  /  IMPOSTO
SOBRE  ELECTRICIDADE  11/12/2019  -
13/01/2020 400,57 EUR x 0,00 (  CUPS
ES039000000787881

F/
2022/2780

FE223214
0233111
2

12,55 A084310
90

NATURGY
IBERIA, S.A

ALUGAMENTO  DE  CONTADOR
01/09/2022  -  30/09/2022  1  UN  x  1,34
EUR ( CUPS ES0390000008633718GB1P
Direccion PS ALDEA ALLO,900

F/
2022/2781

RE22326
0013251
70

501,33 A084310
90

NATURGY
IBERIA, S.A

Rect.   FE20321322126142  /  IMPOSTO
SOBRE  ELECTRICIDADE  14/01/2020  -
10/02/2020 384,55 EUR x 0,00 (  CUPS
ES039000000787881

F/
2022/2782

RE22326
0013251
71

492,35 A084310
90

NATURGY
IBERIA, S.A

Rect.   FE20321324232046  /  IMPOSTO
SOBRE  ELECTRICIDADE  11/02/2020  -
10/03/2020 377,49 EUR x 0,00 (  CUPS
ES039000000787881
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F/
2022/2783

RE22326
0013251
65

781,73 A084310
90

NATURGY
IBERIA, S.A

Rect.   FE19321309388179  /  IMPOSTO
SOBRE  ELECTRICIDADE  08/08/2019  -
10/09/2019 602,96 EUR x 0,00 (  CUPS
ES039000000787881

F/
2022/2784

RE22326
0013251
67

514,04 A084310
90

NATURGY
IBERIA, S.A

Rect.   FE19321314136880  /  IMPOSTO
SOBRE  ELECTRICIDADE  09/10/2019  -
08/11/2019 393,52 EUR x 0,00 (  CUPS
ES039000000787881

F/
2022/2785

RE22326
0013251
68

633,5 A084310
90

NATURGY
IBERIA, S.A

Rect.   FE19321316640906  /  IMPOSTO
SOBRE  ELECTRICIDADE  09/11/2019  -
10/12/2019  487,1  EUR  x  0,00  (  CUPS
ES0390000007878814

F/
2022/2786

RE22326
0013251
64

218,83 A084310
90

NATURGY
IBERIA, S.A

Rect.   FE19321307077662  /
ALUGAMENTO  DE  CONTADOR
12/07/2019  -  07/08/2019  1  UN  x  9,75
EUR (  CUPS ES0390000007878814AJ1P
D

F/
2022/2787

RE22326
0013251
62

491,2 A084310
90

NATURGY
IBERIA, S.A

Rect.   FE19321301700079  /  IMPOSTO
SOBRE  ELECTRICIDADE  10/05/2019  -
10/06/2019 375,22 EUR x 0,00 (  CUPS
ES039000000787881

F/
2022/2788

FE221370
2272161
5

142,65 A650673
32

GAS  NATURAL,
S.U.R.  SDO,
S.A.

Importe  por  peajes  de  transporte  y
distribución y cargos - P1 (punta) ( 1.72
kW  *  26.164043  Eur/kW  y  año  *
(30/365) días

F/
2022/2789

FE221370
2247662
6

575,39 A650673
32

GAS  NATURAL,
S.U.R.  SDO,
S.A.

Importe  por  peajes  de  transporte  y
distribución y cargos - P1 (punta) ( 5.0
kW  *  26.164043  Eur/kW  y  año  *
(35/365) días

F/
2022/2792

1 221381 425,73 B153535
35

PEREZ REY S.L. OBRA  ALMACEN  /  ALB.  Nº  1953  BASE
(ALMACEN) /  RIGOLA REDONDO DOBLE
CAPA  50  CMS.  /  ALB.  Nº  1960
ALMACEN / SACO CEMENTO 25

F/
2022/2793

1 221382 16 B153535
35

PEREZ REY S.L. OBRA LAVADERO RIO DO CURA / ALB. Nº
2293 LAVADERO RIO DO CURA / SACO
BIG-BAG

F/
2022/2794

1 221383 36 B153535
35

PEREZ REY S.L. OBRA TANATORIO DE CAMARIÑAS / ALB.
Nº 2533 TANATORIO / GUANTES GOMA

F/
2022/2796

1 221385 1321,9
9

B153535
35

PEREZ REY S.L. OBRA ALTO DO PENEDO / ALB. Nº 2901
ALTO DO PENEDO / LADRILLO 8*12*25 /
CANALETA  ULMA  204/140  /  REJILLA
ULMA FUNDICION NE

F/
2022/2797

1 221386 328,02 B153535
35

PEREZ REY S.L. OBRA  FONTANERIA  /  ALB.  Nº  2269
FONTANERIA  /  ENLACE  R/M  LATON
POLIET.  1*32  /  ENLACE  R/M  LATON
POLIET. 3/4*25 / CODO PLACA

F/
2022/2801

emi
1382022

5500 B702787
18

GESTION  DE
RESIDUOS
VIMIANZO S.L.

VIAXES  DE  RECOLLIDA  DE
VOLUMINOSOS  EN  CAMION  SOBRE  15
m3.

F/
2022/2802

emi
1392022

1169,9
6

B702787
18

GESTION  DE
RESIDUOS

VIAXES  DE  RECOLLIDA  DE  CARTON
PORTA  A  PORTA  MES  DE  OCTUBRE  /
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VIMIANZO S.L. VIAXES  DE  RECOLLIDA  DE  CARTON
IGLUS MES DE OCTUBRE

F/
2022/2803

EMI 34 225 J7029793
2

APROBASONEI
RA, S.C.

SERVICIOS  DE  FORMACION-
IMPARTICION.  ACCION  FORMATIVA:2,
GRUPO:4  CURSO:  C.A.P.  35  HORAS,
LOCALIDAD : VIMIANZO, MODALIDAD:

F/
2022/2804

1915 759,64 B700036
37

TALLERES
MARTINEZ
DOPAZO S.L.U.

ITV(NISSAN  6382GNH)  /  TULIPA
TRASERA DERECHA (NISSAN 6382GNH) /
PINZA  FRENO  USADA  TRASERA
DERECHA (NISSAN 6382GNH) / ROT

F/
2022/2805

2022/290
3

12082,
09

A153798
03

SOGAMA Tratamento  RU  Mes  Outubro  2022
( AYUNTAMIENTO DE CAMARIÑAS )

F/
2022/2807

FELEC
2200342
591

393,49 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 6,920 kW x 31 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  6,920  kW  x  31  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 6,920 kW x 31
Días x 0,011000

F/
2022/2808

FELEC
2200343
917

18,42 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 1,992 kW x 33 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  1,992  kW  x  33  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 1,992 kW x 33
Días x 0,011000

F/
2022/2809

FELEC
2200342
593

627,52 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 6,928 kW x 31 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  6,928  kW  x  31  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 6,928 kW x 31
Días x 0,011000

F/
2022/2810

FELEC
2200343
916

43,43 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 2,300 kW x 31 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  2,300  kW  x  31  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 2,300 kW x 31
Días x 0,011000

F/
2022/2811

FELEC
2200343
616

51,98 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1  13,856  kW  x  31  Días  x  0,062982
?/kW día  /  P3  13,856 kW x  31 Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 13,856 kW x 31
Días x 0,011

F/
2022/2812

FELEC
2200342
594

483,98 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 6,928 kW x 31 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  6,928  kW  x  31  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 6,928 kW x 31
Días x 0,011000

F/
2022/2813

FELEC
2200342
592

506 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1  10,392  kW  x  30  Días  x  0,062982
?/kW día  /  P3  10,392 kW x  30 Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 10,392 kW x 30
Días x 0,011

F/
2022/2814

FELEC
2200342
799

207,31 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 6,928 kW x 29 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  6,928  kW  x  29  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 6,928 kW x 29
Días x 0,011000

F/
2022/2819

F 22 243 1406,0
5

B156953
56

FRAMI  2000,
S.L.

VALVULA  ESFERA  TMM  CUADRADILLO
1""  PN-30  /  ENLACE  ROSCA  MACHO
FURIO  32-1""  /  VALVULA  ESFERA  H-H
CUADRADILLO 1 1/4"" PN-30 T

F/
2022/2823

FE202251
0192437
6

216,84 A742552
82

CIDE
HCENERGIA,
S.A.

Potencia P1 / Energia Activa P1 / Energia
Activa  P2  /  Mecanismo de  Ajuste  P1  /
Mecanismo  de  Ajuste  P2  /  Descuento
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Energi

F/
2022/2824

FE202251
0192437
5

289,08 A742552
82

CIDE
HCENERGIA,
S.A.

Potencia P1 / Energia Activa P1 / Energia
Activa  P2  /  Mecanismo de  Ajuste  P1  /
Mecanismo  de  Ajuste  P2  /  Descuento
Energi

F/
2022/2827

FELEC
2200353
633

399,35 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 6,900 kW x 31 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  6,900  kW  x  31  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 6,900 kW x 31
Días x 0,011000

F/
2022/2828

FELEC
2200353
659

124,61 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 3,200 kW x 31 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  3,200  kW  x  31  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 3,200 kW x 31
Días x 0,011000

F/
2022/2829

FELEC
2200353
641

282,81 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 6,900 kW x 31 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  6,900  kW  x  31  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 6,900 kW x 31
Días x 0,011000

F/
2022/2830

FELEC
2200353
679

87,41 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 1,039 kW x 31 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  1,039  kW  x  31  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 1,039 kW x 31
Días x 0,011000

F/
2022/2831

FELEC
2200353
650

155,9 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 3,464 kW x 31 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  3,464  kW  x  31  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 3,464 kW x 31
Días x 0,011000

F/
2022/2832

FELEC
2200353
640

286,74 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 3,464 kW x 31 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  3,464  kW  x  31  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 3,464 kW x 31
Días x 0,011000

F/
2022/2833

FELEC
2200353
651

148,41 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 2,078 kW x 31 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  2,078  kW  x  31  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 2,078 kW x 31
Días x 0,011000

F/
2022/2834

FELEC
2200351
615

117,65 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 3,450 kW x 29 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  3,450  kW  x  29  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 3,450 kW x 29
Días x 0,011000

F/
2022/2835

FELEC
2200353
629

436,07 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 5,750 kW x 31 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  5,750  kW  x  31  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 5,750 kW x 31
Días x 0,011000

F/
2022/2836

FELEC
2200351
617

100,98 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 9,900 kW x 30 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  9,900  kW  x  30  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 9,900 kW x 30
Días x 0,011000

F/
2022/2837

FELEC
2200353
625

1792,1
1

A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 6,600 kW x 31 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  6,600  kW  x  31  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 6,600 kW x 31
Días x 0,011000

F/
2022/2838

FELEC
2200351

4,36 A878038
62

TOTALENERGIE
S

P1 1,100 kW x 31 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  1,100  kW  x  31  Días  x
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616 ELECTRICIDAD
Y G

0,002572 ?/kW día / P1 1,100 kW x 31
Días x 0,011000

F/
2022/2839

FELEC
2200353
630

431,58 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 6,928 kW x 31 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  6,928  kW  x  31  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 6,928 kW x 31
Días x 0,011000

F/
2022/2844

74 357,76 7634969
2L

JUAN  LUIS
TEDIN
MOSQUERA

LATA  ACEITE,  FILTRO  ACEITE,  MANO
OBRA  E  NIVEIS,  LIMPEZA  COMPLETA,
BATERIA,  BOMBILLAS,  PINCHAZO  SIN
CAMARA E MONTAXE, SAC

F/
2022/2845

430 2147,7
5

7635582
5B

MANUEL
MOREIRA
NAVEIRA

PALA  MIXTA/CAZO,  SERVICIOS  (PALA
TUBO SANEAMENTO, ESCOMBRO AROU
PRAIA,  LIMPEZA  FESTA  AROU,  SANTA
MARIÑA LIMPEZA GALPON,

F/
2022/2859

A 0412 1462,0
8

7932068
1Y

DIEGO ALONSO
FREIRE

GESTIÓN DE LA PLATAFORMA DE VENTA
ONLINE  MERCAMARIÑAS
(WWW.MERCAMARINAS.COM)

F/
2022/2874

G221229
7

88,16 B108743
60

ANPASA
SOLUCIONES
TECNOLOGICA
S  Y
ELECTRONICAS
SLU

CONTACTOR ICT 40A 4NA 230/240V CA

F/
2022/2875

G221229
5

106,18 B108743
60

ANPASA
SOLUCIONES
TECNOLOGICA
S  Y
ELECTRONICAS
SLU

BRIDA  USO  EXT.PA  6.6W 102x7,7x376
NEGRO

F/
2022/2876

G221229
8

322,59 B108743
60

ANPASA
SOLUCIONES
TECNOLOGICA
S  Y
ELECTRONICAS
SLU

BALIZA MIRCO SEA SIDE E27

F/
2022/2877

G221229
6

377,41 B108743
60

ANPASA
SOLUCIONES
TECNOLOGICA
S  Y
ELECTRONICAS
SLU

LAMP.OSRAM  NAV-TS  70  SUPER
V.SODIO / ARRANCADOR AVS 400D(S70-
400 Y HM35-400 / REACT.VSI 7/22-3T-D-
P-A2 70W ELT 230V 50H

F/
2022/2878

01-0147 385 B156484
39

AUTOS  FONDO
E HIJOS,S.L.

TRANSPORTE  DE  CAMARIÑAS  A
VILANOVA  DE  AROUSA  Y  VUELTA  A
CAMARIÑAS  CON  PALILLEIRAS  DO
CONCELLO. DÍA 10/07/2022

F/
2022/2882

Emit- 293 375,1 7634987
3Q

MANUEL
CANOSA
BERMUDEZ

Materiales  y  Mano de obra (  mano de
obra  arreglo  averia  en  cementerio
municipal de Camariñas alumbrado etc )
/ Material

F/
2022/2884

Emit- 295 60,5 7634987
3Q

MANUEL
CANOSA

MANO DE OBRA ( mano de obra arreglo
averia en depuradora a Grixa comprobar
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BERMUDEZ tensiones y bombas de bombeo )

F/
2022/2885

Emit- 292 687,28 7634987
3Q

MANUEL
CANOSA
BERMUDEZ

Material  eléctrico  (  diferencial  4x25A
30MAmp  rearmable  cuadro  alumbrado
publico  de  tasaraño  estropeado  por
tormenta ) /

F/
2022/2887

01-0148 264 B156484
39

AUTOS  FONDO
E HIJOS,S.L.

RANSPORTE  DE  CAMARIÑAS  A
MONFORTE  DE  LÉMUS  Y  VUELTA  A
CAMARIÑAS  CON  PALILLEIRAS  DO
CONCELLO. DÍA 03/09/2022.

F/
2022/2888

S 4497 1760,5
5

B150266
93

ESPINA&DELFI
N,S.L.

-UD.  MANO  DE  OBRA  Y
DESPLAZAMIENTO:    Ud. Mano de obra
y desplazamiento de dos técnicos para
sustitución de teléfono en

F/
2022/2896

00- 13 2275,5
3

B705467
00

OBRAS
PIRUCHO, S.L.

Reparacion  de  aceras  en  la  parte
exterior del cementerio de Camariñas

F/
2022/2897

FELEC
2200365
558

238,28 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 2,425 kW x 31 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  2,425  kW  x  31  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 2,425 kW x 31
Días x 0,011000

F/
2022/2899

01-0163 291,5 B156484
39

AUTOS  FONDO
E HIJOS,S.L.

TRANSPORTE  CON  PALILLEIRAS  DE
CAMARIÑAS A XOVE DÍA 01-10-2022

F/
2022/2900

01-0164 231 B156484
39

AUTOS  FONDO
E HIJOS,S.L.

TRANSPORTE  PALILLEIRAS  DE
CAMARIÑAS O GROVE DÍA 16-10-2022

F/
2022/2901

01-0165 198 B156484
39

AUTOS  FONDO
E HIJOS,S.L.

TRANSPORTE  PALILLEIRAS  DE
CAMARIÑAS  A  VIMIANZO  DÍA  05-11-
2022

F/
2022/2907

71 50 4738240
4N

CATERINA
LOPEZ PARGA

CENTRO SERPENT

F/
2022/2919

OCT-22
011

8000 B150818
47

CONSTRUCCIO
NES
CERNADAS,S.L.

PARQUE INFANTIL DE AROU

F/
2022/2920

OCT-22
12

9050,2
6

B150818
47

CONSTRUCCIO
NES
CERNADAS,S.L.

VALLA  DE  MADERA  Y  SUELO  PARQUE
AROU

F/
2022/2921

SENROVI
72

2182,4 B705759
98

SERNOVI, S.L. LIMPIEZAS  Y  DESBROCES,  DON PONTE
DO  PORTO.  MANO  DE  OBRA.  /  HILO
GASOLINA Y MAQUINAS.

F/
2022/2924

S 4512 3833,0
2

B150266
93

ESPINA&DELFI
N,S.L.

-MANTENIMIENTO  DE  EDAR  DE
CAMELLE-NOVIEMBRE/2022:     Importe
correspondiente a la ""Explotación de la
Estación Depuradora

F/
2022/2932

F- 106 2441,1
8

4691159
8Q

JON  BLANCO
MARTINEZ

SOSA LÍQUIDA AL 25% / POLICLORURO
DE ALUMINIO / ACTIPOL A1-S (ALMIDÓN)

F/
2022/2933

F- 107 188,77 4691159
8Q

JON  BLANCO
MARTINEZ

BOMBA DE CALEFACCIÓN PC-1025 ROCA
/ JUEGO RACORES 11/2""X1""

F/
2022/2934

F- 108 127,9 4691159
8Q

JON  BLANCO
MARTINEZ

PHI  LÁMPARA  INFRARROJOS  CLARA
250W (CASETA BOMBEO)

F/
2022/2936

Emit 122 1771,1
4

B703645
26

MARTINEZ  Y
SANTOS  DOR,
S.L.

Soleira  en  piedra  silvestre  de  5  cms.
Casa Consuelo de Curro.  / Hacer rebaje
caida en cuña / Soleiras piedra silvestre
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F/
2022/2937

239-1-
12/2

49,08 A360367
39

DISTRIBUCION
ES  FROIZ,
S.A.U

Bebida  de  soja  Alpro  natu(bono
voluntario  Mostra  Encaixe  Cristina
Sánchez Ráez)

F/
2022/2941

FE223214
0658730
2

487,85 A084310
90

NATURGY
IBERIA, S.A

IMPOSTO  SOBRE  ELECTRICIDADE
01/08/2022 - 31/08/2022 390,04 EUR x
0,00 ( CUPS ES0022000009051151MV1P
Direccion PS MUIÑO D

F/
2022/2942

FE223214
0831946
5

315,07 A084310
90

NATURGY
IBERIA, S.A

IMPOSTO  SOBRE  ELECTRICIDADE
26/09/2022  -  24/10/2022  257,8  EUR  x
0,00 ( CUPS ES0390000008250622TA1P
Direccion PS VILAN,90

F/
2022/2943

FE223214
0658730
3

256,65 A084310
90

NATURGY
IBERIA, S.A

IMPOSTO  SOBRE  ELECTRICIDADE
01/09/2022 - 30/09/2022 200,28 EUR x
0,00 ( CUPS ES0022000009051151MV1P
Direccion PS MUIÑO D

F/
2022/2944

FE223214
0685406
6

89,28 A084310
90

NATURGY
IBERIA, S.A

IMPOSTO  SOBRE  ELECTRICIDADE
01/10/2022  -  31/10/2022  83,23  EUR  x
0,00 ( CUPS ES0390000005903647PV1P
Direccion PS PRADO,13

F/
2022/2945

FE223214
0530545
2

533,38 A084310
90

NATURGY
IBERIA, S.A

IMPOSTO  SOBRE  ELECTRICIDADE
25/09/2022 - 25/09/2022 438,58 EUR x
0,00 ( CUPS ES0390000008250622TA1P
Direccion PS VILAN,9

F/
2022/2946

FE223214
0732266
7

423,61 A084310
90

NATURGY
IBERIA, S.A

IMPOSTO  SOBRE  ELECTRICIDADE
11/10/2022  -  09/11/2022  400,1  EUR  x
0,00 ( CUPS ES0390000007711322NF1P
Direccion PS CEDEIRA,

F/
2022/2947

FE223214
0658723
8

621,27 A084310
90

NATURGY
IBERIA, S.A

IMPOSTO  SOBRE  ELECTRICIDADE
07/10/2022 - 07/11/2022 510,05 EUR x
0,00 ( CUPS ES0390000005901722VR1P
Direccion PS INSUELA

F/
2022/2948

FE223214
0658723
7

730,74 A084310
90

NATURGY
IBERIA, S.A

ALUGAMENTO  DE  CONTADOR
01/10/2022 - 31/10/2022 1 UN x 11,19
EUR ( CUPS ES0390000008802545FH1P
Direccion PS GANDARA,19 15

F/
2022/2949

FE223214
0598423
5

194,04 A084310
90

NATURGY
IBERIA, S.A

ALUGAMENTO  DE  CONTADOR
01/10/2022  -  31/10/2022  1  UN  x  1,39
EUR ( CUPS ES0390000005901567XF1P
Direccion PS CURRO,1 15123

F/
2022/2950

FE223214
0598423
7

369,79 A084310
90

NATURGY
IBERIA, S.A

IMPOSTO  SOBRE  ELECTRICIDADE
01/10/2022 - 31/10/2022 349,05 EUR x
0,00 ( CUPS ES0390000005903197NG1P
Direccion PS SAN ROQ

F/
2022/2951

FE223214
0598423
6

1649,9
9

A084310
90

NATURGY
IBERIA, S.A

ALUGAMENTO  DE  CONTADOR
01/10/2022 - 31/10/2022 1 UN x 11,19
EUR ( CUPS ES0390000008802366TT1P
Direccion PS MUELLE,9007 1

F/
2022/2952

FE223214
0598423
8

37,68 A084310
90

NATURGY
IBERIA, S.A

IMPOSTO  SOBRE  ELECTRICIDADE
01/10/2022  -  31/10/2022  34,33  EUR  x
0,00 ( CUPS ES0390000008685139DG1P
Direccion PS VILAN,90
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F/
2022/2953

FE223214
0615676
4

580,07 A084310
90

NATURGY
IBERIA, S.A

IMPOSTO  SOBRE  ELECTRICIDADE
01/10/2022 - 31/10/2022 475,58 EUR x
0,00 ( CUPS ES0390000005903234JH1P
Direccion PS ALTO DO

F/
2022/2954

FE223214
0579936
4

12,97 A084310
90

NATURGY
IBERIA, S.A

ALUGAMENTO  DE  CONTADOR
01/10/2022  -  31/10/2022  1  UN  x  1,39
EUR ( CUPS ES0390000008633718GB1P
Direccion PS ALDEA ALLO,900

F/
2022/2955

FE223214
0615676
7

69,5 A084310
90

NATURGY
IBERIA, S.A

ALUGAMENTO  DE  CONTADOR
01/10/2022  -  31/10/2022  1  UN  x  1,39
EUR ( CUPS ES0390000008900216EP1P
Direccion PS MUIÑO DE NOIA,

F/
2022/2956

FE223214
0615676
5

211,42 A084310
90

NATURGY
IBERIA, S.A

IMPOSTO  SOBRE  ELECTRICIDADE
01/10/2022 - 31/10/2022 198,97 EUR x
0,00 ( CUPS ES0390000005901584BR1P
Direccion PS EUGENIO

F/
2022/2958

FE223214
0562049
7

514,09 A084310
90

NATURGY
IBERIA, S.A

IMPOSTO  SOBRE  ELECTRICIDADE
23/09/2022 - 21/10/2022 411,47 EUR x
0,00 ( CUPS ES0390000008275132FH1P
Direccion PS REAL,7

F/
2022/2959

FE223214
0579936
5

21,07 A084310
90

NATURGY
IBERIA, S.A

ALUGAMENTO  DE  CONTADOR
01/10/2022  -  31/10/2022  1  UN  x  1,39
EUR ( CUPS ES0390000005901193VR1P
Direccion PS AREAL,9201 151

F/
2022/2960

FE223214
0562049
8

284,22 A084310
90

NATURGY
IBERIA, S.A

DESCONTO CONSUMO ELECTRICIDADE (
CUPS  ES0390000008814321JH1P
Direccion  PS  RIO  DO  CURA,0007  BIS
15121 PONTE DO PORTO -SAN

F/
2022/2961

FE223214
0690686
2

619,54 A084310
90

NATURGY
IBERIA, S.A

IMPOSTO  SOBRE  ELECTRICIDADE
01/10/2022 - 31/10/2022 498,34 EUR x
0,00 ( CUPS ES0022000009051151MV1P
Direccion PS MUIÑO D

F/
2022/2962

FE223214
0598423
9

378,7 A084310
90

NATURGY
IBERIA, S.A

IMPOSTO  SOBRE  ELECTRICIDADE
01/10/2022 - 31/10/2022 357,49 EUR x
0,00 ( CUPS ES0390000005903775ZF1P
Direccion PS NOVA,3

F/
2022/2963

FE223214
0623741
1

1224,5
2

A084310
90

NATURGY
IBERIA, S.A

IMPOSTO  SOBRE  ELECTRICIDADE
23/09/2022 - 24/10/2022 1.005,54 EUR
x  0,00  (  CUPS
ES0390000005903458TN1P  Direccion
PS CURRO

F/
2022/2964

FE223214
0623740
7

279,23 A084310
90

NATURGY
IBERIA, S.A

IMPOSTO  SOBRE  ELECTRICIDADE
01/10/2022 - 31/10/2022 263,23 EUR x
0,00 ( CUPS ES0390000008531718PQ1P
Direccion PS EUGENIO

F/
2022/2966

FE223214
0598441
6

931,57 A084310
90

NATURGY
IBERIA, S.A

IMPOSTO  SOBRE  ELECTRICIDADE
01/10/2022 - 31/10/2022 754,93 EUR x
0,00 ( CUPS ES0390000008797395JC1P
Direccion PS AREA DA

F/
2022/2967

FE223214
0623740

724,29 A084310
90

NATURGY
IBERIA, S.A

IMPOSTO  SOBRE  ELECTRICIDADE
01/10/2022 - 31/10/2022 684,99 EUR x
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9 0,00 ( CUPS ES0390000005903713BZ1P
Direccion PS SIXTO,9

F/
2022/2968

2022Emit
- 4101

95,34 B368800
94

VISUAL
PUBLINET, S.L.

Renovación  anual  del  registro  de
dominio camarinas.gal

F/
2022/2969

2022Emit
- 4102

95,34 B368800
94

VISUAL
PUBLINET, S.L.

Renovación  anual  del  registro  de
dominio turismodecamarinas.gal

F/
2022/2971

1 221500 1314,1 B153535
35

PEREZ REY S.L. OBRA  BASE  /  ALB.  Nº  3060  BASE  /
CANALETA  ULMA  204/140  /  REJILLA
ULMA FUNDICION NERVADA / CANCELA
ULMA SUJETAR REJILLA /

F/
2022/2972

1 221501 252,79 B153535
35

PEREZ REY S.L. OBRA  CAMPO FUTBOL  /  ALB.  Nº  3007
CAMPO  FUTBOL  /  CANALETA  ULMA
204/140  /  REJILLA  ULMA  FUNDICION
NERVADA / REJILLA ULMA FU

F/
2022/2973

1 221502 291,53 B153535
35

PEREZ REY S.L. OBRAS  VARIAS  /  ALB.  Nº  3122
CAMARIÑAS  /  K.  ZAHORRA  /  ALB.  Nº
3260  RIO  DE  AROU  /  SACO  GRAVA  /
SACO BIG-BAG

F/
2022/2974

1 221503 189,34 B153535
35

PEREZ REY S.L. OBRA  SANEAMIENTO  /  ALB.  Nº  2819
SANEAMIENTO / BOMBA AGUAS SUCIAS /
MOD. EINHELL GC-DP 1020 N LOTE Nº
2021/01/P-20-2744 S

F/
2022/2975

1 221504 155,58 B153535
35

PEREZ REY S.L. OBRA  FONTANERIA  /  ALB.  Nº  19900
FONTANERIA / MANGUITO LATON 1 1/4 /
MAMELON LATON 1 1/4 / BOTE LIQUIDO
DESATASCADOR / TO

F/
2022/2976

C 5059 19,9 B159344
58

LINEA
INFOECO,S.L.

ACCESO NAVEGANTE

F/
2022/2977

FE221370
2514350
7

444,39 A650673
32

GAS  NATURAL,
S.U.R.  SDO,
S.A.

Importe  por  peajes  de  transporte  y
distribución y cargos - P1 (punta) ( 5.0
kW  *  26.164043  Eur/kW  y  año  *
(30/365) días

F/
2022/2978

FE221370
2511489
7

116,3 A650673
32

GAS  NATURAL,
S.U.R.  SDO,
S.A.

Importe  por  peajes  de  transporte  y
distribución y cargos - P1 (punta) ( 1.72
kW  *  26.164043  Eur/kW  y  año  *
(31/365) días

F/
2022/2979

5 221205 968 B158324
05

SERVICIOS
INDUSTRIALES
Y
AMBIENTALES
VIMIANZO,S.L.

UD SERVICIO CONTENEDOR (6M3) / M3
GESTION  RESIDUOS  LER  17  09  04  /
Residuos mezclados (MUY MEZCLADO) /
2923+2924 (ALMACÉN

F/
2022/2980

5 221206 1183,1
9

B158324
05

SERVICIOS
INDUSTRIALES
Y
AMBIENTALES
VIMIANZO,S.L.

ACARREOS  / ÁRIDO RECICLADO RCD¿S
0/40 / 34921+34917+34915+34910

F/
2022/2981

5 221207 550 B158324
05

SERVICIOS
INDUSTRIALES
Y
AMBIENTALES
VIMIANZO,S.L.

UD  SERVICIO  CONTENEDOR  /  TON
GESTIÓN  RESIDUOS  LER  19  08  05  /
Lodos  del  tratamiento  de  aguas
residuales urbanas / IMPROPI
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Nº  de
Docume
nto

Impor
te
Total

Terceiro Nome Texto Explicativo

F/
2022/2982

Rect-
2022 -46

3445,5
2

B156364
00

AREA
QUATRO,S.L.

Rect. 2022 -46 / Direccion de obra de la
mejora de la  pavimentacion de la  Rua
alto  do  Penedo  de  Ponte  do  Porto  -
Camariñ

F/
2022/2985

2022/328
2

11202,
91

A153798
03

SOGAMA Tratamento  RU  Mes  Novembro  2022
( AYUNTAMIENTO DE CAMARIÑAS )

F/
2022/2988

A 0419 54,45 7932068
1Y

DIEGO ALONSO
FREIRE

RENOVACIÓN  DOMINIO
MOSTRADOENCAIXE.ES

F/
2022/2990

A 0420 314,6 7932068
1Y

DIEGO ALONSO
FREIRE

HOSTING  OPTIMIZADO  PARA  CMS
JOOMLA  O  WORDPRESS  DE  2  GB  DE
CAPACIDAD, CON TRÁFICO ILIMITADO, 1
BASE DE DATOS MYSQL Y 1 CU

F/
2022/2991

P22
000806

574,75 B152920
22

CORPORACION
VOZ  DE
GALICIA SLU

FESTA DA PALILLEIRA, CAMARIÑAS

F/
2022/2996

GMM3806
421

48,4 A861252
18

GIGAS
HOSTING SA

SERVICIOS TELCO 01/12/22

F/
2022/2997

A
2200092
0

556,6 B704144
38

IMPRENTA  SAN
CRISTOBAL

PARAUGAS  MESLOP  4674  VERMELOO
GRAVADO EN  TINTA  BLANCA  (REGALO
PAS  NENAS  ESCOLA  PALILLO  E  A
PROFESORA, E PALILLEIRAS

F/
2022/2998

Emit-46
2022

1034,5
5

B158325
53

CONSTRUCCIO
NES  Y
EXCAVACIONES
GERMAN
MOUZO S.L.

SOLERA  DE  HORMIGON  EN  MUIÑO  DE
NOIA, ARREGLO ZONA EXISTENTE

F/
2022/2999

40
7015512
6

385 A154742
81

R  CABLE  Y
TELECABLE
TELECOMUNIC
ACIONES, S.A.

2030P4/MOV  REDMI  NOTE  11  Pro  5G
8+128Gb BLUE + canon digital  (Nº de
imei 865346066237984 Nº de Teléfono:
677433532)

F/
2022/3000

40
7015961
0

169 A154742
81

R  CABLE  Y
TELECABLE
TELECOMUNIC
ACIONES, S.A.

2030P2/MOV  XIAOMI  REDMI  10C
4+128Gb GRAY + canon digital ( Nº de
imei  862390067433823  /  Nº  de
Teléfono: 676778679 )

F/
2022/3020

emi
1502022

3850 B702787
18

GESTION  DE
RESIDUOS
VIMIANZO S.L.

Viaxes  de recollida  de voluminosos  en
camión sobre 15m3

F/
2022/3021

emi
1512022

935,97 B702787
18

GESTION  DE
RESIDUOS
VIMIANZO S.L.

Viaxes  de  recollida  de  carton  Porta  a
Porta  (mes  novembro)  /  Viaxes  de
recollida  de  carton  iglus  (mes  de
novembro)

F/
2022/3022

FELEC
2200374
178

102,29 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 1,039 kW x 31 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  1,039  kW  x  31  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 1,039 kW x 31
Días x 0,011000

F/
2022/3023

FELEC
2200374
356

45,48 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 3,300 kW x 31 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  3,300  kW  x  31  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 3,300 kW x 31
Días x 0,011000

F/
2022/3024

FELEC
2200374

119,93 A878038
62

TOTALENERGIE
S

P1 3,450 kW x 32 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  3,450  kW  x  32  Días  x
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361 ELECTRICIDAD
Y G

0,002572 ?/kW día / P1 3,450 kW x 32
Días x 0,011000

F/
2022/3025

FELEC
2200374
357

970,23 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 5,000 kW x 31 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  5,000  kW  x  31  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 5,000 kW x 31
Días x 0,011000

F/
2022/3026

FELEC
2200374
358

239,62 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 3,450 kW x 31 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  3,450  kW  x  31  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 3,450 kW x 31
Días x 0,011000

F/
2022/3027

FELEC
2200374
359

168,21 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 3,450 kW x 31 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  3,450  kW  x  31  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 3,450 kW x 31
Días x 0,011000

F/
2022/3028

FELEC
2200374
362

90,58 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 9,900 kW x 30 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  9,900  kW  x  30  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 9,900 kW x 30
Días x 0,011000

F/
2022/3029

FELEC
2200374
366

206,13 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 9,900 kW x 32 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  9,900  kW  x  32  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 9,900 kW x 32
Días x 0,011000

F/
2022/3030

FELEC
2200374
360

310,3 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 2,500 kW x 31 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  2,500  kW  x  31  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 2,500 kW x 31
Días x 0,011000

F/
2022/3031

FELEC
2200374
364

227,24 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 9,900 kW x 32 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  9,900  kW  x  32  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 9,900 kW x 32
Días x 0,011000

F/
2022/3032

FELEC
2200374
365

56,9 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 3,300 kW x 31 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  3,300  kW  x  31  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 3,300 kW x 31
Días x 0,011000

F/
2022/3033

FELEC
2200374
363

44,97 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 4,600 kW x 32 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  4,600  kW  x  32  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 4,600 kW x 32
Días x 0,011000

F/
2022/3034

FELEC
2200376
800

83,11 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 1,039 kW x 31 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  1,039  kW  x  31  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 1,039 kW x 31
Días x 0,011000

F/
2022/3035

FELEC
2200376
799

37,8 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 1,039 kW x 15 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  1,039  kW  x  15  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 1,039 kW x 15
Días x 0,011000

F/
2022/3038

FELEC
2200381
844

379,01 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 6,900 kW x 30 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  6,900  kW  x  30  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 6,900 kW x 30
Días x 0,011000

F/ FELEC 266,54 A878038 TOTALENERGIE P1 6,900 kW x 30 Días x 0,062982 ?/kW
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2022/3039 2200381
845

62 S
ELECTRICIDAD
Y G

día  /  P3  6,900  kW  x  30  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 6,900 kW x 30
Días x 0,011000

F/
2022/3040

FELEC
2200381
846

82,85 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 1,039 kW x 30 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  1,039  kW  x  30  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 1,039 kW x 30
Días x 0,011000

F/
2022/3041

FELEC
2200383
241

558,09 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1  10,392  kW  x  27  Días  x  0,062982
?/kW día  /  P3  10,392 kW x  27 Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 10,392 kW x 27
Días x 0,011

F/
2022/3042

FELEC
2200383
242

189,59 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 6,928 kW x 32 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  6,928  kW  x  32  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 6,928 kW x 32
Días x 0,011000

F/
2022/3043

FELEC
2200384
640

118,86 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 3,200 kW x 30 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  3,200  kW  x  30  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 3,200 kW x 30
Días x 0,011000

F/
2022/3044

FELEC
2200383
243

41,44 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 2,300 kW x 30 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  2,300  kW  x  30  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 2,300 kW x 30
Días x 0,011000

F/
2022/3045

FELEC
2200383
297

121,34 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 9,900 kW x 32 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  9,900  kW  x  32  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 9,900 kW x 32
Días x 0,011000

F/
2022/3046

FELEC
2200383
244

50,31 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1  13,856  kW  x  30  Días  x  0,062982
?/kW día  /  P3  13,856 kW x  30 Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 13,856 kW x 30
Días x 0,011

F/
2022/3047

FELEC
2200383
245

596,72 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 6,928 kW x 30 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  6,928  kW  x  30  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 6,928 kW x 30
Días x 0,011000

F/
2022/3048

FELEC
2200383
247

15 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 1,992 kW x 30 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  1,992  kW  x  30  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 1,992 kW x 30
Días x 0,011000

F/
2022/3049

FELEC
2200383
251

539,79 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 6,928 kW x 30 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  6,928  kW  x  30  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 6,928 kW x 30
Días x 0,011000

F/
2022/3050

FELEC
2200383
253

58,93 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1  10,392  kW  x  30  Días  x  0,062982
?/kW día  /  P3  10,392 kW x  30 Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 10,392 kW x 30
Días x 0,011

F/
2022/3051

FELEC
2200383
246

577,53 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 6,928 kW x 29 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  6,928  kW  x  29  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 6,928 kW x 29
Días x 0,011000
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F/
2022/3052

FELEC
2200383
249

26,8 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 2,300 kW x 30 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  2,300  kW  x  30  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 2,300 kW x 30
Días x 0,011000

F/
2022/3053

FELEC
2200384
642

271,43 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 3,464 kW x 30 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  3,464  kW  x  30  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 3,464 kW x 30
Días x 0,011000

F/
2022/3054

FELEC
2200383
252

183,36 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 7,500 kW x 30 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  7,500  kW  x  30  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 7,500 kW x 30
Días x 0,011000

F/
2022/3055

FELEC
2200384
641

149,23 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 3,464 kW x 30 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  3,464  kW  x  30  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 3,464 kW x 30
Días x 0,011000

F/
2022/3056

FELEC
2200383
250

35,97 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 3,450 kW x 30 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  3,450  kW  x  30  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 3,450 kW x 30
Días x 0,011000

F/
2022/3057

FELEC
2200383
254

138,03 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 1,150 kW x 30 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  1,150  kW  x  30  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 1,150 kW x 30
Días x 0,011000

F/
2022/3058

G 27 544,5 B702487
78

XACOVISION,
SL

Producción  spot  Campaña  piblicitaria
TVG  MOSTRA  DO  ENCAIXE  DE
CAMARIÑAS ( MOSTRA DO ENCAIXE DE
CAMARIÑAS )

F/
2022/3060

TA6Y601
39348

18,49 A820184
74

TELEFONICA
DE  ESPAÑA
S.A.

Resumen  por  Servicio  -
Abono/Ref.Factura: 981737222 - Periodo
regular de cuotas (01 Dic. a 31 Dic. 22) -
Voz - Línea Ind

F/
2022/3062

A 0407 774,4 7932068
1Y

DIEGO ALONSO
FREIRE

MIGRACIÓN DE TODO EL CONTENIDO DE
LA  WEB
HTTP://WWW.TURISMOCAMARINAS.NET/(
TEXTOS,  FOTOS,  VIDEOS,ETC...)  HACIA
NUEVO SERV

F/
2022/3064

5 221232 4235 B158324
05

SERVICIOS
INDUSTRIALES
Y
AMBIENTALES
VIMIANZO,S.L.

MES ALQUILER CAMIÓN RECOGIDA RSU /
2022/3416 NOVIEMBRE

F/
2022/3067

G221350
4

53,85 B108743
60

ANPASA
SOLUCIONES
TECNOLOGICA
S  Y
ELECTRONICAS
SLU

LAMP.DULUX S 11W./840

F/
2022/3068

2022-
0219

508,2 B278583
98

EVENTOS
ESPECTACULAR
ES  DEL

ALQUILER DE 40 MESAS DE CATERING
183  EL  9  DE  DICIEMBRE  EN  EL
PABELLÓN  MUNICIPAL  /  TRANSPORTE
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NOROESTE, SL ENTREGA Y RECOGIDA

F/
2022/3074

Emit- 300 293,13 7634987
3Q

MANUEL
CANOSA
BERMUDEZ

MANO DE OBRA ( mano de obra arreglo
averia  en  cementerio  de  camariñas
alumbrado  rotulo  etc  )  /  Material
eléctrico ( zoca

F/
2022/3077

484-N 294,09 3278548
0S

DOLORES  MAS
PASANTES

DESTORNILLADORES,  TACO  CLAVABLE,
CERRADURA,  MANIVELA,  SIKAFLEX,
TOJINOS, BROCA, CINTA SEÑALIZACION,
CINTA DOLBLE CARA, N

F/
2022/3078

492-N 44,04 3278548
0S

DOLORES  MAS
PASANTES

SPRAY WD-40 500 ML,  TACO QUIMICO
(ELECTRICIDADE)

F/
2022/3080

494-N 86,21 3278548
0S

DOLORES  MAS
PASANTES

MANGUEIRA FITT MASTER PLUS -15

F/
2022/3081

FVF 140 513,38 B989402
65

SANGIL  Y
GARCIA, SL

Solicitud  de  renovacion  expediente  de
nombre  comercial/marca:  M3036246
(expediente  fuera  de  plazo)
Denominacion: C

F/
2022/3083

A 0423 1462,0
8

7932068
1Y

DIEGO ALONSO
FREIRE

GESTION DE LA PLATAFORMA DE VENTA
ONLINE  MERCAMARIÑAS
( WWW.MERCAMARINAS.COM)

F/
2022/3103

498-N 708,67 3278548
0S

DOLORES  MAS
PASANTES

CODOS  LATON,  MANGUITOS,  CHAVES
ESFERA  CUADRADILLO,  TUBO  HIDRO,
GRAPAS PVC, DESATASCADOR MUELLE,
FERRONET, CODOS MULTICAP

F/
2022/3107

1012 488,84 7931558
8L

SIMON SANTOS
ROA

INSTALACION  TOMAS  ALUMBRADO
NAVIDEÑO EN TASARAÑO

F/
2022/3108

1 12782 2050,9
9

B863427
48

VESTA
SUPPLIES, S.L.

30 L.DESATASCADOR BIOLOGICO  /  30
L.DESATASCADOR BIOLOGICO

F/
2022/3109

1 12783 2050,9
9

B863427
48

VESTA
SUPPLIES, S.L.

30 L.DESATASCADOR BIOLOGICO

F/
2022/3111

F1634 300 3276078
5E

ENRIQUE
ANDRES
VAZQUEZ
CANOSA

COMIDA  XUNTANZA  DE  PALILLEIRAS
(NEMANQUIÑAS VIMIANZO,ALCALDESA E
CONCEJALES)

F/
2022/3116

2 1000 G701817
97

GRUPO ACCION
COSTEIRA
COSTA  DA
MORTE

CUOTA  ANO 2022  DO  GRUPO ACCION
LOCAL  DO  SECTOR  PESQUEIRO  DA
COSTA DA MORTE

F/
2022/3117

P22
011629

302,5 A150006
49

LA  VOZ  DE
GALICIA, S.A.

CAMARIÑAS  CONCELLO  -  ESPECIAL
NAVIDAD 2022

F/
2022/3118

P 203113 242 A150003
91

EDITORIAL
COMPOSTELA,S
.A

2212 NADAL COSTA DA MORTE (CONC.
CAMARIÑAS)

F/
2022/3119

2022 150 393,25 B701938
26

TRANSWORLDS
OLAR  GALICIA,
S.L.

MANTENIMIENTO  INSTALACION  SOLAR
CAMPO  FUTBOL  /  CAMBIO  LIQUIDO
SOLAR CAMPO DE FUTBOL

F/
2022/3121

V5/22 30 7636833
0G

PURIFICACION
LEMA DEL RIO

VENTA  DE  PLACAS  DE  TROFEOS  CON
GRABADOS

F/
2022/3127

43664 263,01 B701111
66

ELECTRONICA
CARRIL, SL

TABLET SAMSUNG, TARXETA MICRO SD
(REPOSICION  TABLET  PERDIDA
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SANEAMENTO)

F/
2022/3129

187 1141,2
7

3278243
6F

HIPOLITO  ROJO
SANMARTIN

FUNDAS  TRABALLO,  BOTAS  GOMA,
PAPEL  HIGIENIO,  PANTALLA  FACIAL
(OBRAS)

F/
2022/3132

2022Emit
- 4388

423,74 B368800
94

VISUAL
PUBLINET, S.L.

Alojamiento  de  camarinas.net.
Periocididad  desde  el  1/5/2022  al
31/12/2022 / Registro de camarinas.net.
Periocididad des

F/
2022/3134

22 -75 3465 B705759
98

SERNOVI, S.L. LIMPIEZAS  Y  DESBROCES   AROU,
PUENTE  DEL  PUERTO,  CAMARIÑAS
( MARTA - NOVIEMBRE)

F/
2022/3138

76M  /
2022

2651,8
1

7931844
5R

XOAN
BAUTISTA
ALBORES TAJES

ANTEPROYECTO  CENTRO  DEPORTIVO
MULTIUSOS CAMELLE

F/
2022/3142

103 1082,2
4

G704878
55

ASOCIACION
PALILLEIRAS
PUNTILLAS  DE
CAMARIÑAS

GASTOS  DE  VIAJE  Y  REPRESENTACION
DE  DOS  PALILLEIRAS  EN  LA  FERIA
INTERNACIONAL  DE  PALILLO
NOVEDRATE DEL 7 AL 11 DE OCTUBR

F/
2022/3149

AX22 89 2420 B323866
25

AXOUXERE
DEPORTE  E
ANIMACION
S.L.

CARROZA  DE  PAPÁ  NOEL  2022  CON
DECORACIÓN TEMÁTICA, ILUMINACIÓN E
SON

F/
2022/3150

Emit-
000770

665,5 B155852
50

IMPRENTA
PACO S.L.

600 TARJETAS RASCA EN CARTULINA

F/
2022/3151

FELEC
2200402
767

64,24 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 3,300 kW x 26 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  3,300  kW  x  26  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 3,300 kW x 26
Días x 0,011000

F/
2022/3152

FELEC
2200402
766

35,12 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 9,900 kW x 23 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  9,900  kW  x  23  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 9,900 kW x 23
Días x 0,011000

F/
2022/3153

FELEC
2200402
762

89,1 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 4,600 kW x 23 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  4,600  kW  x  23  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 4,600 kW x 23
Días x 0,011000

F/
2022/3154

FELEC
2200402
763

99,95 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 9,900 kW x 26 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  9,900  kW  x  26  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 9,900 kW x 26
Días x 0,011000

F/
2022/3155

FELEC
2200402
765

227,49 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 2,425 kW x 30 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  2,425  kW  x  30  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 2,425 kW x 30
Días x 0,011000

F/
2022/3156

FELEC
2200402
764

4,19 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 1,100 kW x 30 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  1,100  kW  x  30  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 1,100 kW x 30
Días x 0,011000

F/
2022/3160

1300783
735

99,4 A287910
69

KONE
ELEVADORES,
S.A.

CONTRATO  DE  MANTENIMIENTO  /
Mantenimiento / UNICO / C. CURROS S/N
/ C/ CURROS, S/N /
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F/
2022/3161

27 363 5214975
3J

MARTIN
GONZALEZ
MOYA

HINCHABLES,  PHOTOCALL  (FESTA  DE
HALLOWEEN)

F/
2022/3162

28 423,5 5214975
3J

MARTIN
GONZALEZ
MOYA

HINCHABLES (XUNTANZA PALILLEIRAS)

F/
2022/3163

FELEC
2200403
996

127,77 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 3,450 kW x 26 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  3,450  kW  x  26  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 3,450 kW x 26
Días x 0,011000

F/
2022/3164

FELEC
2200403
998

6,3 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 3,300 kW x 3 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  3,300  kW  x  3  Días  x
0,002572 ?/kW día /  P1 3,300 kW x 3
Días x 0,011000 ?/

F/
2022/3165

FELEC
2200403
992

1077,1
5

A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 5,000 kW x 26 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  5,000  kW  x  26  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 5,000 kW x 26
Días x 0,011000

F/
2022/3166

FELEC
2200403
993

35,76 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 3,450 kW x 4 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  3,450  kW  x  4  Días  x
0,002572 ?/kW día /  P1 3,450 kW x 4
Días x 0,011000 ?/

F/
2022/3167

S 4587 3833,0
2

B150266
93

ESPINA&DELFI
N,S.L.

-MANTENIMIENTO  DE  EDAR  DE
CAMELLE-DICIEMBRE/2022:     Importe
correspondiente a la ""Explotación de la
Estación Depuradora

F/
2022/3168

F001/134 79,3 3277461
0R

BEGOÑA
CASTRO POSE

PINCHOS COA DELEGADO DO GOBERNO
NO  DIA  DA  XUNTA  DE  SEGURIDADE
PARA ACORDAR A ADHESION A VIOGEN

F/
2022/3169

F001/141 1029,3 3277461
0R

BEGOÑA
CASTRO POSE

CENA NAVIDEÑA

F/
2022/3170

F001/142 551,2 3277461
0R

BEGOÑA
CASTRO POSE

CHOCOLATE  CON  CHURROS  PARA
ENCENDIDO NAVIDAD

F/2023/1 A/
2023/000
01

257,46 B360621
80

PAZ  DISMAC,
S.L.

[PFANG000504]  CAJA  5  PAQUETES  DE
500  HOJAS  PAPEL  A-4  Z  COPY  /
[MODSV0102]  CAJA  100  CHINCHETAS
METALICAS Ref. 79217 / 358

F/2023/2 1 002151 580,8 B156196
12

NOGAL
RIOSAN,S,.L.

Desratizado  concello  SEPTIEMBRE
2022  /  Desratizado  aviso  campo  de
futbol  SEPTIEMBRE  2022  /  Desratizado
CEIP PONTE DO POR

F/2023/3

159922000
006426

59,05 A1511
7609

SUPERVIS
ION  Y
CONTROL
,S.A

Estación:  O
ALLO,
Matrícula:
2401FNC  /
Estación:  O
ALLO,
Matrícula:
2401FNC (Tasa
de Tráfico)
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F/2023/4 2204
2204436
273

388,05 F2002531
8

ORONA,  S.
COOP.

Contrato/PR: 325613 RAE: 15031572 CL
DO MUELLE  9   Contrato/PR: ORONA SB
Periodo: 10/2022 - 12/2022

F/2023/5 EMI
2831222

169,4 7932985
3R

SUSANA
RODRIGUEZ
LEMA

PALOMITERO CINE CAMARIÑAS

F/2023/6 FV23008
1

906,92 B156034
83

APER
SEGURIDAD,S.L
.

GESTIÓN MENSUAL CONEXIÓN CENTRAL
RECEPTORA  CASA  DO  CONCELLO.
Período servicio facturado de 01/01/23 a
31/12/23. / GESTIÓ

F/2023/7 9604165
90

260,9 A287910
69

KONE
ELEVADORES,
S.A.

1 Tubo LED 600 MM//UNICO/C. CURROS
S/N/C/  CURROS,  S/N  /  HORAS
NORMALES//UNICO/C.  CURROS  S/N/C/
CURROS, S/N

F/2023/9 2212221 159,8 7634818
7D

RAMON
CALZAS
PEREIRO

DISCO  DIAMANTE  350X25,4  ASFALTO
ALTO RENDIMIENTO OLAOP35010 P=10
""CENTRAL""

F/2023/11 5 221317 4235 B158324
05

SERVICIOS
INDUSTRIALES
Y
AMBIENTALES
VIMIANZO,S.L.

MES ALQUILER CAMIÓN RECOGIDA RSU /
2022/3417 DICIEMBRE

F/2023/12 5 221318 570,64 B158324
05

SERVICIOS
INDUSTRIALES
Y
AMBIENTALES
VIMIANZO,S.L.

ACARREOS  / ÁRIDO RECICLADO RCD¿S
0/40 / 35082+35079

F/2023/13 23 003 290,4 B156503
44

CABLISEÑA,S.L. ALUGUER  INSTALACIÓN  NA  LONJA
(ILUMINACIÓN)  MESES:  OCTUBRE,
NOVIEMBRE, DICIEMBRE

F/2023/14 S23
000213

451 A150006
49

LA  VOZ  DE
GALICIA, S.A.

PEDIDO 1423: Suscripción a La Voz de
Galicia  (CA)  de  01/01/2023  a
31/12/2023  Datos  servicio:   PZ  DO
CONCELLO, SN    , CA

F/2023/16 F 23 1 367,28 B156953
56

FRAMI  2000,
S.L.

BRIDA REDUCTORA DN-200 A DN-150 /
BRIDA REDUCTORA DN-150 A DN-125

F/2023/17 VA23 1 544,5 B155077
26

SENRA  SPORT,
S.L.

FACTURA  POR  ARRENDAMENTO  DO
VEHICULO PEUGEOT PARTNER 4768JXD
SEGUNDO  AS  CONDICIÓN
ESTABLECIDAS NO CONTRATO

F/2023/18 FE223214
0960503
9

1030,5
1

A084310
90

NATURGY
IBERIA, S.A

IMPOSTO  SOBRE  ELECTRICIDADE
01/11/2022 - 30/11/2022 836,65 EUR x
0,00 ( CUPS ES0022000009051151MV1P
Direccion PS MUIÑO D

F/2023/19 FE223214
0898017
4

1550,0
7

A084310
90

NATURGY
IBERIA, S.A

IMPOSTO  SOBRE  ELECTRICIDADE
20/10/2022 - 22/11/2022 1.274,68 EUR
x  0,00  (  CUPS
ES0390000008814321JH1P Direccion PS
RIO D

F/2023/20 FE223214
1074975

19,89 A084310
90

NATURGY
IBERIA, S.A

ALUGAMENTO  DE  CONTADOR
10/11/2022  -  13/12/2022  1  UN  x  1,52
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8 EUR ( CUPS ES0390000007711322NF1P
Direccion PS CEDEIRA,39 151

F/2023/21 FE223214
0898017
3

1009,0
2

A084310
90

NATURGY
IBERIA, S.A

IMPOSTO  SOBRE  ELECTRICIDADE
22/10/2022  -  22/11/2022  817,3  EUR  x
0,00 ( CUPS ES0390000008275132FH1P
Direccion PS REAL,7 1

F/2023/22 FE223214
1005582
9

640,62 A084310
90

NATURGY
IBERIA, S.A

IMPOSTO  SOBRE  ELECTRICIDADE
25/10/2022 - 09/11/2022 526,09 EUR x
0,00 ( CUPS ES0390000005903458TN1P
Direccion PS CURROS,

F/2023/23 FE223214
0960495
1

295,51 A084310
90

NATURGY
IBERIA, S.A

IMPOSTO  SOBRE  ELECTRICIDADE
01/11/2022 - 30/11/2022 278,72 EUR x
0,00 ( CUPS ES0390000008531718PQ1P
Direccion PS EUGENIO

F/2023/24 FE223214
0960495
2

438,5 A084310
90

NATURGY
IBERIA, S.A

IMPOSTO  SOBRE  ELECTRICIDADE
01/11/2022 - 30/11/2022 349,82 EUR x
0,00 ( CUPS ES0390000008802545FH1P
Direccion PS GANDARA

F/2023/25 FE223214
1005582
8

1013,2
2

A084310
90

NATURGY
IBERIA, S.A

IMPOSTO  SOBRE  ELECTRICIDADE
08/11/2022 - 07/12/2022 832,41 EUR x
0,00 ( CUPS ES0390000005901722VR1P
Direccion PS INSUELA

F/2023/26 FE223214
0935328
6

104,08 A084310
90

NATURGY
IBERIA, S.A

ALUGAMENTO  DE  CONTADOR
01/11/2022  -  30/11/2022  1  UN  x  1,34
EUR ( CUPS ES0390000008900216EP1P
Direccion PS MUIÑO DE NOIA,

F/2023/27 FE223214
0935328
7

423,33 A084310
90

NATURGY
IBERIA, S.A

IMPOSTO  SOBRE  ELECTRICIDADE
01/11/2022 - 30/11/2022 399,84 EUR x
0,00 ( CUPS ES0390000005903197NG1P
Direccion PS SAN ROQ

F/2023/28 FE223214
0935329
1

1751,2
4

A084310
90

NATURGY
IBERIA, S.A

IMPOSTO  SOBRE  ELECTRICIDADE
01/11/2022 - 30/11/2022 1.658,22 EUR
x  0,00  (  CUPS
ES0390000005901193VR1P  Direccion
PS AREAL

F/2023/29 FE223214
0935328
3

225,54 A084310
90

NATURGY
IBERIA, S.A

IMPOSTO  SOBRE  ELECTRICIDADE
01/11/2022  -  30/11/2022  212,4  EUR  x
0,00 ( CUPS ES0390000005901584BR1P
Direccion PS EUGENIO

F/2023/30 FE223214
0935328
9

385,95 A084310
90

NATURGY
IBERIA, S.A

IMPOSTO  SOBRE  ELECTRICIDADE
01/11/2022 - 30/11/2022 364,41 EUR x
0,00 ( CUPS ES0390000005903775ZF1P
Direccion PS NOVA,3

F/2023/31 FE223214
0935342
7

2187,3
5

A084310
90

NATURGY
IBERIA, S.A

IMPOSTO  SOBRE  ELECTRICIDADE
01/11/2022 - 30/11/2022 1.787,96 EUR
x  0,00  (  CUPS
ES0390000008797395JC1P Direccion PS
AREA

F/2023/32 FE223214
0935328
1

554,58 A084310
90

NATURGY
IBERIA, S.A

IMPOSTO  SOBRE  ELECTRICIDADE
01/11/2022 - 30/11/2022 454,67 EUR x
0,00 ( CUPS ES0390000005903234JH1P
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Direccion PS ALTO DO

F/2023/33 FE223214
0875542
6

1081,6
4

A084310
90

NATURGY
IBERIA, S.A

IMPOSTO  SOBRE  ELECTRICIDADE
22/10/2022 - 22/11/2022 877,98 EUR x
0,00 ( CUPS ES0390000007878814AJ1P
Direccion PS EUGENIO

F/2023/34 FE223214
0935328
0

23,16 A084310
90

NATURGY
IBERIA, S.A

IMPOSTO  SOBRE  ELECTRICIDADE
01/11/2022  -  30/11/2022  20,62  EUR  x
0,00 ( CUPS ES0390000008633718GB1P
Direccion PS ALDEA AL

F/2023/35 FE223214
0935328
2

460,88 A084310
90

NATURGY
IBERIA, S.A

IMPOSTO  SOBRE  ELECTRICIDADE
01/11/2022 - 30/11/2022 435,41 EUR x
0,00 ( CUPS ES0390000005901567XF1P
Direccion PS CURRO,1

F/2023/37 FE223214
0935327
9

98,77 A084310
90

NATURGY
IBERIA, S.A

IMPOSTO  SOBRE  ELECTRICIDADE
01/11/2022  -  30/11/2022  92,28  EUR  x
0,00 ( CUPS ES0390000005903647PV1P
Direccion PS PRADO,13

F/2023/38 FE223214
0935328
8

38,57 A084310
90

NATURGY
IBERIA, S.A

IMPOSTO  SOBRE  ELECTRICIDADE
01/11/2022  -  30/11/2022  35,21  EUR  x
0,00 ( CUPS ES0390000008685139DG1P
Direccion PS VILAN,90

F/2023/39 FE223214
0935328
4

302,05 A084310
90

NATURGY
IBERIA, S.A

IMPOSTO  SOBRE  ELECTRICIDADE
01/11/2022 - 30/11/2022 247,08 EUR x
0,00 ( CUPS ES0390000005901699QR1P
Direccion PS INSUELA

F/2023/40 FE223214
0935328
5

2806,4
5

A084310
90

NATURGY
IBERIA, S.A

IMPOSTO  SOBRE  ELECTRICIDADE
01/11/2022 - 30/11/2022 2.297,06 EUR
x  0,00  (  CUPS
ES0390000008802366TT1P Direccion PS
MUELL

F/2023/41 FE223214
0935329
0

800,73 A084310
90

NATURGY
IBERIA, S.A

IMPOSTO  SOBRE  ELECTRICIDADE
01/11/2022 - 30/11/2022 757,47 EUR x
0,00 ( CUPS ES0390000005903713BZ1P
Direccion PS SIXTO,9

F/2023/42 239-1-
01/4

18,27 A360367
39

DISTRIBUCION
ES  FROIZ,
S.A.U

Limpiacristales Cristasol crist pist 750 /
Multiusos Sanytol pistola 750 ml / Agua
Bezoya 500 ml

F/2023/43 39001 160,71 B156454
19

RMO,S.L. CUOTA  MENSUAL  FIJA  ENERO  C-360R
A0ED021007986SC  Ubicación:
CONCELLO  2ª  PLANTA  /  692  COPIAS
COLOR DE MAQ.A0ED021007986SC

F/2023/44 39002 136,55 B156454
19

RMO,S.L. CUOTA  MENSUAL  FIJA  ENERO  C-454R
A4FJ021001254  Ubicación:  CONCELLO
1ª  PLANTA  /  470  COPIAS  COLOR  DE
MAQ.A4FJ021001254 MOD.

F/2023/45 39003 208,36 B156454
19

RMO,S.L. CUOTA  MENSUAL  FIJA  ENERO C-454ER
A5C0021027603 Ubicación: MAQUINA B
- PRAZA INSUELA S/N,CASA DA PEDRA,
TLF: 981737004. H

F/2023/46 39004 315,21 B156454
19

RMO,S.L. CUOTA  MENSUAL  FIJA  ENERO C-454ER
A5C0021003854CC Ubicación: MAQUINA
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A - PRAZA INSUELA S/N,CASA DA PEDRA,
TLF: 981737004.

F/2023/47 39005 97,65 B156454
19

RMO,S.L. 76  COPIAS  DE  MAQ.A0ED023055404
MOD.: C-220R Anterior A4N= 24602 

F/2023/48 FE221370
2719135
4

102,85 A650673
32

GAS  NATURAL,
S.U.R.  SDO,
S.A.

Importe  por  peajes  de  transporte  y
distribución y cargos - P1 (punta) ( 1.72
kW  *  26.164043  Eur/kW  y  año  *
(30/365) días

F/2023/49 FE221370
2913292
0

357,11 A650673
32

GAS  NATURAL,
S.U.R.  SDO,
S.A.

Importe  por  peajes  de  transporte  y
distribución y cargos - P1 (punta) ( 5.0
kW  *  26.164043  Eur/kW  y  año  *
(25/365) días

F/2023/50 FE221370
2913284
6

330,75 A650673
32

GAS  NATURAL,
S.U.R.  SDO,
S.A.

Importe  por  peajes  de  transporte  y
distribución y cargos - P1 (punta) ( 5.0
kW  *  26.164043  Eur/kW  y  año  *
(31/365) días

F/2023/51 G230001
6

385,93 B108743
60

ANPASA
SOLUCIONES
TECNOLOGICA
S  Y
ELECTRONICAS
SLU

CAJA PLEXO 105x105x55  7 ENTRADAS /
CINTA  AISLANTE  PVC  19X20  NEGRA  /
PINZA CAHORS 564.101 M-25 300 daN /
BASE PORTAFUSIB

F/2023/55 23-
00001

1197,9 B158325
53

CONSTRUCCIO
NES  Y
EXCAVACIONES
GERMAN
MOUZO S.L.

SOLERA  DE  HORMIGON  EN  MUIÑO  DE
NOIA, ARREGLO DE ZONA EXISTENTE

F/2023/56 023 12 5445 B277489
04

C.A.  TOTALITY
GROUP, S.L.U.

Alquiler carroza 3 tronos para Cabalgata
de Reyes 2023

F/2023/58 2022/353
4

12351,
44

A153798
03

SOGAMA Tratamento  RU  Mes  Decembro  2022
( AYUNTAMIENTO DE CAMARIÑAS )

F/2023/60 Emit- 147 363 J1596287
1

ONDA
COMUNICACIO
N S.C.

Publicidade  concertada  en  NovaHit
Radio 'Actividades Nadal 2022'

F/2023/62 FE202251
0222573
3

12,55 A742552
82

CIDE
HCENERGIA,
S.A.

Potencia P1 / Alquiler de equipos

F/2023/63 FE202251
0222573
4

164,41 A742552
82

CIDE
HCENERGIA,
S.A.

Potencia P1 / Energia Activa P1 / Energia
Activa  P2  /  Mecanismo de  Ajuste  P1  /
Mecanismo  de  Ajuste  P2  /  Descuento
Energi

F/2023/64 emi
012023

5500 B702787
18

GESTION  DE
RESIDUOS
VIMIANZO S.L.

VIAXES  DE  RECOLLIDA  DE
VOLUMINOSOS EN CAMION SOBRE 15M3
(    )

F/2023/65 emi
022023

935,97 B702787
18

GESTION  DE
RESIDUOS
VIMIANZO S.L.

VIAXES  DE  RECOLLIDA  DE  CARTON
PORTA A PORTA (MES DICIEMBRE) (   ) /
VIAXES  DE  RECOLLIDA  DE  CARTON
IGLUS (MES DE DICIEMBR

F/2023/66 FELEC
2300005
896

51,98 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD

P1  13,856  kW  x  31  Días  x  0,062982
?/kW día  /  P3  13,856 kW x  31 Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 13,856 kW x 31
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Y G Días x 0,011

F/2023/67 FELEC
2300005
904

595,18 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 7,500 kW x 31 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  7,500  kW  x  31  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 7,500 kW x 31
Días x 0,011000

F/2023/68 FELEC
2300005
902

39,43 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 3,450 kW x 31 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  3,450  kW  x  31  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 3,450 kW x 31
Días x 0,011000

F/2023/69 FELEC
2300005
905

90,22 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1  10,392  kW  x  31  Días  x  0,062982
?/kW día  /  P3  10,392 kW x  31 Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 10,392 kW x 31
Días x 0,011

F/2023/70 FELEC
2300005
908

1235,8
7

A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1  13,856  kW  x  31  Días  x  0,062982
?/kW día  /  P3  13,856 kW x  31 Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 13,856 kW x 31
Días x 0,011

F/2023/71 FELEC
2300005
919

172,52 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1  10,392  kW  x  31  Días  x  0,062982
?/kW día  /  P3  10,392 kW x  31 Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 10,392 kW x 31
Días x 0,011

F/2023/72 FELEC
2300005
894

189,8 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 6,928 kW x 31 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  6,928  kW  x  31  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 6,928 kW x 31
Días x 0,011000

F/2023/73 FELEC
2300005
895

50,3 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 2,300 kW x 31 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  2,300  kW  x  31  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 2,300 kW x 31
Días x 0,011000

F/2023/74 FELEC
2300005
906

163,11 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 1,150 kW x 31 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  1,150  kW  x  31  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 1,150 kW x 31
Días x 0,011000

F/2023/75 FELEC
2300005
913

1170,9
3

A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1  10,392  kW  x  31  Días  x  0,062982
?/kW día  /  P3  10,392 kW x  31 Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 10,392 kW x 31
Días x 0,011

F/2023/76 FELEC
2300005
916

43,39 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 2,300 kW x 31 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  2,300  kW  x  31  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 2,300 kW x 31
Días x 0,011000

F/2023/77 FELEC
2300005
892

459,07 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 6,920 kW x 31 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  6,920  kW  x  31  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 6,920 kW x 31
Días x 0,011000

F/2023/78 FELEC
2300005
893

695,94 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1  10,392  kW  x  35  Días  x  0,062982
?/kW día  /  P3  10,392 kW x  35 Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 10,392 kW x 35
Días x 0,011

F/2023/79 FELEC
2300005

8,79 A878038
62

TOTALENERGIE
S

P1 2,300 kW x 31 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  2,300  kW  x  31  Días  x
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901 ELECTRICIDAD
Y G

0,002572 ?/kW día / P1 2,300 kW x 31
Días x 0,011000

F/2023/80 FELEC
2300005
907

17,82 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 5,196 kW x 31 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  5,196  kW  x  31  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 5,196 kW x 31
Días x 0,011000

F/2023/81 FELEC
2300005
897

748,42 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 6,928 kW x 31 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  6,928  kW  x  31  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 6,928 kW x 31
Días x 0,011000

F/2023/82 FELEC
2300005
898

574,7 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 6,928 kW x 32 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  6,928  kW  x  32  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 6,928 kW x 32
Días x 0,011000

F/2023/83 FELEC
2300005
899

13,13 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 1,992 kW x 31 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  1,992  kW  x  31  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 1,992 kW x 31
Días x 0,011000

F/2023/84 FELEC
2300005
900

307,84 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 6,920 kW x 31 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  6,920  kW  x  31  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 6,920 kW x 31
Días x 0,011000

F/2023/85 FELEC
2300005
903

680,65 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 6,928 kW x 31 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  6,928  kW  x  31  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 6,928 kW x 31
Días x 0,011000

F/2023/86 FELEC
2300005
910

74,74 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 2,300 kW x 31 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  2,300  kW  x  31  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 2,300 kW x 31
Días x 0,011000

F/2023/87 FELEC
2300005
909

999,68 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1  10,392  kW  x  31  Días  x  0,062982
?/kW día  /  P3  10,392 kW x  31 Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 10,392 kW x 31
Días x 0,011

F/2023/88 FELEC
2300005
911

150,01 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 5,750 kW x 31 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  5,750  kW  x  31  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 5,750 kW x 31
Días x 0,011000

F/2023/89 FELEC
2300005
915

8,11 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 2,300 kW x 31 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  2,300  kW  x  31  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 2,300 kW x 31
Días x 0,011000

F/2023/90 FELEC
2300005
917

14,31 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 2,300 kW x 31 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  2,300  kW  x  31  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 2,300 kW x 31
Días x 0,011000

F/2023/91 FELEC
2300005
914

14,69 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 3,464 kW x 31 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  3,464  kW  x  31  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 3,464 kW x 31
Días x 0,011000

F/2023/92 FELEC 38,13 A878038 TOTALENERGIE P1 1,150 kW x 31 Días x 0,062982 ?/kW
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2300005
912

62 S
ELECTRICIDAD
Y G

día  /  P3  1,150  kW  x  31  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 1,150 kW x 31
Días x 0,011000

F/2023/93 FELEC
2300005
918

4658,9
5

A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1  47,000  kW  x  31  Días  x  0,028750
?/kW día  /  P2  56,000 kW x  31 Días  x
0,025075 ?/kW día / P3 56,000 kW x 31
Días x 0,010

F/2023/94 FELEC
2300011
201

96,77 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 1,039 kW x 31 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  1,039  kW  x  31  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 1,039 kW x 31
Días x 0,011000

F/2023/95 FELEC
2300011
198

147,88 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 3,200 kW x 31 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  3,200  kW  x  31  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 3,200 kW x 31
Días x 0,011000

F/2023/96 FELEC
2300011
200

326,58 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 6,900 kW x 31 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  6,900  kW  x  31  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 6,900 kW x 31
Días x 0,011000

F/2023/97 FELEC
2300011
202

185,28 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 3,464 kW x 31 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  3,464  kW  x  31  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 3,464 kW x 31
Días x 0,011000

F/2023/98 FELEC
2300011
203

339,65 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 3,464 kW x 31 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  3,464  kW  x  31  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 3,464 kW x 31
Días x 0,011000

F/2023/99 FELEC
2300011
199

463,31 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 6,900 kW x 31 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  6,900  kW  x  31  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 6,900 kW x 31
Días x 0,011000

F/2023/100 FELEC
2300011
204

506,06 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 5,750 kW x 31 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  5,750  kW  x  31  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 5,750 kW x 31
Días x 0,011000

F/2023/101 FELEC
2300011
208

521,31 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 6,928 kW x 31 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  6,928  kW  x  31  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 6,928 kW x 31
Días x 0,011000

F/2023/102 FELEC
2300011
205

182,89 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 2,078 kW x 31 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  2,078  kW  x  31  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 2,078 kW x 31
Días x 0,011000

F/2023/104 G 000642 1180 B154598
60

GASUMA,S.L. Suministro de gasóleo de calefacción a
polideportivo de Ponte do porto

F/2023/105 A 001217 31,46 J7041476
8

TRANS  COSTA
DA MORTE S.C.

BULTO NORMAL ALBARAN 1-008675 DE
29-08-2022 (ESTEBAN FREIRIA) / BULTO
NORMAL ALBARAN 1-010998 FECHA 04-
11-2022 (SUSI GES

F/2023/107 5
0000299

1432,2
5

B984844
39

GFS  SECURITY
GROUP SL

SERVICIOS DE VIGILANCIA Y SEGURIDAD
REALIZADOS  EN  DICIEMBRE  (FESTA
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NOITEBOA CASA PEDRA)

F/2023/108 G 000643 1180 B154598
60

GASUMA,S.L. Suministro de gasóleo de calefacción a
consultorio médico Ponde do porto

F/2023/109 Emit- 1 600 G702160
56

A.CULTURAL
TRUBISQUIÑA

ALBORADA  CARME  DE  CAMARIÑAS
(GAITEIROS CARMEN CAMARIÑAS)

F/2023/111 636 1399,5
3

B153576
19

COMERCIAL
REGUEIRO ,S.L.

SERVIDO  23/12/2022    /  BOMBON
ESFERA  DOBLE  FLECO  1    /  BOLSA
TRANSP.  10X20    /  LADYBUGS
EUROCHOC 200 U.   / CARAMELO FEL

F/2023/112 239-1-
01/8

134,02 A360367
39

DISTRIBUCION
ES  FROIZ,
S.A.U

Agua Fontiña 50 cl / Aquarius limón 1,5 l
/  Aquarius  naranja  1,5  l  /  Bolsa
reutilizable  (INAUGURACION  CASA
MAIOR CAMARIÑ

F/2023/113 1018 232,32 7931558
8L

SIMON SANTOS
ROA

REPARACION DE AVERIA CAUSADA POLO
TEMPORAL  EN  CUADRO  ALUMBRADO
NAVIDEÑO TASARAÑO

F/2023/114 239-1-
01/11

48,35 A360367
39

DISTRIBUCION
ES  FROIZ,
S.A.U

Almendra Froiz  frita  s/piel  s/sal  200g /
Bebida de soja Alpro natural 1 l / Bolsa
reutilizable 53x60 80%mat.reciclad / C

F/2023/115 239-1-
01/12

99,06 A360367
39

DISTRIBUCION
ES  FROIZ,
S.A.U

Aceite Froiz orujo 1 l / Aceite Froiz orujo
1  l  (VALES  VOLUNTARIO  MOSTRA
ENCAIXE MANUEL MOUZO LEMA)

F/2023/116 432 3046,1
7

7635582
5B

MANUEL
MOREIRA
NAVEIRA

SERVICIOS,  PALA  CUNETAS  CAMELLE,
PISTA A MOURIN PALA)

F/2023/121 479 2105,4 7635510
1T

JOSÉ  LADO
LÓPEZ

DUAS MESAS E  CATRO BANCOS PRAIA
AROU, UNHA MESE E DOUS BANCOS DE
CASQUEIRO,  CATRO  BANCOS  DE
CASQUEIRO

F/2023/122 1 1573 7932560
1G

Mª  CARMEN
SONEIRA
CASTIÑEIRA

ENCENDIDO  NAVIDAD  (OBRADOIRO,
PHOTOCALL, TRES DISFRACES DISNEY),
CABALGATA REIS MAGOS (OBRADOIRO,
PHOTOCALL)

F/2023/123 426 475 7636782
9D

JUAN  MANUEL
ANTELO LOPEZ

VINTE  E  CINCO  MOCHILAS  FC
CAMARIÑAS

F/2023/124 427 473,26 7636782
9D

JUAN  MANUEL
ANTELO LOPEZ

POLOS PORTEÑO, GRABACIONS

F/2023/131 2023/1 7453,6 3277107
6D

JOSE  MANUEL
SOTO FIDALGO

RETIRADA  NIÑOS  VELUTINA  EN
SETEMBRO

F/2023/132 FELEC
2300014
528

284,7 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 2,425 kW x 31 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  2,425  kW  x  31  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 2,425 kW x 31
Días x 0,011000

F/2023/133 FELEC
2300014
529

4,18 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 1,100 kW x 30 Días x 0,062710 ?/kW
día  /  P3  1,100  kW  x  30  Días  x
0,002669 ?/kW día / P1 1,100 kW x 30
Días x 0,011000

F/2023/136 1 1502,5
3

7931427
1J

PILAR  CASTRO
BARCIA

CATRO  ENROLLABLES  SERIGRAFIADOS,
RIEL  E  CORTINA  PARA  PLACA  CASA
PEDRA
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F/2023/137 A
2300003
6

568,7 B704144
38

IMPRENTA  SAN
CRISTOBAL

PUBLICIDADE  MOSTRA  DO  ENCAIXE.
(FUTBOL CLUB PORTEÑO)

F/2023/139 23-
00005

9921,8
8

B158325
53

CONSTRUCCIO
NES  Y
EXCAVACIONES
GERMAN
MOUZO S.L.

SOLERA  DE  HORMIGON  EN  MUIÑO  DE
NOIA,  ARREGLO  DE  ZONA  EXISTENTE
(Suministro  y  colocación de barandilla,
pavimento gris Al

F/2023/144 A
2300004
3

145,2 B704144
38

IMPRENTA  SAN
CRISTOBAL

CHALECO  AMARELO  REFLEX  GRAVADO
EN ZOA BOLSILLO, ESCUDO CONCELLO
DE  CAMARIÑAS  E  NA  ESPALDA
""ORGANIZACIÓN""

F/2023/145 P 230074 242 A150003
91

EDITORIAL
COMPOSTELA,S
.A

1901 FITUR 23 (CONC. DE CAMARIÑAS)

F/2023/157 C 0006 1462,0
8

7932068
1Y

DIEGO ALONSO
FREIRE

INCLUSIÓN  DE  LAS  ASOCIACIONES  DE
PALILLEIRAS Y TIENDAS DE ENCAJE DEL
CONCELLO  DE  CAMARIÑAS  EN  LA
PLATAFORMA DE VENTA ONL

F/2023/160 A 2 4114 7933615
0L

ALVARO
MENDEZ
BERTOLA

PODA  DE  ARBOLES  DE  PONTE  DO
PORTO  Y  LIMPIEZA  DE  CAMINO  DOS
MUIÑOS DE PONTE DO PORTO

F/2023/163 1 000047 350,9 B156196
12

NOGAL
RIOSAN,S,.L.

Desratizado ENERO 2023

F/2023/166 S 4624 616,75 B150266
93

ESPINA&DELFI
N,S.L.

32654-MODIF.1: CONTROL DE VERTIDO
DE  FOSAS  DE  CAMARIÑAS-2022:
IMPORTE  POR  TRABAJOS  REALIZADOS
CORREPONDIENTES AL ""CON

F/2023/167 S 4625 309,77 B150266
93

ESPINA&DELFI
N,S.L.

32166:  CONTROL  DE  VERTIDO  DE
FOSAS DE CAMARIÑAS:    IMPORTE POR
TRABAJOS  REALIZADOS
CORREPONDIENTES  AL  ""CONTROL  DE
VERTI

F/2023/169 Emit- 302 145,2 7634987
3Q

MANUEL
CANOSA
BERMUDEZ

Materiales  y  Mano de obra (  mano de
obra arreglo averia casa de pedra bajo
alumbrado baños pasillos etc ) / Material
elé

F/2023/170 Emit- 303 60,5 7634987
3Q

MANUEL
CANOSA
BERMUDEZ

MANO DE OBRA ( mano de obra arreglo
averia  en  cementerio  municipal  refe
Encarna liñeiro )

F/2023/171 Emit- 304 66,55 7634987
3Q

MANUEL
CANOSA
BERMUDEZ

MANO  DE  OBRA  (  mano  de  obra
retensado de 2 banos de RZ 4x6mm de
cableado para señales de depuradora en
badeporco a Grixa

F/2023/172 1 000297 2435,7
9

B705807
66

ETHICAL
SERVICES  FOR
ANIMALS, SL

PERIODO  DE  FACTURACION  :  MES  DE
DICIEMBRE /  ESTANCIA  DIARIA  ANIMAL
PERRO  (XEA23-22)  /  ESTANCIA  DIARIA
ANIMAL  PERRO (XE

F/2023/177 A 3 2612,3
9

B706078
90

CARPINTERIA
ALBERTO LEMA
SL

ud Suministro de tablero contrachapado
Okume de 12 mm para  confección de
Lazo contra cáncer / Pintura y mano de
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obra de

F/2023/179 433 3634,8
4

7635582
5B

MANUEL
MOREIRA
NAVEIRA

PALA  MIXTA/CAZO,  SERVICIOS  (PISTA
MOURIN  E  PION,  BOMBEO  PONTE
PORTO,  RECOLLER  ESCOMBRO  E
MALEZA XAVIÑA, ZAHORRA PISTA MO

F/2023/180 2200012 350,9 7633845
8D

LUIS  GARROTE
GARCIA

COMPRAS POR DEPORTES EN FEBREIRO
2022, COMPRAS POR COMISION FESTAS
SAN JORGE,  ROSCOS REIS (PANADERIA
GARROTE)

F/2023/181 1 114,95 7634814
0P

MANUEL
FUENTES
MOUZO

REPARACION  PARQUE  INFANTIL
CAMELLE  (MADEIRA,  TRABALLO  EN
MADEIRA,  PINTAR  ,  COLOCAR  E
TORNILLOS INOX, BOTE PINTURA OCRE

F/2023/182 2 730,84 3281091
0F

JOSE  LUIS
ROMANI
CARRACEDO

SELLADO  VENTANAS  GARDERIA,
FORRADO PAREDE DESPENSA COLEXIO
PONTE  PORTO,  REPARAR  VENTANAS
CASA CULTURA CAMELLE, ABRIR POR

F/2023/183 10123 5000 7932883
9E

IVAN  MENDEZ
POSE

CANTINA  CAMPO  FUTBOL  HERMANAS
PATIÑO, CAMARIÑAS

F/2023/184 2023
01DECO

10587,
5

7880268
3Z

MARIA  ISABEL
QUINTANA
TEDIN

DECORACION E ANIMACION CABALGATA
REIS MAGOS

F/2023/185 V-FAC-
REN+
2023-
RE/FV000
01937

3683,4
2

A584173
46

WOLTERS
KLUWER
ESPAÑA, S.A.

BOL-80072309#CR#ECA10  -  EL
Consultor  de  los  Ayuntamientos  Dual
360  Plus#CR#SUSCRIPCIÓN  PERIODO
01/01/23 A 31/12/23#CR#PO

F/2023/186 1300809
130

103,21 A287910
69

KONE
ELEVADORES,
S.A.

CONTRATO  DE  MANTENIMIENTO  /
Mantenimiento  /  UNICO  /  C/  RIO  DE
PRADO, S/N / C/ RIO DE PRADO, S/N /

F/2023/187 1300809
128

106,36 A287910
69

KONE
ELEVADORES,
S.A.

CONTRATO  DE  MANTENIMIENTO  /
Mantenimiento / UNICO / C. CURROS S/N
/ C/ CURROS, S/N /

F/2023/188 F001/214 84 7931319
8K

OSCAR
M.FREIRE
TAJES

COMIDA  CONCURSO  XOVENES
DESEÑADORES  (PAN,  CROQUETAS,
ZAMBURIÑAS, TAPER, ARROZ NECORAS,
FILLOA RELLENA, TARTA O FORNO, CO

F/2023/189 F 23 18 2473,0
3

B156953
56

FRAMI  2000,
S.L.

ABRAZADERA  REPARACION  FS-10  70-
77MM  LONG  300MM  /  JUNTA  PARA
BRIDA  TALADRADA  DN-150  /  BRIDA
DOBLE CAMARA CON ANILLO PARA

F/2023/190 Emit- 305 12463,
02

7634987
3Q

MANUEL
CANOSA
BERMUDEZ

Material  eléctrico  (  SE  TRATA  DE
INSTALAR !· LUMINARIAS EN IGLESIA DE
XAVIÑA  QUE CONSTA DE: 1 cuadro UFD
CPM-TDR-AE ) /

F/2023/192 23 009 14072,
3

B156503
44

CABLISEÑA,S.L. Montaxe,  suministro  e  aluguer  de
elementos  luminosos(arcadas  e
motivos) para o Nadal  en Camariñas e
as súas pararoquias

F/2023/197 FE202351
0012152

180,77 A742552
82

CIDE
HCENERGIA,

Potencia P1 / Mecanismo de Ajuste P2 /
Mecanismo de Ajuste P1 / Energia Activa
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5 S.A. P1  /  Energia  Activa  P2  /  Descuento
Energi

F/2023/198 FE202351
0012152
4

12,97 A742552
82

CIDE
HCENERGIA,
S.A.

Potencia P1 / Alquiler de equipos

F/2023/200 2022 189 1100 3278243
6F

HIPOLITO  ROJO
SANMARTIN

HUMUS / GERANIOS / TRIPLE 15

F/2023/201 23 00317 682 A010186
54

INTEMAN, S.A. 104183ZY - 20P HERBICIDA KEYFORTIN

F/2023/203 A 230016 235,09 B154770
37

VIMIANZO
MOTOR SL

Filtro de aceite / Filtro de Gasoil / Aceite
Motor  15W4Q  /  Filtro  Aite  /  Mano  de
Obra

F/2023/204 Emit-
000025

207,39 B155852
50

IMPRENTA
PACO S.L.

1 SELLO FECHADOR REF.H-6108 / SELLO
FECHADOR REF.H-6106

F/2023/207 2301C00
002677

451,43 A261060
13

SECURITAS
DIRECT
ESPAÑA

ALARMA  ANTI-INTRUSION  /  OFERTA
CUOTA  FIDELIZACION  /  DISPOSITIVOS
ADICIONALES

F/2023/208 G230056
4

223,61 B108743
60

ANPASA
SOLUCIONES
TECNOLOGICA
S  Y
ELECTRONICAS
SLU

GANCHO  CAHORS  564.105  GSP-1  /
PINZA CAHORS 564.101 M-25 300 daN

F/2023/211 C 10 10073,
25

B701449
02

INSTALACIONE
S  ELECTRICAS
Y
MANTENIMIENT
OS  VAZMON,
SL

Suministro materiales, montaxe, aluguer
e  posterior  retirada  de  elementos  e
decoracións  navideñas  nas  plazas  do
concello

F/2023/212 PI23 20 381,15 B151620
68

EDITORIAL  LA
CAPITAL,S.L.

CONCELLO  CAMARIÑAS-FITUR  23  ESP.
FITUR- IDEAL 23 18/01/2023

F/2023/214 A 23026 2662 B155690
07

GERMAN  Y
CAAMAÑO S.L.

Reparación  de  torreta  de  campo  de
fútbol de Camariñas

F/2023/215 1300838
453

106,36 A287910
69

KONE
ELEVADORES,
S.A.

CONTRATO  DE  MANTENIMIENTO  /
Mantenimiento / UNICO / C. CURROS S/N
/ C/ CURROS, S/N /

F/2023/216 1300838
456

103,21 A287910
69

KONE
ELEVADORES,
S.A.

CONTRATO  DE  MANTENIMIENTO  /
Mantenimiento  /  UNICO  /  C/  RIO  DE
PRADO, S/N / C/ RIO DE PRADO, S/N /

F/2023/217 Emit- 19 1216,8 B703563
57

SOCORRO
PEREZ S.L.

57  (material  para  aceras  Ponte  Porto
xunto Abanca, Mes 3 de 2022, cemento,
plaqueta aceras, area grosa)

F/2023/218 Emit- 20 1071,1
9

B703563
57

SOCORRO
PEREZ S.L.

58  (MATERIAL  PARA  APARCAMENTO
EXTERIOR  CAMPO  FUTBOL,  MES  1  DE
2022,  SACOS CEMENTO,  AREA GROSA,
PEDRA, SIKA IMPERMEABILIZ

F/2023/219 Emit- 21 41,5 B703563
57

SOCORRO
PEREZ S.L.

54 (MATERIAL PARA BADEN ALLO PONTE
PORTO, MES 2 DE 2022, SIKAFLEX)

F/2023/220 Emit- 22 617,87 B703563
57

SOCORRO
PEREZ S.L.

70  (BARRENDEIRO  PONTE  PORTO,
ESCOBAS,  CERRADURA,  MANILLA,
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SULFATADORA,  GUANTES,  MASCARILLA
QUIMICA, GAFAS, 2022)

F/2023/221 Emit- 23 65,59 B703563
57

SOCORRO
PEREZ S.L.

56 (MATERIAL PARA CABALGA DE REIS,
MES  1  DE  2022,  ALICATE,  ROLLO
ALAMBRE,  AMARRE  CARRACA  CAMION,
PULPOS)

F/2023/222 Emit- 24 939,87 B703563
57

SOCORRO
PEREZ S.L.

55  (GUANTES,  SPRAI  GRASA,  PAPEL
MANS, CASCO OBRA, EMPALME, RACOR,
ENLACE,  ABRAZADERA,  CEPILLO,
MANGUEIRA, BOQUILLA, 2022

F/2023/223 Emit- 25 44,78 B703563
57

SOCORRO
PEREZ S.L.

68  (COLEXIO  PONTE  PORTO  2022,
TIRAFONDOS,  CARROCERA  INOX,
CANDADO,  TOJINOS,  PINCEL,  ESMALTE,
POLIMERO, BOQUILLA MANGUERA

F/2023/224 Emit- 26 50,22 B703563
57

SOCORRO
PEREZ S.L.

69  (DEPORTES,  2022,  MASCARILLAS
QUIRURG.)

F/2023/225 Emit- 27 316,33 B703563
57

SOCORRO
PEREZ S.L.

77  (DESBROCES  2022,  GUANTES,
CHAVE  ACODADA,  GAFAS  SEGURIDAD,
ATADOS  BOLSAS,  MASCARILLAS,
DISCOS DESBROZAR, DISCOS TORCID

F/2023/226 Emit- 28 474,6 B703563
57

SOCORRO
PEREZ S.L.

60(MATERIAL  PARA  LIMPEZA  MES  4
2022,  MANGO,BOTAS  PVC,  ROLLOS
BOLSAS  BASURA,  GUANTES  NITRILO,
ESCOBA, RASTRILLOS, MANGOS

F/2023/227 Emit- 29 929,18 B703563
57

SOCORRO
PEREZ S.L.

53 (MATERIAL PARA LONXA VELLA 2022,
TORNILLOS,  PASADOR,  RODILLOS,
PINCEL, BIGBAG VACIOS)

F/2023/228 Emit- 34 81,49 B703563
57

SOCORRO
PEREZ S.L.

52  (MATERIAL  PARA  ENTERRO  DA
SARDIÑA,  MES  2  DE  2022,  CINTA
BALIZA, AREA GROSA)

F/2023/230 23 002 1240,2
5

B705759
98

SERNOVI, S.L. MANTENIMIENTO  DE  JARDINES  ,
CAMARIÑAS, AROU, PONTE DO PORTO.

F/2023/231 2023
2023016
19

909 A508788
42

AULOCE, S.A.U PLATAFORMA  HACIENDA  LOCAL
CONTENIDO  EDITORIAL  /  PLATAFORMA
HACIENDA  LOCAL  CONTENIDO
SERVICIOS

F/2023/232 Emit- 36 583,07 B703563
57

SOCORRO
PEREZ S.L.

59 (MATERIAL PARA TRACTOR MESES 3,
4  E  5  2022  XOGO CHAVES  ESTRELLA,
CHAVES COMBINADAS, CHAVE TENAZA,
CORTADOR, ENGRASADO

F/2023/233 Emit- 32 797,39 B703563
57

SOCORRO
PEREZ S.L.

84(  MATERIAL PRAIAS MESES 6,  7 E 8
2022,  TORNILLOS,  ABRAZADERAS,
ESCOBILLERO,  SIKAFLEX,  PAPEL
HIGIENICO,  RASTRILLOS, GU

F/2023/234 Emit- 33 2514,4
4

B703563
57

SOCORRO
PEREZ S.L.

62  (MATERIAL  SANEAMENTO  2022,
CUTER, TIXEIRAS, CINTA EXTRA FORTE,
GUANTES,  SACOS  BIGBAG  VACIOS,
COPIAS CHAVES, ERIZO, BA

F/2023/235 Emit- 35 2838,2
5

B703563
57

SOCORRO
PEREZ S.L.

63(MATERIAL  AUGAS  2022,  CINTA
AMERICANA, CINTA ALUMINIO, BROCAS,
SPRAY  VASELINA,  SPRAY  MAREADOR,
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SELLADOR, CHAVES MINI,

F/2023/236 Emit- 30 12379,
4

B703563
57

SOCORRO
PEREZ S.L.

75(MATERIAL  OBRAS  2022,  BALIZA
CILINDRICA,  SIKAFLEX,  ESPELLO,
ANCLAXES,  PISTOLA  SILICONA,  AREA
GROSA, PEDRA, GRASA, TAPA

F/2023/237 Emit- 31 541,98 B703563
57

SOCORRO
PEREZ S.L.

61(MATERIAL PEL MES 03 2022, BOTAS
PVC, BOTAS SEGURIDAD, TRAXES AUGA,
PANTALONS, CHAQUETAS)

F/2023/238 FI/
2023/000
20

1212,0
8

B360621
80

PAZ  DISMAC,
S.L.

Synology  Disk  Station  DS1522+  /  HD
3.5"" SEAGATE BARRACUDA 4TB SATA3
5400  256MB-  interno   /  [LPIHDDINT]
CANON LPI

F/2023/239 FP/
2023/008
13

143,39 B360621
80

PAZ  DISMAC,
S.L.

[PFANG000504]  CAJA  5  PAQUETES  DE
500 HOJAS PAPEL A-4 Z COPY

F/2023/240 A
2300008
7

36,3 B704144
38

IMPRENTA  SAN
CRISTOBAL

2  CHALECOS  AMARELOS  REFLEX
GRAVADOS.  LOGO  CONCELLO  +
DEPUTACIÓN + LIMPEZA

F/2023/241 F- 8 272,25 4691159
8Q

JON  BLANCO
MARTINEZ

CHAPA  DE  HIERRO  DE  3MM  Y
ELECTRÓDOS  /  OFICIAL  1  /  OFICIAL  2
(COLEXIO AREAL CAMARIÑAS, ARRANXO
PERDIDAS NA CALDEIRA GASOI

F/2023/243 S 4693 3833,0
2

B150266
93

ESPINA&DELFI
N,S.L.

-MANTENIMIENTO  DE  EDAR  DE
CAMELLE-ENERO/2023:     Importe
correspondiente a la ""Explotación de la
Estación Depuradora de

F/2023/244 Emit- 2 2453,8
8

7635996
7J

MARIO  DIOS
RODRIGUEZ

2 Tubos  grasa,2   tubos  grasa,  cambio
aceite  motor,  filtro  aceite,  filtro  aire,
revision niveles, cristal puerta derecha,

F/2023/245 Emit- 3 285,56 7635996
7J

MARIO  DIOS
RODRIGUEZ

Desconectador  Bateria,  reparación
instalación  electrica,  cebador  gasoil,
tubos  gasoil,  abraderas,  filtro  gasoil,
limpia

F/2023/246 FELEC
2200325
009

94,44 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 1,039 kW x 30 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  1,039  kW  x  30  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 1,039 kW x 30
Días x 0,011000

F/2023/247 FELEC
2200298
244

314,81 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 9,900 kW x 32 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  9,900  kW  x  32  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 9,900 kW x 32
Días x 0,011000

F/2023/248 FELEC
2200268
790

36,06 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 1,150 kW x 31 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  1,150  kW  x  31  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 1,150 kW x 31
Días x 0,011000

F/2023/249 FELEC
2200325
014

316,49 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 5,150 kW x 30 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  5,150  kW  x  30  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 5,150 kW x 30
Días x 0,011000

F/2023/250 FELEC
2200384

274,28 A878038
62

TOTALENERGIE
S

P1 5,150 kW x 30 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  5,150  kW  x  30  Días  x
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645 ELECTRICIDAD
Y G

0,002572 ?/kW día / P1 5,150 kW x 30
Días x 0,011000

F/2023/251 FELEC
2200383
260

30,9 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 1,150 kW x 30 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  1,150  kW  x  30  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 1,150 kW x 30
Días x 0,011000

F/2023/252 FELEC
2200309
483

33,47 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 1,150 kW x 30 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  1,150  kW  x  30  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 1,150 kW x 30
Días x 0,011000

F/2023/253 FELEC
2200298
294

129,2 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 9,900 kW x 31 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  9,900  kW  x  31  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 9,900 kW x 31
Días x 0,011000

F/2023/254 Emit- 4 1804,7
2

7635996
7J

MARIO  DIOS
RODRIGUEZ

Arreglo desbrozadora nº 03- maruyama.
Cable funda acelerador,  bujia,  filtro  de
aire, engrase y puesta a punto. Arreglo
d

F/2023/257 1230108
879

12,96 G280296
43

SOCIEDADE
XERAL  DE
AUTORES  E
EDITORES

0003397970  CASA  DE  PEDRA  RUA
INSUELA S/N , CAMARIÑAS (SAN XURXO)
15123  CINE  30/12/2022  ARTHUR
CHRISTMAS OPERACION REG

F/2023/258 FELEC
2300036
026

115,25 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 3,300 kW x 35 Días x 0,061863 ?/kW
día  /  P3  3,300  kW  x  35  Días  x
0,002970 ?/kW día / P1 3,300 kW x 35
Días x 0,011000

F/2023/259 FELEC
2300036
033

116,07 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 9,900 kW x 36 Días x 0,061849 ?/kW
día  /  P3  9,900  kW  x  36  Días  x
0,002975 ?/kW día / P1 9,900 kW x 36
Días x 0,011000

F/2023/260 FELEC
2300036
031

834,04 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 2,500 kW x 35 Días x 0,061863 ?/kW
día  /  P3  2,500  kW  x  35  Días  x
0,002970 ?/kW día / P1 2,500 kW x 35
Días x 0,011000

F/2023/261 FELEC
2300036
028

1034,0
5

A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 5,000 kW x 35 Días x 0,061863 ?/kW
día  /  P3  5,000  kW  x  35  Días  x
0,002970 ?/kW día / P1 5,000 kW x 35
Días x 0,011000

F/2023/262 FELEC
2300036
029

516,3 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 3,450 kW x 57 Días x 0,062295 ?/kW
día  /  P3  3,450  kW  x  57  Días  x
0,002816 ?/kW día / P1 3,450 kW x 57
Días x 0,011000

F/2023/263 FELEC
2300036
032

137,3 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 3,450 kW x 35 Días x 0,061863 ?/kW
día  /  P3  3,450  kW  x  35  Días  x
0,002970 ?/kW día / P1 3,450 kW x 35
Días x 0,011000

F/2023/264 FELEC
2300036
037

213,27 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 9,900 kW x 37 Días x 0,061836 ?/kW
día  /  P3  9,900  kW  x  37  Días  x
0,002980 ?/kW día / P1 9,900 kW x 37
Días x 0,011000

F/2023/265 FELEC 53,19 A878038 TOTALENERGIE P1 9,900 kW x 37 Días x 0,061836 ?/kW
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2300036
027

62 S
ELECTRICIDAD
Y G

día  /  P3  9,900  kW  x  37  Días  x
0,002980 ?/kW día / P1 9,900 kW x 37
Días x 0,011000

F/2023/266 FELEC
2300036
030

199,67 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 3,450 kW x 35 Días x 0,061863 ?/kW
día  /  P3  3,450  kW  x  35  Días  x
0,002970 ?/kW día / P1 3,450 kW x 35
Días x 0,011000

F/2023/267 FELEC
2300036
034

187,34 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 4,600 kW x 37 Días x 0,061836 ?/kW
día  /  P3  4,600  kW  x  37  Días  x
0,002980 ?/kW día / P1 4,600 kW x 37
Días x 0,011000

F/2023/268 FELEC
2300036
035

257,88 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 9,900 kW x 37 Días x 0,061836 ?/kW
día  /  P3  9,900  kW  x  37  Días  x
0,002980 ?/kW día / P1 9,900 kW x 37
Días x 0,011000

F/2023/269 FELEC
2300036
036

115,12 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 3,300 kW x 58 Días x 0,062335 ?/kW
día  /  P3  3,300  kW  x  58  Días  x
0,002802 ?/kW día / P1 3,300 kW x 58
Días x 0,011000

F/2023/270 emi
122023

5500 B702787
18

GESTION  DE
RESIDUOS
VIMIANZO S.L.

Viaxes  de recollida  de voluminosos  en
camión sobre 15m3

F/2023/271 emi
132023

1169,9
6

B702787
18

GESTION  DE
RESIDUOS
VIMIANZO S.L.

Viaxes  de  recollida  de  carton  Porta  a
Porta (mes enero) / Viaxes de recollida
de carton iglús (mes de enero)

F/2023/272 1 230107 562,78 B153535
35

PEREZ REY S.L. OBRA  STA.  MARIÑA  /  ALB.  Nº  3623  /
SACO GRAVA / SACO ARENA GRUESA /
SACO  BIG-BAG  /  SACO  CEMENTO  25
KG. / CANALETA ULMA 20

F/2023/273 1 230109 98,59 B153535
35

PEREZ REY S.L. OBRA  STA.  MARIÑA  /  ALB.  Nº  3813  /
SACO GRAVA / SACO ARENA GRUESA /
SACO ARENA TABICAR / SACO BIG-BAG /
SACO CEMENTO 25 K

F/2023/274 1 230106 27 B153535
35

PEREZ REY S.L. OBRA  DESBROCES  /  ALB.  Nº  3431  /
ROLLO NYLON REDONDO 3 MM.

F/2023/275 1 230108 424,48 B153535
35

PEREZ REY S.L. OBRA  FONTANERIA  /  ALB.  Nº  3450
COLEGIO  CAMARIÑAS  -  FONTANERIA  /
DESCARGA CISTERNA /  ENLACE RECTO
LATON POLIET. 40*40 / J

F/2023/276 1 230110 788,92 B153535
35

PEREZ REY S.L. OBRA  ALMACEN  /  ALB.  Nº  3926   /  K.
ARENA GRUESA / ALB. Nº 8174 / SACO
ARENA GRUESA / SACO BIG-BAG / SACO
CEMENTO 25 KG. /

F/2023/277 1 230112 225,99 B153535
35

PEREZ REY S.L. OBRA  FONTANERIA  /  ALB.  Nº  3864  /
GUANTES  GOMA  /  ENLACE  RECTO
LATON POLIET. 32*32 / BASE ENCHUFE /
TE POLIETILENO 50*50*5

F/2023/278 1 230111 149,56 B153535
35

PEREZ REY S.L. OBRA OBRAS /  ALB.  Nº  8102 /  ROLLO
NYLON  REDONDO  3  MM.  /  BALIZA
SEÑALIZACION  AMARILLA  /  BATERIA
PARA BALIZA DE SEÑALIZACI
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F/2023/279 4003608
450

662,68 A830524
07

OFICINA  DE
CORREOS

Carta  Certificada  Jd  GE  0  -  20  gr  N
D1(GRANDES  CIUDADES)  G-1  (  01
EXENTO ) / Carta Certificada Jd GE 51 -
100 gr D1(GRAND

F/2023/280 FE231370
0240008
9

225,83 A650673
32

GAS  NATURAL,
S.U.R.  SDO,
S.A.

Importe  por  peajes  de  transporte  y
distribución y cargos - P1 (punta) ( 5.0
kW  *  26.164043  Eur/kW  y  año  *
(12/365) días

F/2023/281 006058/
Y/
23/00002
2 1

4554,8
7

B705088
33

COMBUSTIBLES
JOPAN SL

COMBUSTIBLE ENERO 2023

F/2023/282 VA23 35 544,5 B155077
26

SENRA  SPORT,
S.L.

RENDA CORRESPONDENTE AO MES DE
FEBRERI  DE  2023   POR  ALUGUER  DO
VEHICULO PEUGEOT PARTNER 4768JXD,
c SEGUNDO AS CONDICIÓN

F/2023/283 P23
000090

2662 A150006
49

LA  VOZ  DE
GALICIA, S.A.

ESPECIAL FITUR 2023 - EDICIÓN COSTA
DA MORTE

F/2023/284 Emit-
202340

7227,6
7

B152931
45

CTNES.
PONCIANO
NIETO, S.L.

M2 RIEGO DE IMPRIMACIÓN ( TRABAJOS
PONTE  DO  PORTO  )  /  M2  MBC  S-12
EXTENDIDO Y  COMPACTADO CON 5cm
DE ESPESOR, EXTENDIDO Y

F/2023/285 FELEC
2300039
395

270,87 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 3,464 kW x 31 Días x 0,061351 ?/kW
día  /  P3  3,464  kW  x  31  Días  x
0,003152 ?/kW día / P1 3,464 kW x 31
Días x 0,011000

F/2023/286 FELEC
2300039
397

430,13 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 6,928 kW x 31 Días x 0,061351 ?/kW
día  /  P3  6,928  kW  x  31  Días  x
0,003152 ?/kW día / P1 6,928 kW x 31
Días x 0,011000

F/2023/287 FELEC
2300039
394

152,25 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 3,464 kW x 31 Días x 0,061351 ?/kW
día  /  P3  3,464  kW  x  31  Días  x
0,003152 ?/kW día / P1 3,464 kW x 31
Días x 0,011000

F/2023/288 FELEC
2300039
383

145,76 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 2,078 kW x 31 Días x 0,061351 ?/kW
día  /  P3  2,078  kW  x  31  Días  x
0,003152 ?/kW día / P1 2,078 kW x 31
Días x 0,011000

F/2023/289 FELEC
2300039
396

282,12 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 5,150 kW x 31 Días x 0,061351 ?/kW
día  /  P3  5,150  kW  x  31  Días  x
0,003152 ?/kW día / P1 5,150 kW x 31
Días x 0,011000

F/2023/290 FELEC
2300039
384

201,43 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 5,150 kW x 31 Días x 0,061351 ?/kW
día  /  P3  5,150  kW  x  31  Días  x
0,003152 ?/kW día / P1 5,150 kW x 31
Días x 0,011000

F/2023/291 FELEC
2300039
381

78,59 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 1,039 kW x 31 Días x 0,061351 ?/kW
día  /  P3  1,039  kW  x  31  Días  x
0,003152 ?/kW día / P1 1,039 kW x 31
Días x 0,011000

F/2023/292 FELEC 416,19 A878038 TOTALENERGIE P1 5,750 kW x 31 Días x 0,061351 ?/kW
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2300039
382

62 S
ELECTRICIDAD
Y G

día  /  P3  5,750  kW  x  31  Días  x
0,003152 ?/kW día / P1 5,750 kW x 31
Días x 0,011000

F/2023/293 FELEC
2300039
380

269,49 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 6,900 kW x 31 Días x 0,061351 ?/kW
día  /  P3  6,900  kW  x  31  Días  x
0,003152 ?/kW día / P1 6,900 kW x 31
Días x 0,011000

F/2023/294 FELEC
2300039
379

374,37 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 6,900 kW x 31 Días x 0,061351 ?/kW
día  /  P3  6,900  kW  x  31  Días  x
0,003152 ?/kW día / P1 6,900 kW x 31
Días x 0,011000

F/2023/295 FELEC
2300039
378

121,45 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 3,200 kW x 31 Días x 0,061351 ?/kW
día  /  P3  3,200  kW  x  31  Días  x
0,003152 ?/kW día / P1 3,200 kW x 31
Días x 0,011000

F/2023/296 FELEC
2200325
006

134,46 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 3,200 kW x 30 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  3,200  kW  x  30  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 3,200 kW x 30
Días x 0,011000

F/2023/297 FELEC
2200268
814

142,37 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 3,200 kW x 31 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  3,200  kW  x  31  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 3,200 kW x 31
Días x 0,011000

F/2023/298 FELEC
2200268
813

449,21 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 6,900 kW x 31 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  6,900  kW  x  31  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 6,900 kW x 31
Días x 0,011000

F/2023/299 FELEC
2200325
007

428,54 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 6,900 kW x 30 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  6,900  kW  x  30  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 6,900 kW x 30
Días x 0,011000

F/2023/300 FELEC
2200293
513

113,9 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 6,900 kW x 12 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  6,900  kW  x  12  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 6,900 kW x 12
Días x 0,011000

F/2023/302 FE233214
1241821
1

105,15 A084310
90

NATURGY
IBERIA, S.A

IMPOSTO  SOBRE  ELECTRICIDADE
01/12/2022  -  31/12/2022  98,27  EUR  x
0,00 ( CUPS ES0390000005903647PV1P
Direccion PS PRADO,13

F/2023/303 FE233214
1241821
6

861,33 A084310
90

NATURGY
IBERIA, S.A

IMPOSTO  SOBRE  ELECTRICIDADE
01/12/2022 - 31/12/2022 814,85 EUR x
0,00 ( CUPS ES0390000005903713BZ1P
Direccion PS SIXTO,9

F/2023/304 2310164 24,84 7634818
7D

RAMON
CALZAS
PEREIRO

BATERIA BALIZA SEÑALIZACION 9212 /
ANCLAJE  METALICO ZINCADO TACO M-
12 BROCA 15MM

F/2023/305 FE233214
1265566
3

2234,8
6

A084310
90

NATURGY
IBERIA, S.A

IMPOSTO  SOBRE  ELECTRICIDADE
01/12/2022 - 31/12/2022 1.826,67 EUR
x  0,00  (  CUPS
ES0390000008797395JC1P Direccion PS
AREA
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F/2023/306 FE233214
1521371
9

908,65 A084310
90

NATURGY
IBERIA, S.A

IMPOSTO  SOBRE  ELECTRICIDADE
22/12/2022 - 20/01/2023 736,44 EUR x
0,00 ( CUPS ES0390000007878814AJ1P
Direccion PS EUGENIO

F/2023/307 FE233214
1241821
4

44,61 A084310
90

NATURGY
IBERIA, S.A

IMPOSTO  SOBRE  ELECTRICIDADE
01/12/2022  -  31/12/2022  40,9  EUR  x
0,00 ( CUPS ES0390000008685139DG1P
Direccion PS VILAN,901

F/2023/308 FE233214
1241821
3

478,15 A084310
90

NATURGY
IBERIA, S.A

IMPOSTO  SOBRE  ELECTRICIDADE
01/12/2022 - 31/12/2022 451,74 EUR x
0,00 ( CUPS ES0390000005903197NG1P
Direccion PS SAN ROQ

F/2023/309 FE233214
1241821
5

448,81 A084310
90

NATURGY
IBERIA, S.A

IMPOSTO  SOBRE  ELECTRICIDADE
01/12/2022 - 31/12/2022 423,93 EUR x
0,00 ( CUPS ES0390000005903775ZF1P
Direccion PS NOVA,3

F/2023/310 FE233214
1225275
5

21,07 A084310
90

NATURGY
IBERIA, S.A

ALUGAMENTO  DE  CONTADOR
01/12/2022  -  31/12/2022  1  UN  x  1,39
EUR ( CUPS ES0390000005901193VR1P
Direccion PS AREAL,9201 151

F/2023/312 FE233214
1332916
8

1566,6
4

A084310
90

NATURGY
IBERIA, S.A

IMPOSTO  SOBRE  ELECTRICIDADE
08/12/2022 - 08/01/2023 1.287,45 EUR
x  0,00  (  CUPS
ES0390000005901722VR1P  Direccion
PS INSUE

F/2023/313 FE233214
1225275
0

1228,5
4

A084310
90

NATURGY
IBERIA, S.A

IMPOSTO  SOBRE  ELECTRICIDADE
23/11/2022 - 21/12/2022 999,85 EUR x
0,00 ( CUPS ES0390000007878814AJ1P
Direccion PS EUGENIO

F/2023/314 FE233214
1225274
7

12,97 A084310
90

NATURGY
IBERIA, S.A

ALUGAMENTO  DE  CONTADOR
01/12/2022  -  31/12/2022  1  UN  x  1,39
EUR ( CUPS ES0390000008633718GB1P
Direccion PS ALDEA ALLO,900

F/2023/315 FE233214
1332916
9

1347,3
1

A084310
90

NATURGY
IBERIA, S.A

IMPOSTO  SOBRE  ELECTRICIDADE
10/11/2022 - 09/12/2022 1.106,61 EUR
x  0,00  (  CUPS
ES0390000005903458TN1P  Direccion
PS CURRO

F/2023/316 6 230070 4235 B158324
05

SERVICIOS
INDUSTRIALES
Y
AMBIENTALES
VIMIANZO,S.L.

ALQUILER CAMIÓN RECOGIDA RSU / MES
ENERO

F/2023/317 6 230071 3278,3
3

B158324
05

SERVICIOS
INDUSTRIALES
Y
AMBIENTALES
VIMIANZO,S.L.

HORAS  ASPIRACIÓN Y  LIMPIEZA  /  TON
GESTIÓN  RESIDUOS  LER  19  08  02  /
Residuos  de  desaranado  /
2022/3339+3196

F/2023/318 6 230073 1485 B158324
05

SERVICIOS
INDUSTRIALES
Y

UD  SERVICIO  CONTENEDOR  /  M3
GESTION  RESIDUOS  LER  17  09  04  /
Residuos  mezclados  de  construcción  y
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AMBIENTALES
VIMIANZO,S.L.

demolición / 35167+3515

F/2023/319 6 230072 990,12 B158324
05

SERVICIOS
INDUSTRIALES
Y
AMBIENTALES
VIMIANZO,S.L.

ACARREOS  / ÁRIDO RECICLADO 0/40 /
35167+35157+35161

F/2023/320 FE233214
1265547
6

592,19 A084310
90

NATURGY
IBERIA, S.A

IMPOSTO  SOBRE  ELECTRICIDADE
01/12/2022 - 31/12/2022 485,54 EUR x
0,00 ( CUPS ES0390000005903234JH1P
Direccion PS ALTO DO

F/2023/321 FE233214
1265548
2

4228,3
1

A084310
90

NATURGY
IBERIA, S.A

IMPOSTO  SOBRE  ELECTRICIDADE
01/12/2022 - 31/12/2022 3.465,95 EUR
x  0,00  (  CUPS
ES0390000008802366TT1P Direccion PS
MUELL

F/2023/322 FE233214
1265547
7

577,58 A084310
90

NATURGY
IBERIA, S.A

IMPOSTO  SOBRE  ELECTRICIDADE
01/12/2022 - 31/12/2022 545,96 EUR x
0,00 ( CUPS ES0390000005901567XF1P
Direccion PS CURRO,1

F/2023/323 FE233214
1265548
0

4033,9
7

A084310
90

NATURGY
IBERIA, S.A

IMPOSTO  SOBRE  ELECTRICIDADE
01/12/2022 - 31/12/2022 3.306,14 EUR
x  0,00  (  CUPS
ES0390000008802545FH1P  Direccion
PS GANDA

F/2023/324 FE233214
1265547
8

191,51 A084310
90

NATURGY
IBERIA, S.A

IMPOSTO  SOBRE  ELECTRICIDADE
01/12/2022  -  31/12/2022  180,1  EUR  x
0,00 ( CUPS ES0390000005901584BR1P
Direccion PS EUGENIO

F/2023/325 FE233214
1265548
6

514,64 A084310
90

NATURGY
IBERIA, S.A

IMPOSTO  SOBRE  ELECTRICIDADE
25/10/2022 - 28/11/2022 421,65 EUR x
0,00 ( CUPS ES0390000008250622TA1P
Direccion PS VILAN,9

F/2023/326 FE233214
1265547
9

269,64 A084310
90

NATURGY
IBERIA, S.A

IMPOSTO  SOBRE  ELECTRICIDADE
01/12/2022 - 31/12/2022 254,15 EUR x
0,00 ( CUPS ES0390000008531718PQ1P
Direccion PS EUGENIO

F/2023/327 FE233214
1265548
5

1148,2
8

A084310
90

NATURGY
IBERIA, S.A

IMPOSTO  SOBRE  ELECTRICIDADE
23/11/2022 - 21/12/2022 944,27 EUR x
0,00 ( CUPS ES0390000008814321JH1P
Direccion PS RIO DO

F/2023/329 FE233214
1265548
4

1668,8
7

A084310
90

NATURGY
IBERIA, S.A

IMPOSTO  SOBRE  ELECTRICIDADE
23/11/2022 - 21/12/2022 1.361,08 EUR
x  0,00  (  CUPS
ES0390000008275132FH1P  Direccion
PS REAL,

F/2023/330 FE233214
1265548
3

10,3 A084310
90

NATURGY
IBERIA, S.A

ALUGAMENTO  DE  CONTADOR
01/12/2022  -  31/12/2022  1  UN  x  1,39
EUR ( CUPS ES0390000008900216EP1P
Direccion PS MUIÑO DE NOIA,

F/2023/331 1 19 1936 B701587 CARPAS FACAL, ALUGUER  DE  CARPA  PARA  AS  FESTAS
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95 S.L. DE XAVIÑA CAMARIÑAS

F/2023/332 FE233214
1265548
1

383,05 A084310
90

NATURGY
IBERIA, S.A

IMPOSTO  SOBRE  ELECTRICIDADE
01/12/2022 - 31/12/2022 313,64 EUR x
0,00 ( CUPS ES0390000005901699QR1P
Direccion PS INSUELA

F/2023/333 FE233214
1406465
0

880,15 A084310
90

NATURGY
IBERIA, S.A

IMPOSTO  SOBRE  ELECTRICIDADE
14/12/2022 - 10/01/2023 832,83 EUR x
0,00 ( CUPS ES0390000007711322NF1P
Direccion PS CEDEIRA

F/2023/334 FELEC
2200268
811

130,22 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1  10,392  kW  x  31  Días  x  0,062982
?/kW día  /  P3  10,392 kW x  31 Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 10,392 kW x 31
Días x 0,011

F/2023/335 FELEC
2200334
700

1014,1
1

A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 5,000 kW x 29 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  5,000  kW  x  29  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 5,000 kW x 29
Días x 0,011000

F/2023/336 FELEC
2200325
008

525,49 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 6,900 kW x 49 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  6,900  kW  x  49  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 6,900 kW x 49
Días x 0,011000

F/2023/337 FELEC
2200298
334

73,97 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 3,300 kW x 32 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  3,300  kW  x  32  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 3,300 kW x 32
Días x 0,011000

F/2023/338 FELEC
2200268
809

66,84 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 2,300 kW x 31 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  2,300  kW  x  31  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 2,300 kW x 31
Días x 0,011000

F/2023/339 FELEC
2200268
812

464,59 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 6,920 kW x 31 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  6,920  kW  x  31  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 6,920 kW x 31
Días x 0,011000

F/2023/340 FELEC
2200334
701

47,67 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 3,300 kW x 29 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  3,300  kW  x  29  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 3,300 kW x 29
Días x 0,011000

F/2023/341 FELEC
2200268
808

51,98 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1  13,856  kW  x  31  Días  x  0,062982
?/kW día  /  P3  13,856 kW x  31 Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 13,856 kW x 31
Días x 0,011

F/2023/342 FELEC
2200268
807

737,72 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 6,928 kW x 31 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  6,928  kW  x  31  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 6,928 kW x 31
Días x 0,011000

F/2023/343 FELEC
2200268
805

16,44 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 1,992 kW x 33 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  1,992  kW  x  33  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 1,992 kW x 33
Días x 0,011000

F/2023/344 FELEC
2200298

1073,3
8

A878038
62

TOTALENERGIE
S

P1 5,000 kW x 32 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  5,000  kW  x  32  Días  x
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213 ELECTRICIDAD
Y G

0,002572 ?/kW día / P1 5,000 kW x 32
Días x 0,011000

F/2023/345 FELEC
2200268
810

318,47 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 6,928 kW x 31 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  6,928  kW  x  31  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 6,928 kW x 31
Días x 0,011000

F/2023/346 FELEC
2200334
696

153,47 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 9,900 kW x 30 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  9,900  kW  x  30  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 9,900 kW x 30
Días x 0,011000

F/2023/347 FELEC
2200334
710

169,98 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 3,450 kW x 29 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  3,450  kW  x  29  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 3,450 kW x 29
Días x 0,011000

F/2023/348 FELEC
2200334
703

239,55 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 3,450 kW x 29 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  3,450  kW  x  29  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 3,450 kW x 29
Días x 0,011000

F/2023/349 FELEC
2200298
266

222,85 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 3,450 kW x 32 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  3,450  kW  x  32  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 3,450 kW x 32
Días x 0,011000

F/2023/350 FELEC
2200268
806

133,32 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 6,928 kW x 31 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  6,928  kW  x  31  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 6,928 kW x 31
Días x 0,011000

F/2023/351 FELEC
2200298
243

318,32 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 3,450 kW x 32 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  3,450  kW  x  32  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 3,450 kW x 32
Días x 0,011000

F/2023/352 FELEC
2200342
595

289,4 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 6,920 kW x 32 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  6,920  kW  x  32  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 6,920 kW x 32
Días x 0,011000

F/2023/353 FELEC
2200383
264

35,28 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 2,300 kW x 30 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  2,300  kW  x  30  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 2,300 kW x 30
Días x 0,011000

F/2023/354 FELEC
2200309
489

4254,7
7

A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1  47,000  kW  x  30  Días  x  0,028750
?/kW día  /  P2  56,000 kW x  30 Días  x
0,025075 ?/kW día / P3 56,000 kW x 30
Días x 0,010

F/2023/355 FELEC
2200383
265

13,48 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 2,300 kW x 30 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  2,300  kW  x  30  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 2,300 kW x 30
Días x 0,011000

F/2023/356 FELEC
2200384
646

199,44 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 5,150 kW x 30 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  5,150  kW  x  30  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 5,150 kW x 30
Días x 0,011000

F/2023/357 FELEC 42,13 A878038 TOTALENERGIE P1 2,300 kW x 31 Días x 0,062982 ?/kW
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Nº  de
Entrada

Nº  de
Docume
nto

Impor
te
Total

Terceiro Nome Texto Explicativo

2200268
786

62 S
ELECTRICIDAD
Y G

día  /  P3  2,300  kW  x  31  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 2,300 kW x 31
Días x 0,011000

F/2023/358 FELEC
2200298
195

6160,5 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1  47,000  kW  x  31  Días  x  0,028750
?/kW día  /  P2  56,000 kW x  31 Días  x
0,025075 ?/kW día / P3 56,000 kW x 31
Días x 0,010

F/2023/359 FELEC
2200343
925

14,07 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 2,300 kW x 31 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  2,300  kW  x  31  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 2,300 kW x 31
Días x 0,011000

F/2023/360 FELEC
2200268
784

584,2 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1  10,392  kW  x  31  Días  x  0,062982
?/kW día  /  P3  10,392 kW x  31 Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 10,392 kW x 31
Días x 0,011

F/2023/361 FELEC
2200339
557

4044,3
2

A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1  47,000  kW  x  31  Días  x  0,028750
?/kW día  /  P2  56,000 kW x  31 Días  x
0,025075 ?/kW día / P3 56,000 kW x 31
Días x 0,010

F/2023/362 FELEC
2200343
924

37,52 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 2,300 kW x 31 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  2,300  kW  x  31  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 2,300 kW x 31
Días x 0,011000

F/2023/363 FELEC
2200309
487

39,05 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 2,300 kW x 30 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  2,300  kW  x  30  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 2,300 kW x 30
Días x 0,011000

F/2023/364 FELEC
2200309
488

14,97 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 2,300 kW x 30 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  2,300  kW  x  30  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 2,300 kW x 30
Días x 0,011000

F/2023/365 FELEC
2200383
266

3460,7 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1  47,000  kW  x  30  Días  x  0,028750
?/kW día  /  P2  56,000 kW x  30 Días  x
0,025075 ?/kW día / P3 56,000 kW x 30
Días x 0,010

F/2023/366 FELEC
2200268
785

16,81 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 2,300 kW x 31 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  2,300  kW  x  31  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 2,300 kW x 31
Días x 0,011000

F/2023/367 FELEC
2200383
267

187,26 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1  10,392  kW  x  30  Días  x  0,062982
?/kW día  /  P3  10,392 kW x  30 Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 10,392 kW x 30
Días x 0,011

F/2023/368 FELEC
2200342
602

269,02 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1  10,392  kW  x  31  Días  x  0,062982
?/kW día  /  P3  10,392 kW x  31 Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 10,392 kW x 31
Días x 0,011

F/2023/369 FELEC
2200309
490

428,41 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1  10,392  kW  x  30  Días  x  0,062982
?/kW día  /  P3  10,392 kW x  30 Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 10,392 kW x 30
Días x 0,011
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Nº  de
Entrada

Nº  de
Docume
nto

Impor
te
Total

Terceiro Nome Texto Explicativo

F/2023/370 FELEC
2200325
015

222,11 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 5,150 kW x 30 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  5,150  kW  x  30  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 5,150 kW x 30
Días x 0,011000

F/2023/371 FELEC
2200296
796

4,19 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 1,100 kW x 30 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  1,100  kW  x  30  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 1,100 kW x 30
Días x 0,011000

F/2023/372 FELEC
2200296
374

525,58 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 6,928 kW x 31 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  6,928  kW  x  31  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 6,928 kW x 31
Días x 0,011000

F/2023/373 FELEC
2200268
804

325,91 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 6,920 kW x 31 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  6,920  kW  x  31  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 6,920 kW x 31
Días x 0,011000

F/2023/374 FELEC
2200268
803

8,62 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 2,300 kW x 31 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  2,300  kW  x  31  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 2,300 kW x 31
Días x 0,011000

F/2023/375 FELEC
2200268
802

181,03 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 3,464 kW x 31 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  3,464  kW  x  31  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 3,464 kW x 31
Días x 0,011000

F/2023/376 FELEC
2200334
702

31,09 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 2,500 kW x 29 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  2,500  kW  x  29  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 2,500 kW x 29
Días x 0,011000

F/2023/377 FELEC
2200343
918

16,76 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 2,300 kW x 31 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  2,300  kW  x  31  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 2,300 kW x 31
Días x 0,011000

F/2023/378 FELEC
2200296
522

139,43 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 2,425 kW x 18 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  2,425  kW  x  18  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 2,425 kW x 18
Días x 0,011000

F/2023/379 FELEC
2200298
359

43,25 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 2,500 kW x 32 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  2,500  kW  x  32  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 2,500 kW x 32
Días x 0,011000

F/2023/380 FELEC
2200268
801

332,58 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 3,464 kW x 31 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  3,464  kW  x  31  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 3,464 kW x 31
Días x 0,011000

F/2023/381 FELEC
2200343
919

35,12 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 3,450 kW x 31 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  3,450  kW  x  31  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 3,450 kW x 31
Días x 0,011000

F/2023/382 FELEC
2200325
011

311,36 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD

P1 3,464 kW x 30 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  3,464  kW  x  30  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 3,464 kW x 30
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Nº  de
Entrada

Nº  de
Docume
nto

Impor
te
Total

Terceiro Nome Texto Explicativo

Y G Días x 0,011000

F/2023/383 FELEC
2200268
800

41,85 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 3,450 kW x 31 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  3,450  kW  x  31  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 3,450 kW x 31
Días x 0,011000

F/2023/384 FELEC
2200268
799

670,32 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 6,928 kW x 31 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  6,928  kW  x  31  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 6,928 kW x 31
Días x 0,011000

F/2023/385 FELEC
2200342
596

574,05 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 6,928 kW x 31 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  6,928  kW  x  31  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 6,928 kW x 31
Días x 0,011000

F/2023/386 FELEC
2200268
798

372,87 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 7,500 kW x 31 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  7,500  kW  x  31  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 7,500 kW x 31
Días x 0,011000

F/2023/387 FELEC
2200325
010

168,51 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 3,464 kW x 30 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  3,464  kW  x  30  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 3,464 kW x 30
Días x 0,011000

F/2023/388 FELEC
2200342
597

375,95 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 7,500 kW x 31 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  7,500  kW  x  31  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 7,500 kW x 31
Días x 0,011000

F/2023/389 FELEC
2200298
286

148,4 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 3,450 kW x 30 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  3,450  kW  x  30  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 3,450 kW x 30
Días x 0,011000

F/2023/390 FELEC
2200293
388

207,91 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 2,078 kW x 31 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  2,078  kW  x  31  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 2,078 kW x 31
Días x 0,011000

F/2023/391 FELEC
2200298
360

42,3 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 4,600 kW x 32 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  4,600  kW  x  32  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 4,600 kW x 32
Días x 0,011000

F/2023/392 FELEC
2200298
204

1542,9
6

A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1  10,392  kW  x  31  Días  x  0,062982
?/kW día  /  P3  10,392 kW x  31 Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 10,392 kW x 31
Días x 0,011

F/2023/393 FELEC
2200298
242

327,36 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 9,900 kW x 32 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  9,900  kW  x  32  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 9,900 kW x 32
Días x 0,011000

F/2023/394 FELEC
2200298
210

1103,2
2

A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 5,196 kW x 31 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  5,196  kW  x  31  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 5,196 kW x 31
Días x 0,011000

F/2023/395 FELEC
2200383

17,25 A878038
62

TOTALENERGIE
S

P1 5,196 kW x 30 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  5,196  kW  x  30  Días  x
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Nº  de
Docume
nto
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Terceiro Nome Texto Explicativo

255 ELECTRICIDAD
Y G

0,002572 ?/kW día / P1 5,196 kW x 30
Días x 0,011000

F/2023/396 FELEC
2200383
259

161,26 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 5,750 kW x 30 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  5,750  kW  x  30  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 5,750 kW x 30
Días x 0,011000

F/2023/397 FELEC
2200384
643

405,22 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 5,750 kW x 30 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  5,750  kW  x  30  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 5,750 kW x 30
Días x 0,011000

F/2023/398 FELEC
2200384
644

133,81 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 2,078 kW x 30 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  2,078  kW  x  30  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 2,078 kW x 30
Días x 0,011000

F/2023/399 FELEC
2200383
256

968,82 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1  13,856  kW  x  30  Días  x  0,062982
?/kW día  /  P3  13,856 kW x  30 Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 13,856 kW x 30
Días x 0,011

F/2023/400 FELEC
2200383
261

833,84 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1  10,392  kW  x  30  Días  x  0,062982
?/kW día  /  P3  10,392 kW x  30 Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 10,392 kW x 30
Días x 0,011

F/2023/401 FELEC
2200383
257

622,74 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1  10,392  kW  x  30  Días  x  0,062982
?/kW día  /  P3  10,392 kW x  30 Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 10,392 kW x 30
Días x 0,011

F/2023/402 FELEC
2200383
258

60,73 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 2,300 kW x 30 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  2,300  kW  x  30  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 2,300 kW x 30
Días x 0,011000

F/2023/403 FELEC
2200383
262

14 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 3,464 kW x 30 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  3,464  kW  x  30  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 3,464 kW x 30
Días x 0,011000

F/2023/404 FELEC
2200383
263

7,86 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 2,300 kW x 30 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  2,300  kW  x  30  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 2,300 kW x 30
Días x 0,011000

F/2023/405 FELEC
2200384
647

409,66 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 6,928 kW x 30 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  6,928  kW  x  30  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 6,928 kW x 30
Días x 0,011000

F/2023/406 FELEC
2200268
795

508,49 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 5,750 kW x 31 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  5,750  kW  x  31  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 5,750 kW x 31
Días x 0,011000

F/2023/407 FELEC
2200325
012

473,55 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 5,750 kW x 30 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  5,750  kW  x  30  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 5,750 kW x 30
Días x 0,011000

F/2023/408 FELEC 183,8 A878038 TOTALENERGIE P1 2,078 kW x 30 Días x 0,062982 ?/kW
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Nº  de
Entrada

Nº  de
Docume
nto

Impor
te
Total

Terceiro Nome Texto Explicativo

2200325
013

62 S
ELECTRICIDAD
Y G

día  /  P3  2,078  kW  x  30  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 2,078 kW x 30
Días x 0,011000

F/2023/409 FELEC
2200342
598

220,96 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 5,196 kW x 31 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  5,196  kW  x  31  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 5,196 kW x 31
Días x 0,011000

F/2023/410 FELEC
2200343
921

32,63 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 1,150 kW x 31 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  1,150  kW  x  31  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 1,150 kW x 31
Días x 0,011000

F/2023/411 FELEC
2200334
704

60,53 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 3,300 kW x 31 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  3,300  kW  x  31  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 3,300 kW x 31
Días x 0,011000

F/2023/412 FELEC
2200298
269

214,98 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 9,900 kW x 32 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  9,900  kW  x  32  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 9,900 kW x 32
Días x 0,011000

F/2023/413 FELEC
2200268
797

50 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1  10,392  kW  x  30  Días  x  0,062982
?/kW día  /  P3  10,392 kW x  30 Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 10,392 kW x 30
Días x 0,011

F/2023/414 FELEC
2200268
796

226,12 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 1,150 kW x 31 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  1,150  kW  x  31  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 1,150 kW x 31
Días x 0,011000

F/2023/415 FELEC
2200343
617

75,82 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1  10,392  kW  x  31  Días  x  0,062982
?/kW día  /  P3  10,392 kW x  31 Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 10,392 kW x 31
Días x 0,011

F/2023/416 FELEC
2200342
800

156,71 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 1,150 kW x 31 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  1,150  kW  x  31  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 1,150 kW x 31
Días x 0,011000

F/2023/417 FELEC
2200309
478

785,04 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 5,196 kW x 30 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  5,196  kW  x  30  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 5,196 kW x 30
Días x 0,011000

F/2023/418 FELEC
2200268
793

285,67 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1  10,392  kW  x  39  Días  x  0,062982
?/kW día  /  P3  10,392 kW x  39 Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 10,392 kW x 39
Días x 0,011

F/2023/419 FELEC
2200268
791

25,46 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 5,750 kW x 31 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  5,750  kW  x  31  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 5,750 kW x 31
Días x 0,011000

F/2023/420 FELEC
2200268
792

70,9 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 2,300 kW x 31 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  2,300  kW  x  31  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 2,300 kW x 31
Días x 0,011000
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Docume
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F/2023/421 FELEC
2200309
481

67,36 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 2,300 kW x 30 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  2,300  kW  x  30  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 2,300 kW x 30
Días x 0,011000

F/2023/422 FELEC
2200342
599

1004,1
1

A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1  13,856  kW  x  31  Días  x  0,062982
?/kW día  /  P3  13,856 kW x  31 Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 13,856 kW x 31
Días x 0,011

F/2023/423 FELEC
2200309
479

1091,8
8

A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1  13,856  kW  x  30  Días  x  0,062982
?/kW día  /  P3  13,856 kW x  30 Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 13,856 kW x 30
Días x 0,011

F/2023/424 FELEC
2200268
794

1158,0
1

A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1  13,856  kW  x  31  Días  x  0,062982
?/kW día  /  P3  13,856 kW x  31 Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 13,856 kW x 31
Días x 0,011

F/2023/425 FELEC
2200309
480

184,62 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1  10,392  kW  x  30  Días  x  0,062982
?/kW día  /  P3  10,392 kW x  30 Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 10,392 kW x 30
Días x 0,011

F/2023/426 FELEC
2200342
600

736,31 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1  10,392  kW  x  31  Días  x  0,062982
?/kW día  /  P3  10,392 kW x  31 Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 10,392 kW x 31
Días x 0,011

F/2023/427 FELEC
2200309
482

34,19 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 5,750 kW x 30 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  5,750  kW  x  30  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 5,750 kW x 30
Días x 0,011000

F/2023/428 FELEC
2200309
485

64,19 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 3,464 kW x 30 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  3,464  kW  x  30  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 3,464 kW x 30
Días x 0,011000

F/2023/429 FELEC
2200342
601

1073,0
9

A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1  10,392  kW  x  31  Días  x  0,062982
?/kW día  /  P3  10,392 kW x  31 Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 10,392 kW x 31
Días x 0,011

F/2023/430 FELEC
2200309
486

8,28 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 2,300 kW x 30 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  2,300  kW  x  30  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 2,300 kW x 30
Días x 0,011000

F/2023/431 FELEC
2200334
699

31,41 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 4,600 kW x 30 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  4,600  kW  x  30  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 4,600 kW x 30
Días x 0,011000

F/2023/432 FELEC
2200268
787

8,11 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 2,300 kW x 31 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  2,300  kW  x  31  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 2,300 kW x 31
Días x 0,011000

F/2023/433 FELEC
2200343
618

63,45 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD

P1 2,300 kW x 31 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  2,300  kW  x  31  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 2,300 kW x 31
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Entrada
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Y G Días x 0,011000

F/2023/434 FELEC
2200343
920

44,93 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 5,750 kW x 31 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  5,750  kW  x  31  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 5,750 kW x 31
Días x 0,011000

F/2023/435 FELEC
2200343
922

39,5 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 3,464 kW x 31 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  3,464  kW  x  31  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 3,464 kW x 31
Días x 0,011000

F/2023/436 FELEC
2200292
933

2099,0
2

A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 6,600 kW x 31 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  6,600  kW  x  31  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 6,600 kW x 31
Días x 0,011000

F/2023/437 FELEC
2200309
484

1252,2
2

A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1  10,392  kW  x  30  Días  x  0,062982
?/kW día  /  P3  10,392 kW x  30 Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 10,392 kW x 30
Días x 0,011

F/2023/438 FELEC
2200268
788

34,87 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 3,464 kW x 31 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  3,464  kW  x  31  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 3,464 kW x 31
Días x 0,011000

F/2023/439 FELEC
2200334
697

236,85 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 9,900 kW x 30 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  9,900  kW  x  30  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 9,900 kW x 30
Días x 0,011000

F/2023/440 FELEC
2200343
923

8,11 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 2,300 kW x 31 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  2,300  kW  x  31  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 2,300 kW x 31
Días x 0,011000

F/2023/441 FELEC
2200325
017

1957,9
4

A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 6,600 kW x 30 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  6,600  kW  x  30  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 6,600 kW x 30
Días x 0,011000

F/2023/442 FELEC
2200298
322

87,39 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 3,300 kW x 30 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  3,300  kW  x  30  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 3,300 kW x 30
Días x 0,011000

F/2023/443 FELEC
2200325
016

484,37 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 6,928 kW x 30 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  6,928  kW  x  30  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 6,928 kW x 30
Días x 0,011000

F/2023/444 FELEC
2200334
698

187,48 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 9,900 kW x 30 Días x 0,062982 ?/kW
día  /  P3  9,900  kW  x  30  Días  x
0,002572 ?/kW día / P1 9,900 kW x 30
Días x 0,011000

F/2023/445 2300000
310

1161,8
1

B155782
89

LOS  ANGELES
GAS S.L.U.

GASOLEO  C  (  GUARDERIA  MUNICIPAL-
AVDA.EUGENIO  LOPEZ  36   -  (15123)
CAMARIÑAS, A Coruña )

F/2023/446 1 175 961,95 B706170
97

GALIOZONO
SYSTEM SL

SISTEMA  DISPENSADOR  DE  AGUA  DE
RED  FRIA-CALIENTE  DE  ALQUILER
(FONTE DE AUGA TANATORIO)
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F/2023/448 23 009 658,85 B705759
98

SERNOVI, S.L. MALLAS PARA ALMACÉN

F/2023/452 23 008 4362,0
5

B705759
98

SERNOVI, S.L. FLORES  -  AROU  -  CAMARIÑAS-PLAZA
AYUNTAMIENTO

F/2023/453 23- 005 1873,0
8

B705759
98

SERNOVI, S.L. CAMION CESTA PONTE PIAS  /  CAMION
CESTA  VALLAS   /  CAMION  CESTA
MATERIAL ALMACEN / CAMION CESTA -
BUSCAR CASETA A LEIS

F/2023/455 C 0009 350,9 7932068
1Y

DIEGO ALONSO
FREIRE

2ª  UNIDAD  DE  ROLLUP  200X200  CON
CARTEL  DE  LA  XXXII  MOSTRA  DO
ENCAIXE  (  CON  DESCUENTO  POR  SER
COPIA IDÉNTICA DEL PRIMERO)

F/2023/460 V-FAC+
23F00029
4

2042,5
6

B701291
92

ABN  PIPE
DISTRIBUCION
SL

Nº  albarán  23A000597  (19/01/23)  /
VALVULA ESFERA LATON CUADRADILLO
1""  /  VALVULA  ESFERA  LATON
CUADRADILLO 3/4"" / ENLACE R

F/2023/461 1 14 459,8 B705738
11

A  LUA  DO
RAPOSO SL

INSERCIÓN  PUBLICIDAD  EN  REVISTA
BISBARRA EN XOGO Nº 21

F/2023/463 CI091997
7768

3517,6
2

A809073
97

VODAFONE
ESPAÑA, S.A.U

Total  sevicio  (
https://webservice.face.gob.es/facturass
pp )

F/2023/464 FP/
2023/000
25

101,16 B360621
80

PAZ  DISMAC,
S.L.

[PFANG00058]  CAJA  5  PAQUETES  DE
500  HOJAS  DE  PAPEL  A-4  IMPULSE
EXTRA BLANCO ECOLOGICAL

F/2023/465 FI/
2023/000
05

19,44 B360621
80

PAZ  DISMAC,
S.L.

TP-LINK  TG-3468  Tarjeta  Red  Gigabit
PCI-E  / PORTES INFORMATICA

F/2023/466 19-
19Emit-
45

1621,4 J7041827
2

PALCOS
VIMIANZO S.C.

ALUGUER  GRUPO  ELECTRÓXENO  CON
GAS-OIL,INSTALACION  VALLAS,BOLETIN
CERTIFICADO INSTALACIÓN ENTYREGA E
RECOLLIDA CAMPO DE X

F/2023/467 19-
19Emit-
46

318,23 J7041827
2

PALCOS
VIMIANZO S.C.

ALUGUER  DE  GRUPO  ELECTRÓXENO
GEN15  CON  GAS-OIL,CADROS  E
ACOMETIDAS,ENTREGA E RECOLLIDA EN
O ARIÑO-XAVIÑA 4 - 5 DE FEBREI

F/2023/469 3 31,9 7633851
5C

ELISA
PENSADO
LEMA

CAIXAS PLASTICAS (BANDEIRA AZUL)

F/2023/470 4 623,97 7633851
5C

ELISA
PENSADO
LEMA

CAIXAS  SACOS  BASURA,  BOTELLAS
FAIRY,  PAQUETE  ESTROPAJOS,
GARRAFAS LEJIA (OBRAS)

F/2023/471 5 334,44 7633851
5C

ELISA
PENSADO
LEMA

SACOS  PAPEL  WC,  CAIXA  SACOS
BASURA,  CAIXA  BOLSAS  BASURA
(COLEXIO)

F/2023/472 6 733,1 7633851
5C

ELISA
PENSADO
LEMA

ALFOMBRA,  AMBIENTADOR,  PAPELERAS
PEDAL,  RECOLLEDORES,  BREF  WC,
PAPELERAS, LEXIA (TANATORIO)

F/2023/473 7 178,46 7633851
5C

ELISA
PENSADO
LEMA

HULE MANTEL,  ROLLOS MANTEL PAPEL
(XUNTANZA PALILLEIRAS)
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F/2023/474 8 22 7633851
5C

ELISA
PENSADO
LEMA

HULE  MANTEL  (4M.)  BIBLIOTECA-
CULTURA

F/2023/476 1/2022 1250 3281503
1B

BELEN
MARCOTE
CARRACEDO

MATERIAIS,  LIMPEZA,  DESINFECCION  E
MANTEMENTO DOS BAÑOS E DA CASA
DOS SOCORRISTAS

F/2023/477 2/2022 1250 3281503
1B

BELEN
MARCOTE
CARRACEDO

MATERIAIS,  LIMPEZA,  DESINFECCION  E
MANTEMENTO  DOS  BAÑOS  E  DA
CASETA DOS SOCORRISTAS

F/2023/478 3/2022 750 3281503
1B

BELEN
MARCOTE
CARRACEDO

MATERIAIS,  LIMPEZA,  DESINFECCION  E
MANTEMENTO  DOS  BAÑOS  E  DA
CASETA DOS SOCORRISTAS

F/2023/479 434 3315,4 7635582
5B

MANUEL
MOREIRA
NAVEIRA

PALA MIXTA/CAZO, SERVICIOS (ZANXA E
TUBOS PLUVIAIS,  SERVICIOS ALMACEN,
LIMPEZA, CARGAR ESCOMBRO, LIMPEZA
MURO XAVIÑA)

F/2023/480 1551 223,85 3275646
8Y

JOSE  MANUEL
CASTIÑEIRA
PAIS

INSTALACION  ANTENA  RV  EN  CASA
MAIOR (ANTENA UHF, AMPLIFICADOR 40
DB, INST. M.O.)

F/2023/481 2320016 408,25 7933157
3L

DAVID  CALZAS
INSUA

ALQUILER  PERFORADORA  COLUMNA
3200W  +  SOPORTE  600  Nº  0307869
07  /  ALQUILER  CORONA  DIAMANTE
HORMIG. 92X500 / ALQUILER PISO

F/2023/483 52-2-
2023 124

302,5 G289883
76

ASOCIACION
DE EDUCACION
AMBIENTAL  Y
DEL
CONSUMIDOR

Cuota  por  la  tramitación  de  la
candidatura del sendero Ruta Litoral de
Camariñas a la renovación del galardón
Sendero Az

F/2023/484 Emit-
0020720
22

677,6 4691553
6K

PEDRO  ROMAR
LOPEZ

ENGANCHE  A  ALCANTARILLADO  NA
CALLE SAN BLAS

F/2023/485 CI091998
4794

421,62 A809073
97

VODAFONE
ESPAÑA, S.A.U

Septiembre  22  (
https://webservice.face.gob.es/facturass
pp )

F/2023/486 CI092011
0648

103,13 A809073
97

VODAFONE
ESPAÑA, S.A.U

Octubre  22  (
https://webservice.face.gob.es/facturass
pp )

F/2023/487 CI092011
7596

429,28 A809073
97

VODAFONE
ESPAÑA, S.A.U

Octubre  22  (
https://webservice.face.gob.es/facturass
pp )

F/2023/488 CI092025
1565

347,84 A809073
97

VODAFONE
ESPAÑA, S.A.U

Noviembre  22  (
https://webservice.face.gob.es/facturass
pp )

F/2023/489 CI092024
3825

103,13 A809073
97

VODAFONE
ESPAÑA, S.A.U

Noviembre  22  (
https://webservice.face.gob.es/facturass
pp )

F/2023/490 CI092038
5243

12,28 A809073
97

VODAFONE
ESPAÑA, S.A.U

Diciembre  22  (
https://webservice.face.gob.es/facturass
pp )

F/2023/491 CI092037 103,13 A809073 VODAFONE Diciembre  22  (
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7791 97 ESPAÑA, S.A.U https://webservice.face.gob.es/facturass
pp )

F/2023/492 F001/153 470 3277461
0R

BEGOÑA
CASTRO POSE

CHOCOLATE PARA BTT DE CAMARIÑAS
CELEBRADA O DIA 05/02/2023

F/2023/493 F001/154 37,3 3277461
0R

BEGOÑA
CASTRO POSE

COMIDA POLICIAS DNI

F/2023/494 2023-1 800 G158614
79

ASOCIACION
CXD  ABRINDO
REJO

ACTUACION  GRUPO GAITAS  O  DIA  06-
01-2023 REIS MAGOS

F/2023/495 106 494,89 G704878
55

ASOCIACION
PALILLEIRAS
PUNTILLAS  DE
CAMARIÑAS

MONEDEROS ENCAIXE, BOLSO ENCAIXE,
PAR  PENDIENTES  ENCAIXE,  COLGANTE
ENCAIXE  (REGALOS  PROTOCOLARIOS
FITUR)

F/2023/496 107 605 G704878
55

ASOCIACION
PALILLEIRAS
PUNTILLAS  DE
CAMARIÑAS

FULARES  (PARA  SORTEAR  NA
XUNTANZA PALILLEIRAS)

F/2023/497 2023-2 800 G158614
79

ASOCIACION
CXD  ABRINDO
REJO

ACTUACION GRUPO GAITAS OS DIAS 3 E
4 FEBREIRO 2023 (SAN BLAS)

F/2023/498 FELEC
2300043
825

600,89 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1  10,392  kW  x  29  Días  x  0,061351
?/kW día  /  P3  10,392 kW x  29 Días  x
0,003152 ?/kW día / P1 10,392 kW x 29
Días x 0,011

F/2023/499 FELEC
2300043
826

178,21 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 6,928 kW x 31 Días x 0,061351 ?/kW
día  /  P3  6,928  kW  x  31  Días  x
0,003152 ?/kW día / P1 6,928 kW x 31
Días x 0,011000

F/2023/500 FELEC
2300043
824

369,25 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 6,920 kW x 30 Días x 0,061351 ?/kW
día  /  P3  6,920  kW  x  30  Días  x
0,003152 ?/kW día / P1 6,920 kW x 30
Días x 0,011000

F/2023/501 FELEC
2300043
838

137,63 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 1,150 kW x 31 Días x 0,061351 ?/kW
día  /  P3  1,150  kW  x  31  Días  x
0,003152 ?/kW día / P1 1,150 kW x 31
Días x 0,011000

F/2023/502 FELEC
2300043
841

693,12 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1  10,392  kW  x  31  Días  x  0,061351
?/kW día  /  P3  10,392 kW x  31 Días  x
0,003152 ?/kW día / P1 10,392 kW x 31
Días x 0,011

F/2023/503 FELEC
2300043
828

51,16 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1  13,856  kW  x  31  Días  x  0,061351
?/kW día  /  P3  13,856 kW x  31 Días  x
0,003152 ?/kW día / P1 13,856 kW x 31
Días x 0,011

F/2023/504 FELEC
2300043
827

42 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 2,300 kW x 31 Días x 0,061351 ?/kW
día  /  P3  2,300  kW  x  31  Días  x
0,003152 ?/kW día / P1 2,300 kW x 31
Días x 0,011000

F/2023/505 FELEC
2300043
830

452,11 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD

P1 6,928 kW x 31 Días x 0,061351 ?/kW
día  /  P3  6,928  kW  x  31  Días  x
0,003152 ?/kW día / P1 6,928 kW x 31
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Y G Días x 0,011000

F/2023/506 FELEC
2300043
834

47,11 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 3,450 kW x 31 Días x 0,061351 ?/kW
día  /  P3  3,450  kW  x  31  Días  x
0,003152 ?/kW día / P1 3,450 kW x 31
Días x 0,011000

F/2023/507 FELEC
2300043
829

565,56 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 6,928 kW x 29 Días x 0,061351 ?/kW
día  /  P3  6,928  kW  x  29  Días  x
0,003152 ?/kW día / P1 6,928 kW x 29
Días x 0,011000

F/2023/508 FELEC
2300043
833

8,56 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 2,300 kW x 31 Días x 0,061351 ?/kW
día  /  P3  2,300  kW  x  31  Días  x
0,003152 ?/kW día / P1 2,300 kW x 31
Días x 0,011000

F/2023/509 FELEC
2300043
831

15,27 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 1,992 kW x 31 Días x 0,061351 ?/kW
día  /  P3  1,992  kW  x  31  Días  x
0,003152 ?/kW día / P1 1,992 kW x 31
Días x 0,011000

F/2023/510 FELEC
2300043
832

241,22 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 6,920 kW x 30 Días x 0,061351 ?/kW
día  /  P3  6,920  kW  x  30  Días  x
0,003152 ?/kW día / P1 6,920 kW x 30
Días x 0,011000

F/2023/511 FELEC
2300043
835

557,32 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 6,928 kW x 31 Días x 0,061351 ?/kW
día  /  P3  6,928  kW  x  31  Días  x
0,003152 ?/kW día / P1 6,928 kW x 31
Días x 0,011000

F/2023/512 FELEC
2300043
837

57,32 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1  10,392  kW  x  31  Días  x  0,061351
?/kW día  /  P3  10,392 kW x  31 Días  x
0,003152 ?/kW día / P1 10,392 kW x 31
Días x 0,011

F/2023/513 FELEC
2300043
836

629,67 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 7,500 kW x 31 Días x 0,061351 ?/kW
día  /  P3  7,500  kW  x  31  Días  x
0,003152 ?/kW día / P1 7,500 kW x 31
Días x 0,011000

F/2023/514 FELEC
2300043
840

998,6 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1  13,856  kW  x  31  Días  x  0,061351
?/kW día  /  P3  13,856 kW x  31 Días  x
0,003152 ?/kW día / P1 13,856 kW x 31
Días x 0,011

F/2023/515 FELEC
2300043
839

170,61 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 5,196 kW x 31 Días x 0,061351 ?/kW
día  /  P3  5,196  kW  x  31  Días  x
0,003152 ?/kW día / P1 5,196 kW x 31
Días x 0,011000

F/2023/516 FELEC
2300043
842

61,94 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 2,300 kW x 31 Días x 0,061351 ?/kW
día  /  P3  2,300  kW  x  31  Días  x
0,003152 ?/kW día / P1 2,300 kW x 31
Días x 0,011000

F/2023/517 FELEC
2300043
843

205,21 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 5,750 kW x 31 Días x 0,061351 ?/kW
día  /  P3  5,750  kW  x  31  Días  x
0,003152 ?/kW día / P1 5,750 kW x 31
Días x 0,011000

F/2023/518 FELEC
2300043

31,68 A878038
62

TOTALENERGIE
S

P1 1,150 kW x 31 Días x 0,061351 ?/kW
día  /  P3  1,150  kW  x  31  Días  x
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844 ELECTRICIDAD
Y G

0,003152 ?/kW día / P1 1,150 kW x 31
Días x 0,011000

F/2023/519 FELEC
2300043
845

1415,2
2

A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1  10,392  kW  x  31  Días  x  0,061351
?/kW día  /  P3  10,392 kW x  31 Días  x
0,003152 ?/kW día / P1 10,392 kW x 31
Días x 0,011

F/2023/520 FELEC
2300043
847

7,98 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 2,300 kW x 31 Días x 0,061351 ?/kW
día  /  P3  2,300  kW  x  31  Días  x
0,003152 ?/kW día / P1 2,300 kW x 31
Días x 0,011000

F/2023/521 FELEC
2300043
846

14,69 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 3,464 kW x 31 Días x 0,061351 ?/kW
día  /  P3  3,464  kW  x  31  Días  x
0,003152 ?/kW día / P1 3,464 kW x 31
Días x 0,011000

F/2023/522 FELEC
2300043
848

36,06 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 2,300 kW x 31 Días x 0,061351 ?/kW
día  /  P3  2,300  kW  x  31  Días  x
0,003152 ?/kW día / P1 2,300 kW x 31
Días x 0,011000

F/2023/523 FELEC
2300043
849

12,89 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1 2,300 kW x 31 Días x 0,061351 ?/kW
día  /  P3  2,300  kW  x  31  Días  x
0,003152 ?/kW día / P1 2,300 kW x 31
Días x 0,011000

F/2023/524 FELEC
2300043
851

193,79 A878038
62

TOTALENERGIE
S
ELECTRICIDAD
Y G

P1  10,392  kW  x  31  Días  x  0,061351
?/kW día  /  P3  10,392 kW x  31 Días  x
0,003152 ?/kW día / P1 10,392 kW x 31
Días x 0,011

F/2023/525 CI092051
2728

100,33 A809073
97

VODAFONE
ESPAÑA, S.A.U

Enero  23  (
https://webservice.face.gob.es/facturass
pp )

F/2023/526 1 000097 350,9 B156196
12

NOGAL
RIOSAN,S,.L.

Desratizado FEBRERO 2023

F/2023/527 35193 130,81 B156454
19

RMO,S.L. CUOTA  MENSUAL  FIJA  JULIO  C-454ER
A5C0021027603 Ubicación: MAQUINA B
- PRAZA INSUELA S/N,CASA DA PEDRA,
TLF: 981737004. H

F/2023/529 Emit-23
49

902,78 B159783
56

GALICOM
COMUNICACIO
NES S.L.

AGENTE  Nº  048002  /  Pantalón  Stryke
Pant  /  BOTA  POLICIAL  XPRT  41  /
Cinturón  Rígido  con  doble  velcro   y
hebilla de 3 punto

F/2023/530 Emit- 15 270,8 J7037707
2

MARTINEZ  Y
VILLAR, S.C.

Rollos  papel  higiénico  industrial  pasta
pura  (  ENTREGADOS  EN  COLEGIO
PONTE DO PORTO ) / Rollos secamanos
chemine ecológi

F/2023/531 156 240 4736753
2K

SILVIA
QUINTANA
ANTELO

MENUS (BTT)

F/2023/532 G230131
6

223,39 B108743
60

ANPASA
SOLUCIONES
TECNOLOGICA
S  Y
ELECTRONICAS

PARATHOM LED CLASSIC A 60 10W/865
E27 6500K / CINTA AISLANTE PVC 19X20
NEGRA  /  CLAVIJA  GOMA  SCHUKO  BS
1211          (N)
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SLU

F/2023/535 XAVIÑA
004

850 G704784
41

ASOCIACION
CULTURAL
SANTA
COMPAÑA

Actuación da Charanga Santa Compaña
no  pasarrúas  por  Xaviña  o  día  3  de
febreiro do 2023

F/2023/537 GMM4013
721

48,4 A861252
18

GIGAS
HOSTING SA

SERVICIOS TELCO 01/02/23

F/2023/538 FP/
2023/014
55

222,64 B360621
80

PAZ  DISMAC,
S.L.

[DPREX00165]  371486  DESTRUCTORA
AUTOMATICA   REXEL  AUTO+50X
R.2020050XEU

F/2023/555 SF23- 5 701,8 3277107
6D

JOSE  MANUEL
SOTO FIDALGO

Man de obra oficial de primeira ( Man de
obra  para  picar  e  limpar  paviemento
deteriorado  no  Lugar  do  Cruceiro  e
encofrar

F/2023/614 Emit-
0182

1367,3 B701255
62

ACADEMIA
ARISTOS  2007
SL

FIESTA ANIMACIÓN CARNAVAL 2023

F/2023/619 S 4734 3833,0
2

B150266
93

ESPINA&DELFI
N,S.L.

-MANTENIMIENTO  DE  EDAR  DE
CAMELLE-FEBRERO/2023:     Importe
correspondiente a la ""Explotación de la
Estación Depuradora d

F/2023/624 23 01011 682 A010186
54

INTEMAN, S.A. 104183ZY - 20P HERBICIDA KEYFORTIN

F/2023/634 2310254 193,2 7634818
7D

RAMON
CALZAS
PEREIRO

DISCO  DIAMANTE  350X25.4  HOMIGON
CURADO  HUMEDO  OLCRX35010  P=10
""ARIX""

F/2023/646 6 230173 4235 B158324
05

SERVICIOS
INDUSTRIALES
Y
AMBIENTALES
VIMIANZO,S.L.

ALQUILER CAMIÓN RECOGIDA RSU / MES
FEBRERO

F/2023/647 6 230174 672,37 B158324
05

SERVICIOS
INDUSTRIALES
Y
AMBIENTALES
VIMIANZO,S.L.

ACARREOS  / ÁRIDO RECICLADO 0/40 /
35491+35494

F/2023/648 6 230176 1308,1
2

B158324
05

SERVICIOS
INDUSTRIALES
Y
AMBIENTALES
VIMIANZO,S.L.

UD SERVICIO CONTENEDOR /  GESTIÓN
RESIDUOS COD LER 19 08 05 / Lodos del
tratamiento  de  aguas  residuales
urbanas / 7660 /

F/2023/649 6 230175 742,5 B158324
05

SERVICIOS
INDUSTRIALES
Y
AMBIENTALES
VIMIANZO,S.L.

UD  SERVICIO  CONTENEDOR  /  M3
GESTION  RESIDUOS  LER  17  09  04  /
Residuos  mezclados  de  construcción  y
demolición / 3349

F/2023/652 435 3654,2 7635582
5B

MANUEL
MOREIRA
NAVEIRA

PALA  MIXTA/CAZO,  PALA
MIXTA/MARTILLO  (LIMPEZA  E  NIVELAR
ZAHORRA,  LIMPIAR  ZANXA  E
HORMIGON,  ROTURA  AUGA,  OUTEIRO
ARQUETAS
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Nº  de
Entrada

Nº  de
Docume
nto

Impor
te
Total

Terceiro Nome Texto Explicativo

F/2023/655 2023/026
6

12167,
03

A153798
03

SOGAMA Tratamento  RU  Mes  Xaneiro  2023
( AYUNTAMIENTO DE CAMARIÑAS )

F/2023/656 VA23 62 544,5 B155077
26

SENRA  SPORT,
S.L.

RENDA CORRESPONDENTE AO MES DE
MARZO  DE  2023   POR  ALUGUER  DO
VEHICULO PEUGEOT PARTNER 4768JXD,
SEGUNDO AS CONDICIÓN EST

F/2023/658 FE233214
1689584
0

1839,1
4

A084310
90

NATURGY
IBERIA, S.A

IMPOSTO  SOBRE  ELECTRICIDADE
09/01/2023 - 07/02/2023 1.511,59 EUR
x  0,00  (  CUPS
ES0390000005901722VR1P  Direccion
PS INSUE

F/2023/659 FE233214
1634701
9

1127,8
8

A084310
90

NATURGY
IBERIA, S.A

IMPOSTO  SOBRE  ELECTRICIDADE
01/01/2023 - 31/01/2023 916,36 EUR x
0,00 ( CUPS ES0390000008797395JC1P
Direccion PS AREA DA

F/2023/662 FE233214
1738522
8

5610,7
2

A084310
90

NATURGY
IBERIA, S.A

IMPOSTO  SOBRE  ELECTRICIDADE
01/01/2023 - 31/01/2023 4.602,76 EUR
x  0,00  (  CUPS
ES0390000008802545FH1P  Direccion
PS GANDA

F/2023/663 FE233214
1757737
8

427,44 A084310
90

NATURGY
IBERIA, S.A

IMPOSTO  SOBRE  ELECTRICIDADE
11/01/2023 - 08/02/2023 403,77 EUR x
0,00 ( CUPS ES0390000007711322NF1P
Direccion PS CEDEIRA

F/2023/665 FE233214
1634684
8

21,2 A084310
90

NATURGY
IBERIA, S.A

IMPOSTO  SOBRE  ELECTRICIDADE
01/01/2023  -  31/01/2023  18,71  EUR  x
0,00 ( CUPS ES0390000008633718GB1P
Direccion PS ALDEA AL

F/2023/667 FE233214
1634685
0

891,83 A084310
90

NATURGY
IBERIA, S.A

IMPOSTO  SOBRE  ELECTRICIDADE
01/01/2023 - 31/01/2023 843,75 EUR x
0,00 ( CUPS ES0390000005901193VR1P
Direccion PS AREAL,9

F/2023/670 FE233214
1582015
0

423,69 A084310
90

NATURGY
IBERIA, S.A

IMPOSTO  SOBRE  ELECTRICIDADE
01/01/2023 - 31/01/2023 400,12 EUR x
0,00 ( CUPS ES0390000005903775ZF1P
Direccion PS NOVA,3

F/2023/671 FE233214
1587967
2

3887,3
8

A084310
90

NATURGY
IBERIA, S.A

IMPOSTO  SOBRE  ELECTRICIDADE
01/01/2023 - 31/01/2023 3.185,59 EUR
x  0,00  (  CUPS
ES0390000008802366TT1P Direccion PS
MUELL

F/2023/672 1 230234 276,9 B153535
35

PEREZ REY S.L. OBRA  ALMACEN  /  ALB.  Nº  10238
ALMACEN / SACO CEMENTO 25 KG.

F/2023/673 1 230235 224,15 B153535
35

PEREZ REY S.L. OBRAS  /  ALB.  Nº  10106  OBRAS  /
AZADA / MANGO MADERA AZADA / ALB.
Nº  8274  O  ALLO  -  OBRAS  /  M.  TUBO
CORRUGADO PE SN8 DE 315

F/2023/674 1 230236 385 B153535
35

PEREZ REY S.L. OBRA  SANEAMIENTO  /  ALB.  Nº  10217
SANEAMIENTO / BOMBA AGUAS SUCIAS /
MOD. EINHELL GC-DP 1340 G LOTE Nº
2022/09 P-22-2270
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Nº  de
Entrada

Nº  de
Docume
nto

Impor
te
Total

Terceiro Nome Texto Explicativo

F/2023/675 FE233214
1582014
6

380,09 A084310
90

NATURGY
IBERIA, S.A

IMPOSTO  SOBRE  ELECTRICIDADE
01/01/2023 - 31/01/2023 358,82 EUR x
0,00 ( CUPS ES0390000008531718PQ1P
Direccion PS EUGENIO

F/2023/676 FE233214
1582014
7

971,96 A084310
90

NATURGY
IBERIA, S.A

IMPOSTO  SOBRE  ELECTRICIDADE
01/01/2023 - 31/01/2023 797,92 EUR x
0,00 ( CUPS ES0390000005901699QR1P
Direccion PS INSUELA

F/2023/677 FE233214
1582014
5

307,25 A084310
90

NATURGY
IBERIA, S.A

IMPOSTO  SOBRE  ELECTRICIDADE
01/01/2023 - 31/01/2023 289,78 EUR x
0,00 ( CUPS ES0390000005901584BR1P
Direccion PS EUGENIO

F/2023/678 FE233214
1582014
8

497,36 A084310
90

NATURGY
IBERIA, S.A

IMPOSTO  SOBRE  ELECTRICIDADE
01/01/2023 - 31/01/2023 469,95 EUR x
0,00 ( CUPS ES0390000005903197NG1P
Direccion PS SAN ROQ

F/2023/679 FE233214
1582014
3

724,98 A084310
90

NATURGY
IBERIA, S.A

IMPOSTO  SOBRE  ELECTRICIDADE
01/01/2023 - 31/01/2023 594,75 EUR x
0,00 ( CUPS ES0390000005903234JH1P
Direccion PS ALTO DO

F/2023/680 1 230237 625,95 B153535
35

PEREZ REY S.L. OBRA FONTE BARREIRA / ALB. Nº 8493
FONTE BARREIRA / SACO GRAVA / SACO
BIG-BAG / M.TUBO HORMIGON 50 CMS. /
M. TUBO CALOR

F/2023/681 FE233214
1582014
2

112,42 A084310
90

NATURGY
IBERIA, S.A

IMPOSTO  SOBRE  ELECTRICIDADE
01/01/2023 - 31/01/2023 105,16 EUR x
0,00 ( CUPS ES0390000005903647PV1P
Direccion PS PRADO,1

F/2023/683 1 230238 728,75 B153535
35

PEREZ REY S.L. OBRA  FONTANERIA  /  ALB.  Nº  10074
FONTANERIA  /  CODO  LATON  POLIET.
32*1 HEMBRA / TE LATON POLIETILENO
32*32*32 / TUERCA RED

F/2023/684 FE233214
1582014
4

528,58 A084310
90

NATURGY
IBERIA, S.A

IMPOSTO  SOBRE  ELECTRICIDADE
01/01/2023 - 31/01/2023 499,52 EUR x
0,00 ( CUPS ES0390000005901567XF1P
Direccion PS CURRO,1

F/2023/688 23- 017 20812 B705759
98

SERNOVI, S.L. PASEO MARITIMO DE PONTE DO PORTO.
HORMIGONAR  ZONA  PASEO  Y
HORMIGÓN PULIDO DE COLOR.

F/2023/698 emi
252023

4950 B702787
18

GESTION  DE
RESIDUOS
VIMIANZO S.L.

VIAXES  DE  RECOLLIDA  DE
VOLUMINOSOS EN CAMION SOBRE 15M3
(    )

F/2023/702 Emit-
020323

8194,1
2

4691553
6K

PEDRO  ROMAR
LOPEZ

TRABAJOS  REALIZADOS NO CAMPO DE
FUTBOL  DE  CAMARIÑAS.  CORTAR,
COLOCAR E REFORZAR OS POSTES DE
REDE DE PROTECION. SUSTITUC

F/2023/861 44761 871,2 B701111
66

ELECTRONICA
CARRIL, SL

COLOCACION EQUIPO MUSICAL OS DIAS
21/09/22 PROYECTOR CAMELLE,  08-12-
22 EQUIPO PABELLON, 21-12-22 EQUIPO
COLE ALLO, 24-12
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Camariñas, luns 25 de setembro de 2023
A presidencia,

Asdo: FABIAN CANOSA PASANTES.”

A Sra alcaldesa di que son as últimas facturas.
Sra Mouzo di que van votar en contra vista a débeda que ten o Concello que non poden
avalar iso dado que é unha decisión do goberno municipal.
Intervén o Sr Rodríguez Baña e refirese o informe de fiscalización que xa manifesta que
existe un incorrecto emprego da modalidade de contratación menor, e que hai contías
importantes  sen contración algunha, di que conste a advertencia en acta e dille a Sra
alcaldesa que mire como acabou Pichurri.
A Sra alcaldesa contesta que de todas as facturas que van o REC, nin unha soa, nin un so
euro corresponde a familiar algún, di que non quer que se insinue nada diso e que xa se
licita.
Sr Rodríguez Baña dille a Sra alcaldesa que ten que facer un orzamento o que lle contesta
a Sra alcaldesa que en catro anos leva 3.

Non habendo mais intervencións sometese a votación, co seguinte desglose de votacións:

Votos a favor: 8 (grupo municipal socialista,)
Votos en contra: 5 (4 grupo municipal do PP e 1 grupo mixto-BNG)
Abstencións: 0

Polo que o Pleno da Corporación acorda, por maioría dos membros presentes, aprobar o 
ditame da comisión de Contas. 

7º.   Aprobación da Conta Xeral do exercicio 2022  .   

Considerando a seguinte:

“PROPOSTA DE ALCALDÍA

VISTO que de acordo cos artigos 208 e 209 do Texto Refundido da Lei Reguladora
das  Facendas  Locais,  a  Intervención  Municipal  formou  a  Conta  Xeral  do  exercicio
económico 2022 co contido e documentación legalmente preceptivos.

VISTO o informe da Intervención Municipal de data 19 de xullo de 2023.
CONSIDERANDO que as  contas  e  a  documentación complementaria  estiveron a

disposición dos membros da Comisión Especial de Contas para exame e consulta cunha
antelación de quince días á reunión da mesma.

VISTO que a Comisión Especial de Contas informou favorablemente a Conta Xeral
do Concello de Camariñas do exercicio económico 2022 en data 10 de agosto de 2023, tal
e como se desprende da correspondente acta da Comisión Especial de Contas.

CONSIDERANDO que a Conta Xeral permaneceu exposta ao público polo prazo de
quince días hábiles dende a súa publicación no BOP nº 155 de data 16 de agosto de 2023,
sen que se formulase reparo ou reclamación algunha á mesma.

CONSIDERANDO que a Conta Xeral debe someterse ao Pleno da Corporación para
que, no seu caso, poida ser aprobada  e  ser rendida ao Consello de Contas e Tribunal de
Cuentas.

Por esta Alcaldía proponse ó Pleno a adopción do seguinte 
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ACORDO:
ÚNICO:  Aprobar  a  Conta Xeral  do exercicio  económico 2022 e proceder a  súa

remisión aos órganos de control externo, Consello de Contas e Tribunal de Cuentas.
En Camariñas. A Alcaldesa:
Dª. Sandra Insua Rial
DOCUMENTO ASINADO DIXITALMENTE Á MARXE.”

Intervén  a  Sra  alcaldesa  e  di  que  a  Conta  Xeral  estivo  exposta  e  non  constan
reclamacións.

Sra Mouzo di que hai que aprobala pero pide que se xestione ben dado que hai unha
débeda por habitante de 577 euros.

O Sr Rodríguez Baña di que vai votar en contra porque é unha mala xestión.

A Sra alcaldesa di que o que se debe está aí, alumeado, depuradoras igual non podemos
ter os recuros que temos, di que os gastos de luz, sogama, Saf, persoal o incremento coa
RPT etc

O Sr Rodríguez Baña di que igual ten que faer uns bos orzamentos.

Sra Mouzo di que outros concellos coma o noso teñen unha situaicón financeira distinta,
non é facil pero non teñen a nosa deuda.

A sra alcaldesa di que hai desfases en comparanza con outros concellos conmmo Icios de
licenzas  parque  eólicos,  Zas,  Cee,  Vimianzo  Aretixo,  e  que  os  informes  de  impacto
ambiental o PP é de disconformidade

A Sra Mouzo di que menos al que o que está mal é culpa da Xunta e que en tema de
limpeza e mantemento fallamos moito.

Sra alcaldesa di que hai competencias da Xunta e do Goberno de España, como a Lei de
protección animal que temos que coller os animais pero hai que ter fondos para asumir, di
que licitar non é o mais barato, para mosta o Saf que a empresa presentou un recurso
aguantou 6 meses, di que vai presentarse en San Caetano ata que dean os cartos, como
agora o Imposto de Xestión depuradoras que ascende a 27000 euros cada 4 meses.

Sra Mouzo di que acabamos de clausurar un Obradoiro e que hai cousas que se fan ben.

Sra alcaldesa di que está intentando licitar todo pero leva 3 meses sen secretario  e que
de todos modos o que se licitou sae mais caro.

Sra Mouzo di que fala de miles de euros como a limpeza 300000 euros pero que ela se
refire a cousas pequenas obras menores, que aí é onde se pode xestionar mellor.

Non habendo mais intervencións sometese a votación, resultando aprobada a Conta xeral co
seguinte desglose de votacións:

Votos a favor: 8 (grupo municipal socialista,)
Votos en contra: 1 (grupo mixto-BNG)
Abstencións: 4 (grupo municipal do PP)

PARTE II: CONTROL ÓRGANOS DE GOBERNO

8.- Dación de conta do Informe de seguimentos do PACES.
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Os concelleiros danse por enterados.

9ª.- Dación de conta da rendición 2º trimestre 2023:

  Informe do período medio de pago.

Os concelleiros danse por enterados.

  Informe de morosidade.

Os concelleiros danse por enterados.

 Dación de conta do estado de execución trimestral 2º trimestre 2023.

Os concelleiros danse por enterados.

10º. Decretos da Alcaldía e comunicacións:

Do Decreto Nº 665/2023 de data 24 de xullo o Decreto 802/2023 de 22 de setembro

En cumprimento do disposto no artigo 42 do Real Decreto 2568/86, do 28 de novembro,
polo que se aproba o Regulamento de Organización, funcionamento e réxime xurídico das
entidades  locais,  dáse  conta  dos  decretos  firmados  pola  Alcaldía  desde  a  última
convocatoria da sesión ordinaria celebrada polo Pleno da Corporación. Os decretos dende
o número 665/2023 de data 24 de xullo o número 802/2023 de 22 de setembro

11º.-  Mocións  de  urxencia  (proposta  que  se  somete  directamente  a
coñecemento do Pleno ao amparo do prevido no artigo 91.4 deste Regulamento,
previa ratificación da urxencia):

Moción do grupo mixto BNG relativa á elaboración dun Plan municipal sobre
drogas e substancias aditivas.

Intervén a Sra alcaldesa e di que a moción do BNG ten mais natureza de rogo
que de moción, entón di que se trate si o desexa como rogo, e que se pode
proceder a votación da urxencia,  non resultando ratificada a mesma dado que
resultan 8 votos en contra do grupo municipal socialista, en consecuencia non
procedendo o debate.

A Sra Mouzo pregunta que ata agora si se presentaban antes por rexistro eran
tratadas sen votar a urxencia, eu Secretaria contesto que o concepto de moción
non varía en función de cando se presente no rexistro da Corporación, senón
que según o ROF o termo moción é a que se presenta directamente no Pleno
antes dos rogos e preguntas, sendo necesaria a ratificación da urxencia por
maioría absoluta para ser tratada.

Moción do grupo municipal PP contra a tramitación dunha Lei de amnistía (NRE
202300000002450 de data 21 de setembro).

A Sra alcaldesa di que non se ve preparada para tratar un tema coma este e mais cando a
data de hoxe non consta lei algunha.

Considerando a Moción que literalmente se transcribe:
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MOCIÓN CONTRA LA TRAMITACIÓN DE UNA LEY DE AMNISTÍA QUE PRESENTA EL
GRUPO POPULAR EN EL AYUNTAMIENTO de CAMARIÑAS conforme a lo previsto en el Real
Decreto  2568/1986,  de  28  de  noviembre,  por  el  que  se  aprueba  el  Reglamento  de
Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales, para elevar al
Pleno la Propuesta de Acuerdo/Moción que trae su causa en la siguiente: 

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS
El 15 de octubre de 1977 el Congreso de los Diputados aprobó la Ley de Amnistía que
siguió el principio de reconciliación nacional que guio nuestra Transición a la democracia.
La amnistía era una demanda social y una necesaria e imprescindible impugnación del
ordenamiento jurídico de la dictadura. Fue uno de los instrumentos con los que se puso
punto final  a la  represión que sufrió una parte de la sociedad española y uno de los
grandes acuerdos que consolidaron nuestro camino a la democracia.

Durante la tramitación de la Constitución de 1978 se debatió la cuestión de la amnistía, ya
que se presentaron dos enmiendas para que las Cortes Generales pudieran tener esa
competencia. Las enmiendas fueron rechazadas y, por el contrario, se aprobó el artículo
62  que  prohíbe  indultos  generales.  Es  decir,  el  perdón  -que  sí  existe  en  nuestro
ordenamiento y que está regulado en la Ley del Indulto-, debe ser siempre individualizado
y nunca con carácter general.

En una democracia europea consolidada, como es la española de 2023, una amnistía,
además, atenta contra algunos de los principios básicos del Estado de Derecho como son
la exclusividad del poder judicial para juzgar y hacer ejecutar lo juzgado, la igualdad en la
aplicación de la ley y la seguridad jurídica. Ni el legislador ni el poder ejecutivo pueden
arrogarse la facultad de declarar inmune a un grupo de personas, borrar sus delitos e
incluso  evitar  que  sean  juzgados  como  cualquier  otro  ciudadano.  Todo  ello  además
mientras que tanto el Tribunal de Justicia de la UE como el Tribunal Europeo de Derechos
Humanos tienen pendiente resoluciones referidas a la cuestión, sobre la que se plantea la
posible amnistía y que afectan a España.

En  2017 se  produjo  un  intento  de  insurrección  por  parte  de  los  poderes  públicos  de
Cataluña  contra  el  orden  Constitucional.  La  reacción  del  Estado  de  Derecho  fue  la
aplicación del artículo 155 de la Constitución y la puesta en marcha de los instrumentos
penales contra sus impulsores.

El Tribunal Supremo condenó a sus principales líderes a penas de entre 9 y 13 años por
sedición y malversación. Algunos de sus principales responsables huyeron al extranjero.
Desde entonces tratan de evitar la acción de los Tribunales españoles y europeos. No fue
el único que lo hizo. El pasado 5 de septiembre Puigdemont condicionó la gobernabilidad
de España a, entre otras cuestiones, la aprobación de una Ley de Amnistía que favorezca,
entre otros, a los encausados por el referéndum ilegal de 2017, en ocasiones por hechos
de una violencia extrema.

No es la primera vez que se plantea esta cuestión. Ya en 2021 se registró una iniciativa de
estas características en el  Congreso y los  Letrados emitieron un informe contundente
contrario a su tramitación. Además, tanto Pedro Sánchez como ministros de su Gobierno,
Juan  Carlos  Campo,  Fernando  Grande  Marlaska  y  Carmen  Calvo,  entre  otros  muchos
dirigentes  socialistas,  afirmaron  en  el  pasado  la  inconstitucionalidad  de  una  posible
amnistía.

Los hechos jurídicos siguen igual, pero han cambiado las circunstancias políticas. Pedro
Sánchez,  en un intento desesperado por conservar la  Presidencia del  Gobierno,  se ha
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abierto  a  que  se  pueda  tramitar  una  Proposición  de  Ley.  Además  de  suponer  una
inconstitucionalidad  flagrante,  de  nuevo  se  pretende  utilizar  un  atajo  para  evitar  los
controles de legalidad del CGPJ, la Fiscalía y el Consejo de Estado. 

El precio de la presidencia no sería solo exculpar centenares de delitos sino deslegitimar
el Estado de Derecho y blanquear y considerar la legitimidad de la sedición que se llevó a
cabo. En definitiva, un inasumible precio político para cualquier gobernante decente y que
la falta de rechazo explícito y contundente por parte del Gobierno está causando una
profunda conmoción social.  
Por todo ello, el Grupo Popular en el Ayuntamiento de Camariñas, presenta la siguiente: 

PROPUESTA DE ACUERDOS

1. Rechaza cualquier tipo de amnistía o indulto generalizado para cualquier grupo de
ciudadanos, cualquiera que sea su delito.

2. Considera que el imperio de la ley es la expresión de la voluntad popular, tal y como
establece el preámbulo de la Constitución, y compromete a todos los poderes para
su cumplimiento.

3. Anima a los dos partidos mayoritarios a buscar acuerdos de Estado que eviten que la
sociedad  española  se  vea  sometida  a  las  condiciones  ilegales  de  partidos
independentistas.

4. Dar  traslado de estos acuerdos a Presidencia del  Gobierno,  a  la  Vicepresidencia
primera  y  ministerio  de  Asuntos  Económicos  y  Transformación  Digital,  a  la
Vicepresidencia segunda y ministerio de Trabajo y Economía Social, al ministerio de
Política Territorial, y a los portavoces parlamentarios en el Congreso y el Senado; así
a la Junta de Gobierno de la FEMP.

Sométese á votación a urxencia e non resulta ratificada dado que se emiten 8
votos en contra da mesma do grupo municipal PSOE, en consecuencia non se
debate a MOCIÓN.

MOCIÓN EN DEFENSA DO SERVIZO BÁSICO E ESENCIAL DA EDUCACIÓN PÚBLICA

Sométese a votación a urxencia e resulta ratificada por 8 votos a favor do grupo
municipal PSOE, 4 votos en contra do grupo municipal PP e unha abstención do
Grupo Mixto-BNG.

O Sr Canosa Pasantes procede a lectura da MOCIÓN:

“O  Grupo  Municipal  Socialista  do  Concello  de  Camariñas,  de  acordo  ao  disposto  no
Regulamento de Organización, Funcionamento e Réxime Xurídico das Entidades Locais
desexa elevar ao Pleno a seguinte Proposta de MOCIÓN:
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EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Galicia  inicia  o  curso 2023-2024 con 60 unidades menos de infantil  e  primaria  e cun
recorte de 89 profesores. Esta tipoloxía de datos, moi frecuentes en Galicia, son os que
marcan a importancia da educación pública para o goberno autonómico galego. Recortes,
recortes e recortes de dereitos e oportunidades para todos e todas. Cada comezo de curso
un pequeno recorte que ao longo dos anos fai mella na calidade educativa, nas condicións
e  calidade  do  profesorado,  na  economía  das  familias  e  sobretodo  na  posibilidade  de
crecemento  personal  nas  mellores  condicións  e  maís  igualitarias  dos  nenos  e  nenas
galegas.

As condicións laborais do profesorado galego teñen unha realidade lamentable, sendo o
colectivo docente con maior horario lectivo de todo o estado. Cada curso necesitan máis
tempo para resolver asuntos burocráticos que para atender as necesidades didácticas do
centro educativo. Moitas das causas desta excesiva burocracia veñen dadas pola mala
xestión da consellería de educación, a cal necesita xustificar proxectos educativos para
facer a súa propaganda partidista. Eso sí, a conta do profesorado que ten explotado nas
aulas  cubrindo  papeis  en  lugar  de  programar,  formarse  e  atender  ao  alumnado para
mellorar a calidade educativa na nosa comunidade.

O ensino non pode ser de calidade se a rateo non se axusta ás necesidades actuais e
específicas do alumnado de cada centro. Non pode ser unha cuestión numérica, sen ter en
conta as cuestións específicas e necesidades de cada alumno ou alumna, ou sen ter en
conta por exemplo a situación da escola do rural.  A resposta da Xunta de Galicia son
pehes de escolas, reducción de aulas e reducción de profesorado como alternativas para a
mellora do sistema educativo galego. A negativa ou a incapacidade de xestión do goberno
da Xunta de Galicia, que non ve a posibilidade e oportunidade de mellorar a calidade
educativa nas escolas do rural e da cidade, fai que teñamos menos aulas, menos escolas e
menos  profesorado  no  rural  e  na  cidade.  O  único  que  buscan  é  recortar  en  servizos
públicos para beneficiar a servizos privados e facer propaganda para os seus intereses.
Ante un goberno mediocre temos un servizo de educación pública mediocre.

A Galicia rural é quen máis sofre os recortes no ámbito da educación pública. É onde se
sofre a maior parte de supresións de unidades, falta de dotación de persoal especialista
en atención á diversidade, peches de centros, agrupación forzosa de alumnado, reducidos
a meros números, creando unha desigualdade educativa entre o alumnado do rural e o
dos  ámbitos  urbáns  e  semiurbáns  que  contan  con  máis  oportunidades.  A  falta  de
programación da Consellería de Educación e a falta de toma de decisións valentes do
presidente do goberno da Xunta de Galicia fai que a educación en Galicia sexa cada curso
de peor calidade.

No 2009 coa chegada do Sr. Feijoo ao Goberno da Xunta de Galicia, acabou co sistema de
préstamo universal  de  libros  de  texto  que viña  funcionando tras  ser  implantado polo
goberno presidido polo socialista Emilio Pérez Touriño. Noutras comunidades son quen de
ter un sistema de préstamos universal de libros, algunha destas comunidades son quen
tamén de valorar e invertir en educación uns 293 millóns de euros no que se benfician o
alumnado directamente.  Ao  contrario  que en Galicia  cunha iversión  de 58 millóns  de
euros, non sendo esta consellería, a de educación, unha das importantes para o goberno
do Partido Popular.

Ante o inicio de curso máis caro da historia, a Xunta de Galicia deixa sen axuda ás familias
dificultando máis a situación económica familiar. Cando o encarecemento da vida sube de
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media entre  200 a  400 €,  o  goberno do PP sube as  axudas económicas  en 20€ con
diferencia do curso pasado. Isto transmítese en que máis do 60% das familias galegas con
fillos  e  fillas  nas  escolas  públicas  teñen que pagar  polos  libros  de  texto.  O  76% das
familias recorrerá a préstamos para poder financiar as compras do inicio do curso escolar.

Falando de transporte escolar, existe unha falta clara de medidas por parte da Xunta de
Galicia,  polo que moitas familias se ven afectadas. Son estas as que se fan cargo do
transporte, e só teñen opción de pedir días de asuntos propios e incluso permisos sen
soldo nos seus traballos, para poder levar as súas fillas e fillos ao instituto porque carecen
de liña de transporte que cubran os horarios e porque a alternativa é que as rapazas e
rapaces vaian na única liña dispoñible e esperen as portas do centro ata unha hora no
mellor dos casos. Esto é o que entende o goberno da Xunta de Galicia por conciliación
familiar.

En definitiva, a Consellería de Educación da Xunta de Galicia pretende tapar todas as
carencias do sistema educativo cunha “maquina de propaganda” que non é capaz de
ocultar a realidade que existe no sistema educativo galego, no que tanto as familias como
os  docentes  están  moi  descontentos  e  a  desconfianza  cara  un  Ensino  Público  mal
xestionado están cada vez máis presentes.

Polo exposto, o grupo municipal do PSdeG propoñen a adopción do seguinte acordo:
O Pleno do Concello de  Camariñas insta á Xunta de Galicia a:

1. A recuperar o sistema de gratuidade universal dos libros de texto.
2. Elaborar un plan específico e estratéxico de organización do sistema educativo

actual priorizando e potenciando as escolas do rural.  
3. Reformar  as  condicións  laborais  do  profesorado,  mellorando  soldos,  reducindo

número de horas lectivas e reducción da burocracia.
4. Baixar  a  rateo  adecuándose  ás  necesidades  de  organización  dos  centros

educativos actuais e a atención a diversidade do alumnado.
5. Garantir o servizo de transporte escolar público para facilitar o acceso ao sistema

de educación público ao alumnado de todas as etapas educativas, obrigatorias e
non obrigatorias.”

Intervén a Sra Mouzo e di que o fan adrede, non entende porque presentan esa moción sin
saber, no mesmo día, é xenérica, manexadaes as cigras como vos interesa, a miña actual
situación non necesito os libros gratis, é en base o nivel de renda,  hai a mellor ratio de
profesores un 9,8 en España un 11.4, di que está a Lei Educativa de Sánchez pero que o
goberno central non aporta fondos.
Sra alcaldesa di que fai 5 anos que se reuniu e pediu o comedor, dixéronme que si, menos
mal que se acordaron.
Sra Mouzo di  que non dan tempo para preparar a moción,  dalle rabia no mesmo día
presentala,  neste  curso  hai  2000  alumnos  menos  pola  baixada  da  natalidade  o  que
contesta a Sra alcaldesa que todos os avances levan o nome do PSOE.
Sr Rodríguez di que sancionan a profesores por dar matemáticas en galego, o denominado
decreto  do  plurilinguismo/trilinguismo,  galego,  ingles  e  castelán,   a  FP  está
desmantelada,  son  necesarios  mais  ciclos  na  Costa  da  Morte  en  función  das
necesidades reais da comarca,  si incorporades eso a moción. 
Sra  Mouzo  di  que  o  sistema  educativo  galego  é  o  mellor  a  nivel  europa,  a  taxa  de
abandono co bipartito era 25.28% agora un 8.1 %.
Sra alcaldesa di que a ver si cambian os patios cubertos que ainda están a uralita.
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Sr Canosa Pasantes di que votades en contra de algo que estades dicindo que hai 2000
alumnos  menos  o  fque  di  a  Sra  Mouzo  que  votan  en  cotnra  por  varios  motivos  que
decimos aquí.
O Sr Rodríguez di que as ratios saen ben cando se toman no rural, pero as condicións
laborais do profesorado votan en contra das súas melloras e do sistema gratuíto de libros
de texto.
Sr Caamaño intervén  e di que existe unha discrepancia entre a Consellería de Política
Social  que  mantén  o  sistema gratuíto  para  todos,  ricos  e  pobres,  e  a  Consellería  de
Educación que diferencia entre ricos e pobres, formula quen está equivocado, o que a Sra
Mouzo di que o PP.

Non habendo mais intervencións sometese a votación a MOCIÓN incluíndo a inclusión de mais
ciclos na FP, derogación do decreto plurilinguismo-Grupo Mixto-BNG- e o cambio de patios
cubertos-PSOE- resultando aprobada l co seguinte desglose de votacións:

Votos a favor: 9 (8 grupo municipal socialista e 1 grupo mixto-BNG)
Votos en contra: 4 (grupo municipa do PP)
Abstencións: 0

12.- Rogos e Preguntas.

A Sra alcaldesa diríxese o Sr Rodríguez e di que agora pode leer a moción en forma de
rogo, o cal procede a lectura:

Moción do grupo mixto BNG relativa á elaboración dun Plan municipal sobre drogas e
substancias aditivas.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS 

Neste tempo faise máis necesario ca nunca poñer enriba da mesa o aumento exponencial
no consumo de todo tipo de drogas e dos xogos de azar, o tráfico de drogas o alcoholismo
e outras adiccións. En todos os medios, nas series e películas, ver a todo tipo de xente
presumindo  de  consumir,  anunciando  casa  de  apostas  ou  mesmo na  ficción  onde os
policías son torpes e malos e o narco é o bo e guapo e o rico da película. É o mundo ao
revés. Mais o que estamos a vivir no noso concello e na nosa comarca non é ficción. A
nosa  mocidade  esta  máis  que  nunca  exposta  aos  perigos  dunha  vida  dedicada  as
substancias aditivas. O coñecido como diñeiro fácil pola venda de drogas, o consumo mal
chamado “lúdico” non para de aumentar sen control. As drogas están a rachar vidas, con
adolescentes ao bordo do suicido e deixando familias desfeitas, casos que chegan aos
nosos ouvidos e ben coñecidos por todos. Os malos tratos na maioría dos casos atópanse
fortemente  ligados  a  casos  de  consumo e  problemas  co  alcohol  e  o  xogo.  Para  isto
precisamos que o concello aborde esta problemática dende a dinamización socio-cultural
a revitalización das nosas vilas e tratar de saír desta espiral que so nos conducirá a ser
periferia. Non queremos ser o Rabo de Peixe de Galiza, a nosa comarca pode e debe ser
referente  en  centos  de  cousas,  mais  tristemente  somos  coñecidos  pola  máis  fea.  As
drogas Mais  dende o BNG non queremos dar  esta loita  por  perdida.  As nosas xentes
precisan información e formación, necesitan axuda psicolóxica e social. Todos os corpos e
forzas de seguridade non contan con medios suficientes e os poucos que temos están
desbordados.

 Por todo isto, e sen existir ningunha vara máxica que poida arranxar este problema dun
golpe,  temos que dar  un paso adiante.  Precisamos que entre  todos,  grupos políticos,
axentes sociais, educativos e o asociacionismo, a propia mocidade, especialistas no tema
e contando cos corpos e forzas de seguridade e os medios de comunicación nos collamos
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da man e nos poñamos a traballar por mudar o rumbo e mudar esta tendencia. BNG - Plan
municipal sobre drogas e substancias aditivas.

Por estes motivos,  o grupo mixto -  BNG solicita do Pleno da Corporación municipal  a
adopción do seguinte ACORDO 

Que  o  concello  de  Camariñas  a  elaboración  dun  PLAN  MUNICIPAL  SOBRE  DROGAS  E
SUBSTACIAS ADITIVAS. Este plan estará feito entre todos abrindo primeiro unha mesa de
traballo, de dialogo e de debate aberta en onde todos expoñamos os problemas e as súas
caras e nel establezamos unha canle para chegar a conclusións de cara a abordar este
problema do mellor xeito posible, vendo que pode facer o noso concello conxunto con
outras administracións e ir todos os axentes xuntos para mudar este rumbo. Neste plan
deberanse abordar varios puntos: 

- A prevención do consumo de substancias aditivas. 
-  As melloras e demandas de reforzo da seguridade, conxunto cos corpos e forzas de
seguridade locais e xerais. 
- Reforzo da axuda psicolóxica e social as persoas que así o precisen. 
-  Reforzar  a  oferta  lúdica,  de  ocio  e  de  lecer  alternativa  para  a  mocidade,  aberta  e
gratuíta. 
- Aumento na rede educativa, colexios, institutos, ANPAS e asociacións da información e
formación sobre drogas e outras adiccións.
 -  Un  plan  de  limpeza  e  mellora  das  nosas  vilas,  poñendo  o  foco  na  mellora  de
determinadas zonas evitando que acaben parecendo “barrios baixos”.”

A Sra alcaldesa contesta que dende a concellaría de servizos sociais e igualdade non
podemos estar mais de acordo en que os consumos de drogas é un problema dos mais
importantes que leva sufrindo o nosos concello dende hai décadas, que mutila a nosa
mocidade  e  destrúe  familias  enterias.   E  tampouco  este  equipo  de  goberno  nin  os
anteriores queren dar por perdida a loita en contra das drogadiccións e as dependencias
sexan do tipo que sexan.  Polo cal  se solicotu en non poucas ocasións mais control  e
efectivos dos corpos de seguridade sen moito resultado, con respecto a información e
prevención do consumo das nosa mocidade e das súas familias dende hai anos se están
facendo  en  colaboración  co  IES  diversos  obradoiros  para  a  rapazada  onde  participan
pesoal  fomado  e  especializado  como  pode  ser  as  monitoras  da  asociación  Vieiro  de
Carballo, entidade que leva litando contra a droga dende o 1991, ou axentes da garda civil
dentro do Plan Director que se esta levando a cabo nos centros escolares. Grupos de
encontros coas familias onde se trataron temas como: a prevención de drogas e alchol  o
perigo das adiccións os xogos e apostas, a prevención en violencia de xénero e o acoso
escolar  entre  outros.  Do mesmo xeito  que dende os  servizos  sociais  se  segue dando
información e apoio tanto as persoas con adiccións como as súas familias. Neste intre non
contamos con psicóloga, xa que está de baixo, pero o resto do persoal  segue ofertando
información e asesoramento. Na anterior lexistlatura foron varios os intenttos porque a
Asociación Abondou seguirá funcionando dado que consideramos, igual que vostede, que
é necesario que dende o asociacionismo se pelexe pola solución deste problema pero a
pesares da busca de persoas que seguirán levando esta entidade fo infructuoso. Polo cal,
reitero a miña preocupación por este tema e ofrezo o meu apoio en todo o que sirva para
mellorar esta situación, mais non podo facer, en todas as festas a policía local fixo unha
boa labor, mais non podo facer.
Sr Rodríguez Baña di que o mellor hai que replantexar si as medidas non son adecuadas.
Sra alcaldes di que foi o único concello que estivo 3 policías locias.
O Sr Mejuto do que é un traballo de campo que hai que facer pouco a pouco.
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-----------------------------INCIDENCIA-----------------------------

Sendo as 21:00 horas abandona (escusando) o Salón de Plenos D. JOSÉ
FRANCISCO CARRIL AGEITOS.

Sr.Rodríguez Baña di que entre todos podemos dar unha volta e por exemplo convocar os
axentes sociais.

Sra alcaldesa di que se pode convocar a Xunta Local de Seguridade pero todo queda en
papel, e que hai unha patrulla para 8 concellos.

Sr Rodríguez Baña fai un rogo que se limpe o Campo do Santo que está cheo de cagadas
de cans, e formula a petición que nun POS  se poña a zona cuberta de Camelle para que
os rapaces poidan charlar ou no Colexio de Camelle.

A Sra alcaldesa dille a Sra Mouzo que si quer poñer agora o da Amnistía. 

A Sra Mouzo formula as seguintes preguntas: 

¿Porque non se celebrou a XGL de data 6 de setembro de 2023?

Contesta Sra alcaldesa que non habería asuntos a tratar.

¿O equipo de son son 6000 euros? Caractéristicas?

Sra alcaldesa di que a persoa que se dedica a megafonía é un equipo parecido o que
había, mandaron presupuesto e carácterísticas das casas de pedra, supoño que 3.

¿Fonte do caño algunha novidade?

Sra alcaldesa di que hai que ir por sitios de propiedade privada.

Baldosas levantadas en Camelle, algunha arreglouse, a tubería de auga é moi vella, fala
con deputacíon si nos dera unha subvención nominativa.

Ramón Noguera hai queixas por Santallo sin saída.

Sra alcaldesa di que falou con Luis, varias opcións está Luis mirando o problema.

Lingunde esa senda peoníl que non poden aparcar e aparcan.

No verán si está aborrotado ten que ser senda peonil, o problema é o edificio ten que
buscar eles solución.

Sr Mejutos di que esa solución mixta verán senda e inverno aparcamentos.

En Reira vamos tarde, falastes co patrón maior de Camariñas, hai moita xente cabreada

A solución xa está, o Sr Caamaño engade que Costas non permite doble sentido.

¿Alto da vela?

Eso foi a Xunta de Galicia.

¿Alto da Pedrosa, hai badéns alá arriba, 5 ou 6?

Transcríbese  o  escrito  de  PREGUNTAS  PLENO  ORDINARIO,  presentado  polo  grupo
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municipal PP:

1) - A que se debe a situación de abandono e falta de limpeza que sufren varias rúas e
pobos do noso concello?

Sra alcaldesa di que foi un verán atípoco, desbordouse o tema de limpeza de maleza, con
Fondo de compensación intentaremos que se adiante a abril.

   2)  -  Qué  medidas  ten  pensado  adoptar  a  alcadía  para  pór  fin  a  esta  situación?  
Recentemente o concello decidiu mercar un cadro eléctrico e unha bomba sumerxible. 

Co Fondo de Compoensación Ambiental

3)-Onde se van a ubicarse o citado cadro eléctrixo e a bomba sumerxible? 

Instalación de bombeo no Porto de Camariñas.

No  anterior  pleno  ordinario  preguntamos,  sen  obter  unha  resposta,  porque  non  se
publicaban as actas dos plenos na web do concello desde fai máis de tres anos. Como
consideramos que é algo necesario a prol da transparencia, preguntamos 

4)- Porque non publican as actas dos plenos na web do concello desde fai tres anos?

Non hai motivo, están agora publicadas as duas da nova lexislatura as outras cando se
aproben as actas.

 5)- Cando teñen previsto publicar as actas dos plenos na web do concello de Camariñas

Contestada.

O Sr Rodríguez Baña pregunta: 

¿Cando se vai arranxar a baranda da Casa de Manola?

Cando podamos.

¿Porque non se obriga limpeza de fincas urbanas?

Estanse enviando cartas.

Tiña unha pregunta de Reira e do formigón pero xa se falou antes.

¿Quen organizou  o roteiro de Turballe, o Concello os Baikers, porque non falaron con
todos os concellos?

Organizárona os baikers ca colaboración do Concello e falouse con todos os concellos por
onde se pasaba/remataba.

Marquesina da Ponte, conta con todas as autorizacións?

Na zona na que está situada non precisa de autorización da AXI.
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Obra Ramón Noguera, vaise pedir a empresa que subsane os deterioros?

Ainda non se recibiu a obra.

Requirimento arzobispado?

Douse audiencia os da rula.

Retirada do vehículo estacionamento por onde Mapfre, sancións?

Tera que sancionar a policia local

Solución o lixo do canle?

Estase mirando o muro que estaba alí onda entrada.

Parque biosaudable vaise arranxar?

Vaise mirar.

Aluguer da nave de protección civil en Xaviña, vaise licitar ou facer un galpón nun terreo
municipal?

En canto os medios o permitan miramos a opción.

Pensaron  en  abandonar  a  idea  da  Obra  da  lonxa?  Deberían  presionar  a  portos  para
arranxar o paseo marítimo

Non se plantexa a idea de abandonar a obra da lonxa museo dos naufraxios e algo raro
pasa con portos porque pides cita e non tes resposta.

Obra do cemiterio de Camelle, rematou?

O Sr Caamaño di que ser puxeron tubos.

O Sr Rodríguez di que pediu unha documentación no pleno anterior, sobre os pluses de
productividade como se regulan, a Sra alcaldesa contesta que coa aprobación da RPT
baixaronse os pluses de productividade, procede a detallar as productividade do 2023.

E non sendo outro o obxecto da sesión, a Sra. Alcaldesa procede a levantala,
sendo as 9:55 horas do día da data do que como Secretaria dou fe e certifico.

A SECRETARIA ACUMULADA
Asd. Rocío Hermida Cancela.
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